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I .  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE  

I .1 Název záměru  

Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. 

etapa Soběslav – Doubí      

I .2 Kapacita záměru  

Záměr obsahuje modernizaci železniční trati a dvoukolejnou přeložku v úseku Soběslav – Doubí u 

Tábora (km 62,385–71,880) a je součástí IV. tranzitního koridoru Praha – Tábor – Sezimovo Ústí – 

Soběslav – Veselí nad Lužnicí – České Budějovice – státní hranice.  

Délka navrženého koridoru – 8,8 km 

Dvoukolejná trať, elektrizovaná v celém rozsahu proudovou soustavou 25 kV, 50 Hz, 

Výhledová intenzita dopravy 118 vlaků/24 h 

Traťová rychlost v celém rozsahu stavby – 160 km/h 

Traťová třída zatížení – D4 UIC 

Prostorová průchodnost trati – UIC GC 

 

Modernizace stávající trati bude zahrnovat sanaci zemní pláně, budování odvodnění, rekonstrukci 

železničního svršku, rekonstrukci mostních objektů, výměnu kabelů, rekonstrukci trakčního vedení apod.  

Stavba železniční trati v nové stopě bude zahrnovat kromě vlastního tělesa železnice v násypu či 

zářezu výstavbu 6-ti železničních mostů, 6-ti silničních mostů a jednoho železničního tunelu v délce 370 m 

a dále vyvolané přeložky pozemních komunikací II a nižší třídy včetně polních cest a realizaci dalších sou-

visejících stavebních objektů – protihlukových stěn, slaboproudých a silnoproudých zařízení potřebných pro 

provoz železnice, propustků, přeložek inženýrských sítí úprav objektů ve stávajících nádražích, atd. 

Součástí předmětného záměru bude odstranění železničního svršku, tří mostních objektů, přejez-

dů v místě křížení s komunikacemi a ostatního drážního zařízení v celém rozsahu rušené stávající želez-

niční trati, tj. od severního zhlaví v Soběslavi, přes stanici Roudná po současnou zastávku Doubí u Tábora. 

Trvalý zábor pozemků ZPF bude   11,07 ha, dočasný 20,18 ha. Trvalý zábor pozemků PUPFL 

bude   1,49 ha, dočasný 0,80 ha. 

I .3 Umístění záměru  

Kraj:     Jihočeský 

Okres:     Tábor 

Obce s rozšířenou působností:  Soběslav, Tábor 

Katastrální území:  Soběslav, Zvěrotice, Sedlečko u Soběslavě, Klenovice u Soběslavi, Mysl-

kovice, Roudná nad Lužnicí, Košice u Soběslavi, Doubí nad Lužnicí, Planá nad Lužnicí 
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Dotčené obce:  Soběslav, Zvěrotice, Klenovice, Sedlečko u Soběslavě, Roudná, Myslko-

vice, Košice, Planá nad Lužnicí 

I .4 Obchodní f irma oznamovatele  

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace 

I .5 IČ oznamovatele  

70994234 

I .6 Sídlo oznamovatele  

Dlážděná 1003/7 

110 00 Praha 1 

I .7 Zástupce oznamovatele  

Mgr. Lubomír Peterka 

Správa železniční dopravní cesty, s. o. 

Stavební správa západ 

Sokolovská 278/1955 

190 00 Praha 9 

Tel: +420 972 244 849 

I I .  POSOUZENÍ  DOKUMENTACE  

I I .1 Úplnost Dokumentace   

Dokumentace byla při zpracování členěna dle přílohy č.4 zák. č.100/2001 Sb. v platném znění.  

Obsah uvedený na str.3 Dokumentace zahrnuje jen základní kapitoly dle zák.č.100/2001 Sb. 

v platném znění. Není v něm uvedena kapitola předcházející této části – kapitola Úvod, jejíž zařazení pova-

žuji za vhodné a nejsou v něm uvedeny jednotlivé podkapitoly, což poněkud znesnadňuje orientaci v textu. 

Rozsah příloh doložených v kapitole H. Dokumentace obsahuje jak zákonem požadované přílohy, 

tak další doplňující přílohy v dostatečném rozsahu pro potřeby posouzení tohoto záměru v procesu EIA.  

Pro větší názornost o zásahu do ZPF a PUPFL by mohla ještě přispět situace se zákresem trasy do orto-

mapy. V seznamu příloh na str. 4 Dokumentace nejsou uvedeny přílohy „Vlivy na klima“ a „Vyhodnocení 

stavby z hlediska Směrnice o vodách (2000/60/ES), čl.4, odst.7“, které jsou doloženy jak v papírové, tak 

digitální verzi Dokumentace. 
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V části C jsou podkapitoly C.1. a C.2. číslovány proti označení v zákoně římskými čísly, jedná se 

o formální nedostatek, který neovlivňuje celkové posouzení záměru. Zpracovatel přesunul popisu charakte-

ristik životního prostředí mezi kapitolami C.1. a C.2. s tím, že méně významné charakteristiky stavu životní-

ho prostředí jsou začleněny do kapitoly C.II. (označení dle dokumentace) a do kapitoly C.I. začlenil pouze 

problematiku hluku. Lze konstatovat, že tato úprava není v rozporu se zákonem, uvedené přesunutí je 

v pravomoci zpracovatele. Pro lepší orientaci v textu by ale více přispělo, kdyby v obsahu byly uvedeny i 

názvy podkapitol, protože při tomto přesunutí jsou jednotlivé problematiky v textu Dokumentace hůře dohle-

datelné. 

V souhrnu konstatuji, že Dokumentace je zpracovaná dle přílohy č.4 zák.100/2001 Sb. v platném 

znění s přílohami v dostatečném rozsahu pro potřebu hodnocení vlivu záměru „Modernizace trati Veselí n. 

L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ na životní prostředí.  

I I .2 Správnost údajů uvedených v  dokumentaci 

V následujícím textu jsou podrobně komentovány jen ty části, ke kterým byly ze strany zpracova-

tele posudku připomínky, nebo které byly významné pro posouzení záměru a stanovení podmínek stanovis-

ka. 

II.2.1  „Úvod“ 

V kapitole je uveden stručný popis záměru včetně variantních řešení, návaznost na další záměry 

v území, přehled posuzovaných variant včetně harmonogramu a pak informace o historii průběhu posouze-

ní záměru v procesu EIA dle zákona č. 244/1992 Sb. vydaném územním rozhodnutí a stávající stav posou-

zení dle procesu EIA. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  ––  

ZZaařřaazzeenníí  ttééttoo  kkaappiittoollee  vvččeettnněě  jjeejjííhhoo  řřeeššeenníí  ppoovvaažžuujjii  zzaa  vvhhooddnnéé,,  zzeejjmméénnaa  iinnffoorrmmaaccee  oo  hhiissttoorriiii  ppoossuuzzoovváá--

nníí  zzáámměěrruu  vv  rráámmccii  pprroocceessuu  EEIIAA,,  vvyyddaannéémm  úúzzeemmnníímm  rroozzhhooddnnuuttíí  aa  ooddůůvvooddnněěnníí  zzpprraaccoovváánníí  DDookkuummeennttaaccee  

aa  nnoovvééhhoo  pprroocceessuu  EEIIAA  jjssoouu  zzcceellaa  zzáássaaddnníí  pprroo  nnyynníí  pprroobbííhhaajjííccíí  pprroocceess  EEIIAA..  

II.2.2  „A. Údaje o oznamovateli“ 

KKaappiittoollaa  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vvyyhhoovvuujjííccíímm  zzppůůssoobbeemm..  

II.2.3 „B. Údaje o záměru“ 

II.2.3.1 „B.I. Základní údaje“ 

II.2.3.1.1 „B. I. 2. Kapacita (rozsah) záměru“ 

V popisu kapacit je přidán i stručný popis trasy s údajem o souhrnné délce stavby cca 8,8 km. Dá-

le jsou uvedeny i informace o tunelu, mostech a o rušení tělesa dráhy v úseku, kde bude trasa nahrazena 

posuzovanou přeložkou. Do této kapitoly byla přidána informace o souladu záměru s platným ÚP.  



Posudek Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí akce –  

Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí_________________________ 8 

 

                                                                                                   

_______________________________________________________________________________________

                                                                                                                                                          

II.2.3.1.2  „B.1.5. Zdůvodnění potřeb záměru a jeho umístění včetně přehledu zvažovaných vari-
ant“ 

Předmětný záměr je součástí IV. tranzitního koridoru Praha – Tábor – Sezimovo Ústí – Soběslav 

– Veselí nad Lužnicí – České Budějovice – státní hranice. V zastávce Doubí u Tábora bude trať navazovat 

na již dokončený úsek Tábor – Doubí u Tábora (rok 2009). K návrhu a postupu přípravy byly vydány „Zása-

dy modernizace pro vybrané železniční sítě ČD“ schválené dne 16. 6. 1993 pod č. j. 1/93 – O21, postupně 

doplňované dodatky. „Zásady modernizace“ určují na základě mezinárodních dohod /AGC a AGTC/ prioritní 

tahy a stanovují pro jednotlivé tahy základní podmínky – stupeň modernizace a maximální návrhovou rych-

lost. 

Modernizace trati je souhrn opatření, která umožňují na dané trati zvýšení největší traťové rych-

losti, třídy zatížení, prostorové průchodnosti a provoz jednotek s naklápěcími skříněmi. Mezi hlavní aspekty 

patří zavedení vyšší traťové rychlosti až do 160 km/h včetně, na dostatečně dlouhých úsecích, dosažení 

traťové třídy zatížení D4 UIC pro úroveň traťové rychlosti 120 km/h včetně a dále zavedení prostorové prů-

chodnosti pro ložnou míru UIC GC, zajištění požadované propustnosti, vybavení trati takovým technologic-

kým zařízením, které umožňuje zabezpečení provozu pro traťové rychlosti 160 km/h, vybavení vybraných 

železničních stanic peronizací nebo poloperonizací. 

Výhledový rozsah dopravy 118 vlaků/24 h přesahuje možnosti stávající jednokolejné trati a je pro-

to přistoupeno na zdvoukolejnění celého řešeného úseku v souladu s koncepčními záměry čtvrtého korido-

ru. 

Posuzovaný záměr „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u 

Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ je z hlediska technického řešení a stavební koncepce posuzován 

v jedné variantě na základě podkladů poskytnutých METROPROJEKT Praha a. s. Řešení předmětného 

záměru vychází z varianty „S“ doporučené ve stanovisku EIA vydaném MŽP dne 16. listopadu 2004  

(č. j. 6067/OPVI/04 e.o.) a ze zapracování požadavků a podmínek získaných v rámci zpracování navazují-

cích stupňů projektové dokumentace. 

II.2.3.1.3  „B.1.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru“ 

Kapitola obsahuje popis jednotlivých stavebních objektů od železničního svršku a spodku, přes 

nástupiště, železniční přejezdy, mosty, propustky, upozorněno je i na demolované části stávající železnice a 

zásah do pozemních komunikací. 

Dále jsou uvedeny informace o zásadách organizace výstavby, intenzitách staveništní dopravy, 

době výstavby a předpokládaném počtu pracovníků. Dále jsou v této kapitole uvedeny informace o množ-

ství zemních prací. 

Dále jsou v kapitole popsána opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci ne-

příznivých vlivů záměru na životní prostředí, která již byla zapracována do projektu stavby. 

  

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

SSoouuhhrrnnnněě  llzzee  kkoonnssttaattoovvaatt,,  žžee  kkaappiittoollaa  BB..II..  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vv  ddoossttaatteeččnnéémm  rroozzssaahhuu..  VVhhooddnnéé  jjee  zzaaččlleenněěnníí  

ssaammoossttaattnnéé  ččáássttii  oo  ooppaattřřeenníícchh  nnaa  oocchhrraannuu  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí,,  kktteerráá  jjssoouu  ssoouuččáássttíí  pprroojjeekkttuu  ssttaavvbbyy,,  aa  ttoo  

vvččeettnněě  rroozzdděělleenníí  nnaa  ttaa,,  kktteerráá  jjssoouu  jjiižž  ssoouuččáássttíí  RRoozzhhooddnnuuttíí  KKrraajjsskkééhhoo  úúřřaadduu  JJiihhooččeesskkééhhoo  kkrraajjee  aa  ttaa,,  
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kktteerráá  jjssoouu  vv  pprroojjeekkttuu  ssaammoossttaattnněě  nnaavvrržžeennaa..  PPřřiiddáánníí  iinnffoorrmmaaccee o ssoouullaadduu  zzáámměěrruu  ss  ppllaattnnýýmm  ÚÚPP  ddoo  ttééttoo  

kkaappiittoollyy  jjee  ppllnněě  vv  pprraavvoommooccii  zzpprraaccoovvaatteellee  DDookkuummeennttaaccee..    

II.2.3.2  „B.II. Údaje o vstupech“ 

II.2.3.2.1 „B.II.1. Půda“ 

V kapitole je podrobný výpis trvalých a dočasných záborů ZPF členěný dle katastrálních území a 

výpis pozemků dle třídy ochrany zemědělského půdního fondu v jednotlivých k. ú. a PUPFL vyčíslený sou-

hrnně podle katastrálních území. V závěru je uvedena bilance výkopů a násypů při výstavbě a informace o 

tom, že na území posuzovaného záměru se nenachází žádná chráněná území ve smyslu zákona  

č. 114/1992 Sb., v platném znění.  

II.2.3.2.2 B. II. 4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

V kapitole jsou uvedeny intenzity silniční dopravy na okolních komunikacích včetně dálnice D3. 

dále informace o intenzitách železniční dopravy včetně rychlostí vlaků v roce 2016. 

Jsou uvedeny předpokládané trasy staveništní dopravy včetně její intenzity. 

Pro výhledový stav roku 2021 byly intenzity automobilové dopravy na komunikacích a přilehlém 

úseku dálnice přepočteny růstovými koeficienty. Dále jsou uvedeny informace o výhledových intenzitách 

železniční dopravy pro rok 2021 včetně doplňujících informací. 

V závěru jsou uvedeny informace o stávajících i nových ochranných pásmech. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

KK  vvěěttššíí  nnáázzoorrnnoossttii  ii  vvýýzznnaammuu  zzáábboorruu  ZZPPFF  ppřřii  ppřřiissppěělloo  vvyyččíísslleenníí  vveelliikkoossttii  zzáábboorrůů  ss  rroozzdděělleenníímm  aa  vvyyččííssllee--

nníímm  jjeejjiicchh  vveelliikkoossttii  ddllee  BBPPEEJJ..  PPrroottoožžee  jjiižž  bbyyll  vvyyddáánn  ssoouuhhllaass  ss  ttrrvvaallýýmm  ii  ddooččaassnnýýmm  ooddnněěttíímm  ZZPPFF,,  nneejjeeddnnáá  

ssee  aallee  oo  vvýýzznnaammnnýý  nneeddoossttaatteekk..  DDáállee  bbyy  bbyylloo  vvhhooddnnéé  uuvvéésstt  aalleessppooňň  oorriieennttaaččnníí  ppřřeeddppookkllaadd  bbiillaannccíí  sskkrrýývv--

kkyy  kkuullttuurrnníícchh  vvrrsstteevv  ppůůddyy,,  ttaattoo  iinnffoorrmmaaccee  nneenníí  uuvveeddeennaa  aannii  vv  kkaapp..  BB..IIIIII..33..  OOddppaaddyy..  

UU  vvýýhhlleeddoovvéé  iinntteennzziittyy  ddoopprraavvyy  nnaa  ookkoollnníícchh  kkoommuunniikkaaccíícchh  jjee  vv  tteexxttuu  uuvveeddeenn  rrookk  22002266,,  ccoožž  jjee  vv  rroozzppoorruu  

ss  nnaaddppiisseemm  aa  ddaallššíímmii  úúddaajjii  vv  ddookkuummeennttaaccii..  TTeennttoo  jjeeddnnoozznnaaččnnýý  ppřřeekklleepp  nneemmáá  žžááddnnýý  vvlliivv  nnaa  zzáávvěěrryy  hhoodd--

nnoocceenníí..  

ZZbbýývvaajjííccíí  ččáássttii  kkaappiittoollyy  BB..IIII..  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vvee  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  

  

II.2.3.3  „B.III. Údaje o výstupech“ 

II.2.3.3.1 „B.III.1. Ovzduší“ 

V kapitole jsou popsány jednotlivé zdroje znečištění ovzduší jak pro výstavbu, tak provoz záměru 

včetně uvedení, které druhy zdrojů se v jednotlivých fázích záměru případně vůbec neprojeví. 

II.2.3.3.2  „B.III.2. Odpadní vody“ 

V kapitole je informace o tom, že pro období výstavby byl již vypracován Plán opatření pro případ 

havárie „havarijní plán“ dle zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění a vyhlášky č. 450/2001 Sb., v platném 

znění. Havarijní plán obsahuje odborná stanoviska správců dotčených toků, Povodí Vltavy, s.p., závod Hor-
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ní Vltava a Lesy ČR, s.p. Dodavatel stavby předloží před zahájením stavby havarijní plán s aktuálními údaji 

příslušnému vodoprávnímu úřadu k souhlasu, který bude následně součástí tohoto havarijního plánu. 

V kapitole je uveden i podrobný popis navržených odvodňovacích systémů záměru na srážkové 

vody. 

II.2.3.3.3 B. III. 3. Odpady 

Problematiky odpadů je řešeny velmi podrobně jak pro období výstavby, tak provozu záměru. 

Před odtěžením štěrku z trati budou z daného úseku odebrány vzorky pro stanovení kontaminace štěrkové-

ho lože. Odběrům budou přítomni zástupci SŽDC s. o., pověřená osoba dle zákona o odpadech, zhotovitel 

stavby a zástupci orgánů státní správy. Podle výsledků chemických analýz bude upřesněno další nakládání 

se štěrkovým ložem. 

  

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VV  ttééttoo  kkaappiittoollee  mmii  cchhyybbíí  iinnffoorrmmaaccee  aalleessppooňň  oo  oorriieennttaaččnníímm  mmnnoožžssttvvíí  vvýýkkooppůů  aa  nnáássyyppůů  aa  mmnnoožžssttvvíí  sseejjmmuu--

ttýýcchh  kkuullttuurrnníícchh  vvrrsstteevv  ZZPPFF  ((tteennttoo  úúddaajj  nneenníí  aannii  vv  kkaapp..  BB..IIII..11..))..  DDáállee  jjee  kkaappiittoollaa  BB..IIIIII..  zzpprraaccoovváánnaa  vvee  

vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu,,  vvččeettnněě  uuppoozzoorrnněěnníí  nnaa  mmoožžnnoouu  kkoonnttaammiinnaaccii  ssttáávvaajjííccííhhoo  ššttěěrrkkoovvééhhoo  lloožžee..  

II.2.4  „C Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území“ 

II.2.4.1  „C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území“ 

Zpracovatel Dokumentace identifikoval jako nejzávaznější environmentální charakteristiku území 

pouze akustickou situaci a zařadil ji do této kapitoly. Všechny ostatní charakteristiky, které obvykle jsou 

v této kapitole popisovány přeřadil do následující kapitoly C.II. 

Stávající úroveň hluku je dokumentována na výsledcích 2 provedených 24 hod měření, která, jak 

je následně uvedeno, byla použita pro ověření výpočtového modelu. Dále je uveden odkaz na kap. D. I. 3. 

Vlivy na akustickou situaci, kde je uvedeno podrobné hodnocení. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

LLzzee  kkoonnssttaattoovvaatt,,  žžee  ppřřeessuunnuuttíí  ppooppiissuu  cchhaarraakktteerriissttiikk  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí  mmeezzii  kkaappiittoollaammii  CC..11..  aa  CC..22..    ss  

ttíímm,,  žžee  mméénněě  vvýýzznnaammnnéé  cchhaarraakktteerriissttiikkyy  ssttaavvuu  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí  jjssoouu  zzaaččlleenněěnnyy  ddoo  kkaappiittoollyy  CC22..    nneenníí  

vv  rroozzppoorruu  ssee  zzáákkoonneemm,,  uuvveeddeennéé  ppřřeessuunnuuttíí  jjee  vv  pprraavvoommooccii  zzpprraaccoovvaatteellee..  PPrroo  lleeppššíí  oorriieennttaaccii  vv  tteexxttuu  bbyy  

aallee  vvííccee  ppřřiissppěělloo,,  kkddyybbyy  vv  oobbssaahhuu  bbyyllyy  uuvveeddeennyy  ii  jjeeddnnoottlliivvéé  ppooddkkaappiittoollyy,,  pprroottoožžee  ppřřii  ttoommttoo  ppřřeessuunnuuttíí  

jjssoouu  jjeeddnnoottlliivvéé  pprroobblleemmaattiikkyy  vv  tteexxttuu  DDookkuummeennttaaccee  hhůůřřee  ddoohhlleeddaatteellnnéé..  

UUvveeddeennýý  vvýýsslleeddeekk  mměěřřeenníí  hhlluukkuu  vvee  ddvvoouu  bbooddeecchh  nneeddáávváá  pprraakkttiicckkyy  žžááddnnýý  ppřřeehhlleedd  oo  ssttáávvaajjííccíí  aakkuussttiicckkéé  

ssiittuuaaccii  vv  úúzzeemmíí,,  ttyyttoo  úúddaajjee  jjssoouu  uuvveeddeennyy  jjaakk  vv  ooddkkaazzoovvaannéé  kkaappiittoollee,,  ttaakk  vv  ppřříílloozzee,,  nneejjddee  tteeddyy  oo  pprroo--

bblleemmaattiicckkýý  nneeddoossttaatteekk  ttééttoo  kkaappiittoollyy..  

ZZ  ffoorrmmáállnnííhhoo  hhlleeddiisskkaa  lleezz  kkoonnssttaattoovvaatt,,  žžee  ppooddkkaappiittoollyy  jjssoouu  oozznnaaččeennyy  řříímmsskkýýmmii  ččíísslliicceemmii  ((„„II““  aa  „„IIII““))  

zzaattíímmccoo  vv  zzáákkoonněě  jjssoouu  ččíísslliiccee  aarraabbsskkéé..  
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II.2.4.2 „C.II.  Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území“ 

II.2.4.2.1  „C.II.1. Půda“ 

V kapitole je uveden stručný popis charakteru půd v území a dále informace o rozsahu trvalých a 

dočasných záborů. 

II.2.4.2.2 „C.II.4. Staré ekologické zátěže a extrémní poměry v dotčeném území“ 

V kapitole jsou popsána kontaminovaná místa jejichž poloha je doložena zákresem do přiložené 

mapky. Dále je uveden výsledek průzkumů kontaminace stávajícího železničního svršku, který bude v rámci 

výstavby po realizaci přeložky zrušen. Komentovány jsou i místa s vysokou mírou pravděpodobnosti výsky-

tu nebezpečného odpadu – ropných látek – jde o místa výhybek a stání lokomotiv včetně odhadu množství 

tohoto materiálu na cca 1 500 tun. 

II.2.4.2.3  „C.II.7. Fauna“ 

V zájmovém území tedy v rozsahu záboru stavby bylo zaznamenáno 17 druhů zvláště chráně-

ných živočichů ve smyslu přílohy III vyhlášky č. 395/1992 Sb. v platném znění. Přírodovědným průzkumem 

(Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., červenec 2016) bylo zjištěno pět zvláště chráněných druhů živočichů dle 

přílohy III vyhlášky č. 395/1992 Sb. v platném znění, které v biologickém průzkumu z roku 2011 (Petr Jan-

da-Biologické projekty, srpen 2011) uvedeny nebyly. 

II.2.4.2.4 C. II. 8. Flóra 

V rámci dendrologického průzkumu bylo celkem zhodnoceno 319 stromů. Dále bylo v rámci te-

rénního šetření vymezeno a zrevidováno 79 vegetačních skupin. V rámci provedených terénních průzkumů 

nebyl zaznamenán výskyt zvláště chráněných druhů rostlin dle přílohy II vyhlášky č. 395/1992 Sb., 

v platném znění, tři druhy jsou zařazeny do Červeného seznamu cévnatých rostlin ČR (Grulich, 2012). 

 úsecích, kde se tyto rostliny vyskytují, je trať navržena po estakádě. Mimo ukládání podpěrných prvků by 

měl být zásah do biotopů nevýznamný. 

II.2.4.2.5  „C. II. 11. Horninové prostředí a přírodní zdroje“ 

V kapitole je pouze informace o tom, že stavbou nebudou dotčena ložiska nerostných surovin ani 

dobývací prostory a že v řešeném území ani v jeho blízkosti se dále nenacházejí chráněná ložisková území.  

  

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VV  kkaappiittoollee  oo  ppůůdděě  nneenníí  uuvveeddeenn  ppooppiiss  rroozzssaahhuu  ppůůdd  ss  ččlleenněěnníímm  ddllee  BBPPEEJJ,,  tteennttoo  ppooppiiss  jjee  uuvveeddeenn  vv  kkaapp..  

BB..IIII..11..  

SSttrruuččnnýý  ppooppiiss  ppoovvrrcchhoovvýýcchh  vvoodd  nneenníí  vv  rroozzppoorruu  ss  ppoottřřeebboouu  ttoohhoottoo  pprroocceessuu  EEIIAA,,  pprroottoožžee  ppooddrroobbnnéé  iinn--

ffoorrmmaaccee  jjssoouu  uuvveeddeennyy  vv  ppřříílloozzee  „„VVyyhhooddnnoocceenníí  ssttaavvbbyy  ……  zz  hhlleeddiisskkaa  SSmměěrrnniiccee  oo  vvooddáácchh““..  

PPooppiiss  kkaappiittooll  VVKKPP,,  ÚÚSSEESS,,  ZZvvllááššttěě  cchhrráánněěnnýýcchh  úúzzeemmíí,,  ppřříírrooddnníícchh  ppaarrkkůů,,  ppaammááttnnýýcchh  ssttrroommůů,,  NNAATTUURRAA  

22000000  jjee  pprroovveeddeenn  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu,,  kk  vvěěttššíí  nnáázzoorrnnoossttii  oo  vvzzáájjeemmnnéé  ppoolloozzee  ttěěcchhttoo  cchhrráánněěnnýýcchh  úúzzee--

mmíí  bbyy  ppřřiissppěělloo,,  kkddyybbyy  vv  tteexxttuu  ((sstteejjnněě  jjaakkoo  uu  pprroobblleemmaattiikkyy  ssttaarrýýcchh  eekkoollooggiicckkýýcchh  zzááttěěžžíí))  bbyyllyy  uummííssttěěnnyy  

oobbrráázzkkyy  ssee  zzáákkrreesseemm  ttěěcchhttoo  úúzzeemmíí  aa  ppoolloohhyy  zzáámměěrruu..  

  PPrroobblleemmaattiikkaa  ffaauunnyy  aa  ffllóórryy  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vv  ppllnněě  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  
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VV  kkaappiittoollee  oo  oovvzzdduuššíí  jjee  ssttáávvaajjííccíí  ssttaavv  ddoolloožžeenn  úúddaajjii  zz  ppěěttiilleettýýcchh  pprrůůmměěrrůů  zz  oobbddoobbíí  22001111––22001155  oodd  ČČHHMMÚÚ..    

KK  lleeppššíímmuu  ppřřeehhlleedduu  oo  ssttáávvaajjííccíí  kkvvaalliittěě  oovvzzdduuššíí  bbyy  ppřřiissppěělloo,,  kkddyybbyy  kk  ttaabbuullccee  bbyyllyy  ppřřiiddáánnyy  ii  úúddaajjee  oo  hhyyggii--

eenniicckkýýcchh  lliimmiitteecchh  jjeeddnnoottlliivvýýcchh  nnooxxůů,,  nneebboo  kkddyybbyy  bbyyll  ddooppllnněěnn  aalleessppooňň  ssttrruuččnnýý  kkoommeennttáářř  oo  ppllnněěnníí  ttěěcchhttoo  

lliimmiittůů..  IInnffoorrmmaaccee  jjssoouu  uuvveeddeennaa  vv  jjiinnýýcchh  ččáásstteecchh  aa  ppooddrroobbnněě  vv  ppřříílloozzee..  

PPrroobblleemmaattiikkaa  kkrraajjiinnnnééhhoo  rráázzuu  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vv  ppllnněě  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  

VV  kkaappiittoollee  „„HHoorrnniinnoovvéé  pprroossttřřeeddíí  aa  ppřříírrooddnníí  zzddrroojjee““  nneejjssoouu  uuvveeddeennyy  iinnffoorrmmaaccee  oo  hhoorrnniinnoovvéémm  pprroossttřřeeddíí,,  

kktteerréé  bbuuddee  zzvvllááššttěě  uu  hhlluubbookkýýcchh  zzáářřeezzůů  zzaassttiižžeennoo..  VVzzhhlleeddeemm  kk  ddaallššíímm  iinnffoorrmmaaccíímm  vv  DDookkuummeennttaaccii  ssee  

nneejjeeddnnáá  oo  nneeddoossttaatteekk,,  kktteerrýý  bbyy  oovvlliivvňňoovvaall  zzáávvěěrryy  pprroocceessuu  EEIIAA..  

ZZbbýývvaajjííccíí  kkaappiittoollyy  jjssoouu  zzpprraaccoovváánnyy  vvee  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  

    

II.2.4.3 „C.III. Celkové zhodnocení kvality životního prostředí v dotčeném území z hlediska 
jeho únosného zatížení 

V kapitole je souhrn výsledků provedených hodnocení stávajícího stavu hluku, kvality ovzduší. Je 

uvedeno, že z výsledků prověření kvality štěrkového lože plyne, že nebyla překročena u žádného vzorku ze 

stanovených a sledovaných ukazatelů limitní hodnota. V území nevyskytují žádné chráněné druhy dle přílo-

hy č. II vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. Nicméně došlo opakovanými biologickými průzkumy 

k potvrzení výskytu zvláště chráněných druhů ve smyslu přílohy č. III vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném 

znění. 

Realizací záměru nedojde k ovlivnění přírodních památek, přírodního parku, památných stromů a 

zvláště chráněných území. V zájmovém území se nenacházejí EVL ani ptačí oblasti sítě NATURA 2000. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VV  kkaappiittoollee  jjssoouu  uuvveeddeennyy  ssttáávvaajjííccíí  ddoossaahhoovvaannéé  hhooddnnoottuu  hhlluukkuu,,  kk  vvěěttššíí  nnáázzoorrnnoossttii  pprroo  vveeřřeejjnnoosstt  bbyy  ppřřii--

ssppěělloo  uuvveeddeenníí  ii  lliimmiittnníícchh  hhooddnnoott..  KKaappiittoollaa  jjee  jjiinnaakk  zzpprraaccoovváánnaa  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu..      

II.2.5 „D. Komplexní charakteristika a hodnocení vlivů záměru na veřejné 

zdraví a životní prostředí“ 

II.2.5.1  „D.1. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní pro-
středí a hodnocení jejich velikosti a významnosti“ 

II.2.5.1.1 „D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů“ 

V kapitole jsou hodnoceny sociálně ekonomické vlivy a vlivy od hluku a to jak pro období výstavby 

tak provozu.  

V případě stavební činnosti se bude jednat o časově omezené působení jak u hluku, tak na kvali-

tu ovzduší. Tato působení se mohu projevit pouze v oblasti krátkodobého rušení a obtěžování obyvatel 

nejbližších objektů od trasy stavby. Tato krátkodobá expozice nepředstavuje z hlediska hodnocení zdravot-

ních rizik zásadní expozici. 

Z posouzení vlivu hluku na zdraví obyvatelstva plyne, že v souvislosti s realizací záměru nedojde 

k významnému navýšení rizika negativního ovlivnění veřejného zdraví vlivem hluku pro obyvatele stávající 

zástavby v bezprostředním okolí záměr. Snížení míry rizika negativního ovlivnění veřejného zdraví vlivem 
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hluku lze očekávat pro obyvatele v blízkosti stávající trasy železniční trati. Stavba nové trati umožňuje, na 

rozdíl od stávající trati vedoucí v některých úsecích v blízkosti stávající zástavby obcí, přijetí takových pro-

tihlukových opatření, která zajišťují splnění hygienických limitů a minimalizaci negativních dopadů na dotče-

né obyvatelstvo. Protože nebyl znám počet obyvatel, bylo provedeno jen procentuální ohodnocení počtu 

ovlivněných obyvatel, kteří mohou být negativně ovlivněni. Největší nárůst je u bodu V016, kde bude 11,7 % 

obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 5,9 % vysoce rušených v noci. Další nejvýraznější negativní 

nárůst je u bodů V06 a V07 kde bude cca 5 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 3,5 % vysoce 

rušených v noci. U ostatních objektů, kde dojde ke zhoršení stávajícího stavu, se zvýšení pohybuje 

v rozmezí 0,9÷2,4 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 1,5÷2,4 % vysoce rušených v noci. Ke 

zlepšení stávající situace dojde u bodů V01÷V03 v rozmezí 1,2÷8,2 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem 

ve dne a 0,6÷3,1 % vysoce rušených v noci, významnější je, že o bodů V17÷V21 dojde ke snížení hluku 

pod úroveň, kdy se projevuje obtěžování hlukem ve dne a rušení spánku v noci v těchto bodech bylo  

2,9÷22 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 2,7÷8,2 % vysoce rušených v noci, přičemž celko-

vě v nich bylo obtěžováno hlukem až cca 30÷70 % obyvatel a cca 17÷30 % obyvatel bylo rušeno hlukem ve 

spánku. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

PPrroobblleemmaattiikkaa  vvlliivvuu  zzáámměěrruu  nnaa  zzddrraavvíí  oobbyyvvaatteell  vvlliivveemm  ppůůssoobbeenníí  hhlluukkuu  jjee  ppooddrroobbnněě  řřeeššeennaa  vv  ppřříílloozzee  čč..33  

DDookkuummeennttaaccee,,  kkddee  jjee  uuvveeddeenn  ii  ppooddrroobbnnýý  ppooppiiss  vvlliivvuu  ppooddééll  nnoovvěě  nnaavvrrhhoovvaannéé  ttrraassyy  aa  ppooddééll  ssttáávvaajjííccíí  

ttrraassyy..  PPoossoouuzzeenníí  bbyylloo  pprroovveeddeennoo  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu..    

SSoouuhhllaassíímm  ss  ttíímm,,  žžee  nneenníí  pprroovveeddeennoo  ppoossoouuzzeenníí  vvlliivvuu  nnaa  zzddrraavvíí  oobbyyvvaatteell  ddooppaaddyy  zzáámměěrruu  nnaa  kkvvaalliittuu  

oovvzzdduuššíí..  PPřříímméé  vvlliivvyy  bbuuddoouu  pprraakkttiicckkyy  zzcceellaa  zzaanneeddbbaatteellnnéé,,  pprroottoožžee  ssee  bbuuddee  jjeeddnnaatt  oo  ppllnněě  eelleekkttrriiffiikkoovvaa--

nnoouu  ttrraaťť  aa  sseekkuunnddáárrnníí  vvlliivvyy  ssnníížžeenníí  ddiieesseelloovvéé  ttrraakkccee  oopprroottii  ssttáávvaajjííccíímmuu  ssttaavvuu  aa  mmoožžnnéé  ssnníížžeenníí  ppooččttuu  

aauuttoommoobbiillůů  bbuuddoouu  vvee  ssvvýýcchh  ddůůsslleeddccíícchh  pprraakkttiicckkyy  nneevvyyhhooddnnoottiitteellnnéé..  

II.2.5.1.2  „D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima“ 

Z posouzení vlivu výstavby plyne, že příspěvky záměru ve fázi výstavby k imisní zátěži jsou ak-

ceptovatelné, a to i vzhledem k dočasnosti hodnocené etapy. Lze předpokládat, že nedojde k překročení 

imisního limitu pro hodnocené škodliviny.  

Přednostně bude v této fázi využívána doprava po železnici, čímž bude minimalizováno zatěžo-

vání silniční sítě v okolí staveniště. Pro snižování prašnosti v etapě výstavby budou realizována výše uve-

dená opatření, která jsou rovněž uvedena v kap. B. I. 6. předkládané dokumentace EIA a jsou součástí 

projektu. 

V období provozu, kdy bude trať plně elektrifikována a bude zde zavedena vyšší traťová rychlost 

až do 160 km/h včetně. Vzhledem k charakteru stavby, nedojde k navýšení intenzit automobilové dopravy. 

U nově vybudované elektrifikované trati lze předpokládat pozitivní vliv na snížení automobilové 

dopravy, která je zdrojem emisí, především pak CO2. Kromě toho dojde k významnému podílu ve snížení 

dieselové trakce oproti stávajícímu stavu a tudíž i ke snížení emisí CO2 z provozu na železnici ve srovnání 

se stávajícím stavem. 

Z hlediska znečištění ovzduší nebude výstavba posuzovaného záměru představovat riziko pro ži-

votní prostředí v daném území. 
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V kapitole klima je kromě informace o elektrizaci nové trati spojené s odstraněním dieselové trak-

ce oproti stávajícímu stavu a tudíž i snížením emisí CO2 z provozu na železnici dále informace o možných 

haváriích. V závěru je konstatováno, že z hlediska vlivu na klima předmětný záměr nebude představovat 

riziko. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

TTeennttoo  ddrruuhh  zzáámměěrruu  nneemmůůžžee  mmíítt  pprraakkttiicckkyy  vvýýzznnaammnnýý  vvlliivv  nnaa  kklliimmaa  jjaakk  vv  ššiirrššíímm  úúzzeemmíí,,  ttaakk  zz  gglloobbáállnnííhhoo  

ppoohhlleedduu..  SSnníížžeenníímm  eemmiissíí  CCOO22  zz  pprroovvoozzuu  nnaa  žžeelleezznniiccii  ooddssttrraanněěnníímm  ddiieesseelloovvéé  ttrraakkccee  ččii  ssnníížžeenníímm  ppooččttuu  aauutt  

vvlliivveemm  vvěěttššííhhoo  vvyyuužžiittíí  žžeelleezznniiccee  nneebbuuddee  zzáássaaddnníí..  LLookkáállnníí  oovvlliivvnněěnníí  mmiikkrrookklliimmaattuu  ssee  mmůůžžee  pprroojjeevviitt  

vv  mmíísstteecchh  zzáářřeezzůů  aa  nnáássyyppůů,,  bbuuddee  vvššaakk  zzcceellaa  llookkáállnnííhhoo  cchhaarraakktteerruu..  KKaappiittoollaa  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vvee  vvyyhhoovvuujjíí--

ccíímm  rroozzssaahhuu..  

II.2.5.1.3  „D.I.3 Vlivy na hlukovou situaci event. další fyzikální a biologické charakteristiky“ 

V kapitole je uveden popis hygienických limitů, vybraných výpočtových bodů, kterých bylo použito 

při posouzení vlivu provozu a výstavby. Celkem bylo v dokumentaci použito 25 výpočtových bodů. Byla 

vyhodnocena stávající hluková situace a výhledový stav v roce 2021 se záměrem a bez záměru. Posouzení 

bylo provedeno pro vliv od hodnocené železnice a dále byl vypočten hluk z pozemní (železniční a silniční) 

dopravy dohromady, který nelze sice porovnat s hygienickými limity, ale dává hrubou představu o celkovém 

vlivu v území. 

Provedená posouzení prokázala, že při realizaci protihlukových stěn, vycházejících z Projektu 

stavby (METROPROJEKT Praha, a.s., říjen 2013), budou ve většině kontrolních výpočtových bo-

dů dodrženy příslušné hygienické limity. Hygienický limit není splněn u výpočtového bodu V16 - objektu 

k bydlení čp. 32 v k. ú. Zvěrotice, kde byla navrženi individuální protihluková opatření. Dále bylo uvedeno, 

že pro ochranu venkovního prostoru této stavby by bylo nutné v dalším stupni projektové dokumentace 

prověřit možnost realizace pohltivé protihlukové stěny o výšce 2,5 m a délce 100 m vpravo ve směru stani-

čení v km 65,050–65,150 novostavby železniční trati. Další alternativou je se souhlasem vlastníka objektu 

prověřit vnitřní dispozice objektu a v souladu s platnou legislativou zajistit nucené větrání objektu pomocí 

vzduchotechnické jednotky v případě, že to vnitřní uspořádání obytných místností umožní. 

V chráněném venkovním prostoru objektu k bydlení čp. 334 v k. ú. Soběslav, objektu k bydlení čp. 

63 v k. ú. Zvěrotice a objektu k bydlení čp. 279 v k. ú. Soběslav, u kterých jsou rovněž navržena IPHO (ta 

byla již součástí projektu této akce pro územní rozhodnutí), bude hygienický limit výpočtově dodržen i bez 

jejich realizace.  

Výsledky posouzení dále prokázaly, že vlivem změny vedení trati dojde v chráněném venkovním 

prostoru staveb v okolí stávající trati k významnému snížení ekvivalentní hladiny akustického tlaku A. 

Z výsledků výpočtu vyplývá, že činností stavebních strojů během předpokládané nejhlučnější eta-

py výstaby a provozem obslužné dopravy stavby na veřejných komunikacích mimo staveniště bude dodržen 

hyigenický limit pro hluk ze stavební činnosti. Výpočet hluku ze stavební činnosti byl proveden na straně 

bezpečnosti pro nejnepříznivější stav, který pravděpodobně ani nenastane.  

Ve fázi výstavby bude přednostně  využívána doprava po železnici, čímž bude minimalizováno 

zatěžování silniční sítě v okolí staveniště. 

V rámci měření hluku Protokol o zkoušce č. 2640-091-11 (REVITA Engineering – laboratoř fyzi-

kálních faktorů, červenec 2011) byl prověřen požadavek na měření a vyhodnocení vibrací. V protokolu o 
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zkoušce je konstatováno, že chráněné objekty jsou dostatečně vzdáleny od trasy železniční trati, a proto 

zde nedojde ve fázi provozu k překročení vibrací. Od vlastního měření vibrací bylo tedy na tomto základě 

upuštěno. 

V úseku, který bude modernizován, dojde k výměně starých a nefunkčních částí železniční trati. 

Jedná se o nové kolejnice typu UIC 60, jejich pružné upevnění s přímým uložením kolejnice, výměnu praž-

ců, zkvalitnění štěrkového lože a tím zlepšení schopnosti pohlcovat vibrace a obnovu železničního spodku. 

Tento kvalitativní posun bude mít zároveň za následek lepší funkci kolejové dráhy jako celku a tím  

i snížení hodnot vibrací šířících se do okolí (dle měření na realizovaných úsecích se jedná o zlepšení  

cca o 5–7 dB).  

V úseku novostavby železniční trati lze vzhledem k charakteru stavby předpokládat narůst vibrací. 

Vzhledem k použití nových technologií (viz odstavec výše) lze předpokládat, že z hlediska vibrací nebude 

mít předmětný záměr významný vliv. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

KKaappiittoollaa  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vvee  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu  aa  jjssoouu  vv  nníí  sshhrrnnuuttyy  hhllaavvnníí  zzáávvěěrryy  zz  AAkkuussttiicckkééhhoo  ppoossoouu--

zzeenníí..  SSpprráávvnněě  aa  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu  bbyyll  ppoossoouuzzeenn  ii  vvlliivv  vviibbrraaccíí..  NNaavvrržžeenníí  iinnddiivviidduuáállnníícchh  pprroottiihhlluukkoovvýýcchh  

ooppaattřřeenníí  ((IIPPHHOO))  pprroo  vvnniittřřnníí  cchhrráánněěnnýý  pprroossttoorr  ssttaavvbbyy  uu  oobbjjeekkttuu  kk  bbyyddlleenníí  ččpp..  3322  vv  kk..  úú..  ZZvvěěrroottiiccee  bbeezz  

vvyyččeerrppáánníí  vvššeecchh  mmoožžnnoossttíí  pprroo  zzaajjiiššttěěnníí  vveennkkoovvnnííhhoo  cchhrráánněěnnééhhoo  pprroossttoorruu  nneeppoovvaažžuujjii  zzaa  ddoossttaatteeččnnýý,,  aa  

pprroottoo  bbyyllyy  ddoo  ssttaannoovviisskkaa  oocchhrraannaa  zzaaččlleenněěnnyy  ddaallššíí  ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  oocchhrraannuu  ttoohhoottoo  oobbjjeekkttuu..    

SS  oossttaattnníímm  hhooddnnoocceenníímm  ppoohhlleedduu  vvlliivvuu  nnaa  hhlluukk  vvee  vvzzttaahhuu  kk  ppllnněěnníí  hhyyggiieenniicckkýýcchh  lliimmiittůů  ssoouuhhllaassíímm  bbeezz  

ppřřiippoommíínneekk..  

II.2.5.1.4  „D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody“ 

V kapitole je uveden popis jak pro období výstavby tak provozu záměru.  Kromě jiného je uvede-

no, že vzhledem k charakteru stavby a blízkosti vodních toků, individuálních podzemních vodních zdrojů a 

přítomnosti záplavových území, byl pro období výstavby vypracován Plán opatření pro případ havárie „ha-

varijní plán“ dle zákona č. 254/2001 Sb, v platném znění. a vyhlášky č. 450/2001 Sb. , v platném znění. 

Havarijní plán obsahuje odborná stanoviska správců dotčených toků – Povodí Vltavy, s.p., závod Horní 

Vltava a Lesy ČR, s.p. Odborná stanoviska správců dotčených toků jsou rovněž součástí přílohy H předklá-

dané dokumentace EIA. Dodavatel stavby předloží před zahájením stavby havarijní plán s aktuálními údaji 

příslušnému vodoprávnímu úřadu k souhlasu, který bude následně součástí tohoto havarijního plánu. 

V období provozu budou vznikat prakticky jen odpadní vody ze srážek či jímáním podzemních 

vod. Je uveden popis navržených systémů odvodnění v jednotlivých úsecích. Odvodnění je převážně řeše-

no  odvodňovacími zařízeními (trativod, monolitický příkopový žlab, otevřený zpevněný příkop) a následným 

odváděním vody do recipientů.  

Dále je v textu kapitole hodnotící ovlivnění jakosti a množství vod a to zejména vlivem navrhova-

ných zářezů na stávající zdroje vody – studně. S navrženým opatřením, že individuální zdroje podzemních 

vod budou monitorovány. 

Dále jsou v kapitole ovlivnění hydrogeologických charakteristik a zdrojů vod vyhodnoceny vlivy na 

zdroje povrchových vod podzemních vod. 
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Z hlediska problematiky vod nebude výstavba ani provoz posuzovaného záměru představovat ri-

ziko pro životní prostředí v daném území. Je však nutné respektovat uvažovaná ochranná opatření v projek-

tu stavby (uvedená v kap. B. I. 6. předkládané dokumentace EIA).   

 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VV  kkaappiittoollee  mmii  cchhyybbíí  vvyyhhooddnnoocceenníí  ččii  kkoommeennttáářř  mmoožžnnýýcchh  ddooppaaddůů  nnaavvrržžeennýýcchh  ooddvvooddňňoovvaaccíícchh  ssyyssttéémmůů  nnaa  

rreecciippiieennttyy..  TTeecchhnniicckkéé  řřeeššeenníí  jjee  nnaavvrržžeennoo  vv  pprroojjeekkttuu  pprroo  ssttaavveebbnníí  ppoovvoolleenníí,,  kktteerrýý  bbyyll  ooddssoouuhhllaasseenn  ppřříí--

sslluuššnnýýmmii  sspprráávvccii  vvččeettnněě  PPoovvooddíí  VVllttaavvyy..  PPrroottoožžee  oocchhrraannaa  vvooddnníícchh  ttookkůů  jjee  zz  uuvveeddeennééhhoo  hhlleeddiisskkaa  ppllnněě  

vv  pprraavvoommooccii  sspprráávvccůů  ttookkůů,,  nneenníí  nnuuttnnoo  ttuuttoo  pprroobblleemmaattiikkuu  ddáállee  vv  pprroocceessuu  EEIIAA  řřeeššiitt..  

ZZbbýývvaajjííccíí  ččáásstt  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu..  

II.2.5.1.5  „D.I.5. Vlivy na půdu“ 

Posuzovanou stavbou železniční trati dojde k celkovému trvalému záboru cca 38,622 ha. Dále 

dojde k dočasnému záboru nad 1 rok trvání o výměře cca 22,22 ha a do 1 roku trvání o výměře cca 9,38 ha. 

Trvalý zábor pozemků chráněných jako ZPF v k. ú. Soběslav, Zvěrotice, Sedlečko u Soběslavě, 

Klenovice u Soběslavi, Myslkovice, Roudná nad Lužnicí, Košice u Soběslavi a Doubí nad Lužnicí bude 

 rozsahu 11,07 ha. Dočasný zábor ZPF v k. ú. Soběslav, Zvěrotice, Sedlečko u Soběslavě, Myslkovice, 

Roudná nad Lužnicí, Košice u Soběslavi, Doubí nad Lužnicí a Planá nad Lužnicí v rozsahu 20,18 ha. 

Pro záměrem dotčené pozemky, které jsou dle katastru nemovitostí chráněny jako zemědělský 

půdní fond, byl dne 26. 11. 2006 Ministerstvem životního prostředí (Odbor obecné ochrany přírody a krajiny) 

vydán Souhlas k odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu (č. j. 9824/ENV/07, 396/640/07). K výše 

uvedenému byla dále dne 25. 2. 2013 vydána Změna souhlasu k odnětí půdy ze zemědělského půdního 

fondu (č. j. 97701/ENV/12 6455/610/12), která je součástí kap. H předkládané dokumentace EIA. 

 

Trvalý zábor pozemků chráněných jako PUPFL v k. ú. Zvěrotice, Sedlečko u Soběslavě, Myslko-

vice a Doubí nad Lužnicí v rozsahu 1,49 ha. Dočasný zábor pozemků chráněných jako PUPFL v k. ú. Sed-

lečko u Soběslavě, Myslkovice, Doubí nad Lužnicí a Planá nad Lužnicí v rozsahu 0,80 ha. 

Pro záměrem dotčené pozemky, které jsou dle katastru nemovitostí chráněny jako pozemky ur-

čené k plnění funkce lesa, vydal Krajský úřad Jihočeského kraje dne 8. 4. 2014 rozhodnutí o odnětí pozem-

ků určených k plnění funkcí lesa (č. j. KUJCK 22373/2014 OZZL).  

Dále je vyhodnocena možnost znečištění půdy, ke které může dojít při výstavbě, provozu a 

v případě havárií. 

V rámci demolice stávající trati a zdvoukolejnění na části předmětného úseku bude nakládáno se 

štěrkovým ložem. Nejvýše přípustná koncentrace organických škodlivin v sušině vzorků ze štěrkových loží 

nebyla překročena u žádného ze stanovených a u vzorků sledovaných ukazatelů. Vodný výluh u vzorku K15 

(viz příloha č. 7 předkládané dokumentace EIA) nesplňuje požadavky třídy vyluhovatelnosti č. I v ukazateli 

Sb. V místech zhlaví jednotlivých kolejí (výhybky, stání lokomotiv) je možné předpokládat s vysokou mírou 

pravděpodobnosti výskyt nebezpečného odpadu – ropných látek. Tyto vytěžené odpady v množství cca 

15 m3 na výhybku, případně na stání lokomotivy je možné odhadnout na cca 1 500 t.   Obecně lze konstato-
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vat, že při dodržení všech předpisů týkajících se ochrany životního prostředí je riziko znečištění zemin mi-

nimální. 

Při dodržení navržených opatření, které jsou rovněž součástí kap. B. I. 6. předkládané dokumen-

tace EIA, nebude ovlivněna stabilita zájmového území. 

Z hlediska problematiky půd nebude výstavba ani provoz posuzovaného záměru představovat ri-

ziko pro životní prostředí v daném území. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VV  DDookkuummeennttaaccii  bbyyllyy  sspprráávvnněě  pprroovvěěřřeennyy  mmoožžnnoossttii  kkoonnttaammiinnaaccee  ssttáávvaajjííccííhhoo  ttěělleessaa  žžeelleezznniiccee,,  kktteerréé  bbuuddee  

vv  rráámmccii  vvýýssttaavvbbyy  ooddssttrraanněěnnoo..  VVyyjjááddřřeenníí  kk  ooddnněěttíí  ppoozzeemmkkůů  kk  ppllnněěnníí  ffuunnkkccee  lleessaa,,  kktteerréé  jjee  vv  ppřříílloozzee  ssee  

ttýýkkáá  ssoouusseeddnnííhhoo  úússeekkuu  --  ““MMooddeerrnniizzaaccee  ttrraattii  VVeesseellíí  nn..  LL..  --  TTáábboorr,,  IIII..  ččáásstt,,  úússeekk  VVeesseellíí  nn..  LL..  --  DDoouubbíí  uu  

TTáábboorraa,,  11..  eettaappaa  VVeesseellíí  nn..  LL..  ––  SSoobběěssllaavv““  aa  nnee  zzddee  ppoossuuzzoovvaannééhhoo  úússeekkuu..  AAnnii  vv  ttééttoo  kkaappiittoollee  nneejjssoouu  

uuvveeddeennyy  iinnffoorrmmaaccee  oo  cceellkkoovvéémm  mmnnoožžssttvvíí  sskkrrýývvkkyy  oorrnniiččnníícchh  vvrrsstteevv  ččii  cceellkkoovvěě  hhuummoossnnííhhoo  hhoorriizzoonnttuu..  

DDáállee  jjee  kkaappiittoollaa  zzpprraaccoovváánnaa  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu..  

II.2.5.1.6 „D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje“ 

V kapitole je pouze informace o tom, že stavbou nebudou dotčena ložiska nerostných surovin ani 

dobývací prostory a že v řešeném území ani v jeho blízkosti se dále nenacházejí chráněná ložisková území 

a že poblíž trasy předmětného záměru jsou evidovány tři lokality poddolování, jejichž seznam je uveden 

v kap. C. II. 9. předkládané dokumentace EIA. 

Negativní ovlivnění horninového prostředí ve fázi provozu záměru se však nepředpokládá.  

Z hlediska vlivů na horninové prostředí a přírodní zdroje nebude výstavba ani provoz posuzova-

ného záměru představovat riziko pro životní prostředí v daném území. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VV  kkaappiittoollee  nneejjssoouu  uuvveeddeennyy  iinnffoorrmmaaccee  oo  hhoorrnniinnoovvéémm  pprroossttřřeeddíí,,  kktteerréé  bbuuddee  zzeejjmméénnaa  vv  mmíísstteecchh  zzáářřeezzůů  

zzaassttiižžeennoo..  ZZ  úúddaajjůů  vv  DDookkuummeennttaaccii,,  nnaappřř..  vv  ppřříílloozzee  čč..77    ppřřiittoomm  ppllyynnee,,  žžee  vv  nněěkktteerrýýcchh  llookkaalliittáácchh  bbuuddee  

nnuuttnnoo  nnaavvrrhhnnoouutt  ssppeecciiáállnníí  ooppaattřřeenníí,,  aabbyy  bbyyllaa  zzaajjiiššttěěnnaa  ssttaabbiilliittaa  ppooddlloožžíí  aa  cceelléé  ttrraattěě  vvččeettnněě  mmoossttnníícchh  

kkoonnssttrruukkccíí,,  zzáářřeezzůů  aa  ttuunneelluu..  TTyyttoo  iinnffoorrmmaaccee  jjssoouu  zzcceellaa  zzáássaaddnníí  pprroo  vvllaassttnníí  pprroojjeekktt  ssttaavvbbyy..  PPoottřřeebbnnáá  

ooppaattřřeenníí  mmuussíí  bbýýtt  zzaahhrrnnuuttaa  ddoo  vvllaassttnnííhhoo  pprroojjeekkttuu..  ZZ  ppoossttoojjee  zzpprraaccoovvaatteellee  DDookkuummeennttaaccee  ppllyynnee,,  žžee  nneenníí  

ppoottřřeebbaa  vv  ttoommttoo  ssmměěrruu  vv  rráámmccii  pprroocceessuu  EEIIAA  nnaavvrrhhoovvaatt  žžááddnnáá  ddaallššíí  ooppaattřřeenníí..  VVššeecchhnnaa  ppoottřřeebbnnáá  ooppaattřřee--

nníí  bbyy  mměěllaa  bbýýtt  zzaajjiiššttěěnnaa  vv  rráámmccii  pprroojjeekkttoovvýýcchh  pprraaccíí  ppřřii  ddooddrržžeenníí  ppřřeeddppiissůů,,  nnaa  kktteerréé  ssee  pprrááccee  vvzzttaahhuujjíí..  

PPoo  ppooddrroobbnnéémm  pprroovvěěřřeenníí  ppooddkkllaaddůů  llzzee  ss  ttíímmttoo  nnáázzoorreemm  ssoouuhhllaassiitt,,  pprroottoo  nneemmáá  uuvveeddeennýý  nneeddoossttaatteekk  

vvýýzznnaammnnýý  vvlliivv  nnaa  cceellkkoovvéé  zzáávvěěrryy  pprroocceessuu  EEIIAA  aa  zzáámměěrr  llzzee  ppoovvaažžoovvaatt  zzaa  aakkcceeppttoovvaatteellnnýý..  

II.2.5.1.7 „D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy“ 

V zájmovém území byl od konce dubna do konce července 2011 proveden biologický průzkum  

(Petr Janda-Biologické projekty, srpen 2011). Tento průzkum byl v jarním a letním aspektu aktualizován 

v roce 2016 – Přírodovědný průzkum (Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., červenec 2016; příloha č. 4 předklá-

dané dokumentace EIA). 

Při obou průzkumech byly zastiženy jednotlivé druhy zvláště chráněných živočichů dle přílohy III 

vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. Přírodovědným průzkumem (Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., 
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červenec 2016) bylo zjištěno pět zvláště chráněných druhů živočichů dle přílohy III vyhlášky č. 395/1992 Sb. 

v platném znění, které v biologickém průzkumu z roku 2011 (Petr Janda-Biologické projekty, srpen 2011) 

uvedeny nebyly. Jedná se o tři druhy ohrožené – svižník polní (Cicindela campestris), ťuhýk obecný (Lanius 

collurio) a bramborníček hnědý (Saxicola rubetra) a dva druhy silně ohrožené – kavka obecná (Corvus 

monedula) a blatnice skvrnitá (Pelobates fuscus). 

Na základě průzkumu, který proběhl od konce dubna do konce července 2011 (Petr Janda-

Biologické projekty, srpen 2011), byly vydány výjimky z ochranných podmínek dle § 56 odst. 1 a odst. 2 

písm. c) zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění – Rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje pro 

záměr „Modernizace trati Veselí nad Lužnicí – Tábor – II. část, úsek Veselí nad Lužnicí – Doubí u Tábora“, 

ze dne 15. 5. 2012, č. j. KUJCK 3390/2012 OZZŮ/3Lh. 

Z důvodu nálezu výše zmíněných dalších pěti zvláště chráněných druhů živočichů v zájmovém 

území posuzovaného záměru bude v následujících fázích projektové dokumentace podána žádost o výjim-

ku ze zákazů dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění. 

 

Během botanického průzkumu bylo nalezeno celkem 211 druhů rostlin. Jejich podrobný výpis je 

součástí přílohy č. 4 předkládané dokumentace EIA. V zájmovém území nebyly nalezeny žádné zvláště 

chráněné druhy rostlin dle přílohy II vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. 

V dendrologickém průzkumu byla zeleň rozdělena na samostatně hodnocené stromy, vegetační a 

keřové skupiny a pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL). 

Celkem bylo zhodnoceno 319 stromů a 79 vegetačních a keřových skupin. Podrobný přehled je 

součástí příloh dendrologického průzkumu (příloha č. 5 předkládané dokumentace EIA). 

Rozsah kácené zeleně byl vymezen pouze v rozsahu stavby. Dřeviny podléhající žádosti o kácení 

jsou součástí přílohy č. 18 Dendrologického průzkumu (příloha č. 5 předkládané dokumentace EIA).  

Pro žádost o povolení ke kácení dřevin bude přesný rozsah a výčet kácené zeleně dle aktuální si-

tuace zpodrobněn v následujících stupních projektové dokumentace. Před zahájením stavby bude zažádá-

no o povolení ke kácení mimolesní zeleně na příslušný úřad dle § 4 vyhlášky č. 222/2014 Sb., v platném 

znění.   

Součástí projektu stavby je objekt, který zahrnuje náhradní výsadby v předmětném úseku želez-

niční trati a to ve dvou lokalitách - Ozelenění přeložky silnice v km 70,700  a Ozelenění tunelového mostu v 

km 69,585. Náhradní sadové úpravy budou zahrnovat výsadbu 1 600 ks keřů a cca 100 ks stromů. 

Nejcennějším ekosystémem je podmáčená louka v úseku označeném v přírodovědném průzkumu 

číslem 6 (niva Černovického potoka v km cca 65,500). Jedná se o vlhkou bezkolencovou louku, která bude 

předmětným záměrem překračována mostním objektem SO 52-20-02. V rámci výstavby bude postupováno 

tak, aby nedošlo ke změně vodního režimu louky – odvodnění terénu, které by vedlo k degradaci tohoto 

biotopu. Dalším cenným biotopem je Rybník Střevíc (úsek č. 10 – příloha č. 4 předkládané dokumentace 

EIA), kde lze i přes hospodářské využití najít řadu vodních a mokřadních druhů rostlin. Biotop nebude díky 

přemostění (SO 52-20-03) ohrožen.   

Předmětný záměr bude křížit několik prvků ÚSES, které byly v přírodovědném průzkumu (Doc. 

PaedDr. Jan Farkač, CSc., červenec 2016) hodnoceny ve vztahu k možnosti zachování migračních tras  

pro živočichy po realizaci záměru. Předpokládaná migrace živočichů je vázána zvláště na prvky ÚSES nebo 
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VKP. Navrhovaný záměr bude v souladu se stávajícími migračními trasami v místě křížení s prvky ÚSES či 

vodních toků. Vzhledem k navrženému technickému řešení bude migrační potenciál v zájmovém území 

zachován. 

Posuzovaný záměr je z hlediska vlivu na flóru, faunu a ekosystémy za předpokladu dodržení uva-

žovaných opatření akceptovatelný. Zároveň je nutné zažádat o výjimky ze zákazů pro ohrožené druhy dle 

přílohy č. III. vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

PPrroovveeddeennéé  ppoossoouuzzeenníí  jjee  zzpprraaccoovváánnyy  ppooddrroobbnněě  aa  vvee  zzcceellaa  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu  pprroo  ppoottřřeebbyy  pprroocceessuu  

EEIIAA..  SS  uuvveeddeennýýmmii  zzáávvěěrryy  ssoouuhhllaassíímm..  

II.2.5.1.8  „D.I.8. Vlivy na krajinu“ 

Tato kapitole byla rozdělena na 2 podkapitoly. První vyhodnocuj vlivy na ÚSES, VKP, ZCHÚ a 

soustavu NATURA 2000 a druhá na krajinný ráz. 

Byl  posouzen vliv na 9 prvků ÚSES. Dva nebudou záměrem dotčeny, u ostatních byly návrh 

technického řešení křížení (mosty a propustky) vyhodnocen jako vyhovující a zajišťující minimalizaci nega-

tivních vlivů záměru. 

Předkládaným záměrem bude dotčeno 9 významné krajinných prvků dle § 3 písm. b) zákona  

č. 114/1992 Sb., v platném znění. Nebude dotčen žádný registrovaný VKP dle § 6 výše uvedeného zákona. 

Záměrem nebudou dotčeny žádná zvláště chráněná území podle § 14 zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů. Posuzovaná stavba nezasahuje ani do ochranného 

pásma zvláště chráněných území. V širším okolí záměru se nachází následující přírodní památky dle § 36 

zákona č. 114/1992 Sb.: Nový rybník u Soběslavi (cca 700 m od záměru), Ostrov Markéta (cca 1 500 m od 

záměru) a Lužnice (nejblíže cca 400 m od záměru). Vzhledem ke vzdálenostem od zájmového území nedo-

jde realizací záměru k ovlivnění uvedených přírodních památek. 

V blízkosti trasy navrhovaného záměru se nenachází území přírodního parku dle § 12 zákona č. 

114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů.  

K dotčení památného stromu definovaného § 46 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a kra-

jiny, v platném znění, nedojde, jelikož se v zájmovém území nenachází. V blízkosti zájmového území se 

nachází památný strom Lípa velkolistá v obci Roudná části Janov, k jeho dotčení záměrem však nedojde. 

Dle vyjádření Krajského úřadu Jihočeského kraje (Odboru životního prostředí, zemědělství a les-

nictví) ze dne 18. 8. 2016 (č. j. KUJCK 112242/2016/OZZL) nemůže mít uvedený záměr významný vliv na 

evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. Vyjádření je součástí kap. H předkládané dokumentace EIA. 

 

Vliv záměru na krajinný ráz byl detailně vyhodnocen na základě posouzení navrhované moderni-

zace trati z hlediska vlivu na krajinný ráz ve smyslu § 12 zákona č. 114/1992 Sb. (Vorel, listopad 2004), 

aktualizace části výsledků z tohoto vyhodnocení (EKOLA group, spol. s r.o., říjen 2016) a Posouzení změn 

technického řešení stavby (SUDOP PRAHA a.s., květen 2012). Aktualizované hodnocení kromě jiného 

zohlednilo i těleso dálnice D3. 
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Z provedených posouzení plyne, že plánovaný záměr je navržen s ohledem na kritéria ochrany 

krajinného rázu dle § 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, a je proto 

hodnocen jako únosný zásah do krajinného rázu. 

 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VVyyhhooddnnoocceenníí  vvlliivvůů  nnaa  ÚÚSSEESS,,  VVKKPP,,  ZZCCHHÚÚ  aa  ssoouussttaavvuu  NNAATTUURRAA  22000000  llzzee  zzaařřaaddiitt  ddoo  ppřřeeddcchháázzeejjííccíí  kkaappiittoollyy,,  

nniiccmméénněě  jjeejjiicchh  uuvveeddeenníí  vv  ttééttoo  kkaappiittoollee  nneenníí  nneevvhhooddnnéé,,  hhooddnnoocceenníí  jjee  pprroovveeddeennoo  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu..    

  PPoossoouuzzeenníí  kkrraajjiinnnnééhhoo  rráázzuu  bbyylloo  pprroovveeddeennoo  vvee  zzcceellaa  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  

II.2.5.1.9  „D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky“ 

Předmětný záměr zahrnuje odstranění železničního svršku, tří mostních objektů a ostatního dráž-

ního zařízení v celém rozsahu stávající trati, tj. od severního zhlaví v Soběslavi, přes stanici Roudná po 

současnou zastávku Doubí u Tábora. Dále dojde především v úseku napojení modernizované stanice na 

mezistaniční úsek Soběslav – Doubí u Tábora k zásahům do stávajících inženýrských sítí. 

V trase posuzovaného záměru se nenacházejí žádné kulturní památky. K dotčení kulturních pa-

mátek záměrem nedojde. 

Možný výskyt izolovaného archeologického nálezu nelze zcela vyloučit. 

Umístění posuzovaného záměru do území nepředstavuje z hlediska vlivu na kulturní památky, 

hmotné statky a archeologické památky riziko z hlediska možného ovlivnění životního prostředí. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

SS  uuvveeddeennýýmm  hhooddnnoocceenníímm  ssoouuhhllaassíímm..  

  

II.2.5.2 „D.II. Komplexní charakteristika vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich 
velikosti a významnosti a možnost přeshraničních vlivů“ 

V kapitole je uvedeno konstatování, že vlivy záměru „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. 

část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ na životní prostředí a obyvatelstvo 

mají lokální charakter, jak z hlediska zasaženého území, tak i populace. Realizací záměru nedojde k zá-

sadní negativní změně poměrů v území, které by výrazně ovlivnily míru jeho zatížení. 

Realizace záměru nebude představovat vliv přesahující státní hranice. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

KKaappiittoollee  jjee  řřeeššeennaa  vveellmmii  ssttrruuččnněě  ss  ooddkkaazzeemm  nnaa  zzáávvěěrryy  ppřřeeddcchhoozzíícchh  hhooddnnoocceenníí..  SS  oohhlleeddeemm  nnaa  rroozzssaahh  aa  

vvýýzznnaamm  jjiiššttěěnnýýcchh  vvlliivvůů  nnaa  jjeeddnnoottlliivvéé  sslloožžkkyy  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí  ss  řřeeššeenníímm  aa  zzáávvěěrryy  ttééttoo  kkaappiittoollyy  llzzee  

ssoouuhhllaassiitt  vvččeettnněě  hhooddnnoocceenníí,,  žžee  zzáámměěrr  nneebbuuddee  ppřřeeddssttaavvoovvaatt  nneeppřříízznniivvýý  vvlliivv  ppřřeessaahhuujjííccíí  ssttááttnníí  hhrraanniiccee..  

II.2.5.3  „D.III. Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích a nestandard-
ních stavech“ 

Kapitola uvádí rizika havárií při výstavbě a provozu. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

VVzzhhlleeddeemm  kk  cchhaarraakktteerruu  zzáámměěrruu,,  jjee  ttoottoo  kkaappiittoollaa  zzpprraaccoovváánnaa  vvee  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  
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II.2.5.4 „D.IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenza-
ci nepříznivých vlivů na životní prostředí“ 

V úvodu je uvedeno, že veškerá opatření k prevenci, snížení či kompenzaci nepříznivých vlivů 

záměru, která byla mj. navržena v rámci akustického posouzení, rozptylové studie a přírodovědného prů-

zkumu (přílohy č. 1, 2 a 4 předkládané dokumentace EIA) byla již uvedena v rámci předcházejících kapitol 

dokumentace EIA, zvláště v kap. B. I. 6., D. I. 2., D. I. 3. a D. I. 7.  Všechna opatření pro minimalizaci vlivu 

záměru na životní prostředí a veřejné zdraví jsou součástí projektové dokumentace stavby. 

Žádná další opatření nejsou v této kapitole již navržena. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

PPooddmmíínnkkyy  pprroo  rreeaalliizzaaccii  zzáámměěrruu  zzaapprraaccoovvaannéé  vv  pprroojjeekkttuu  pprroo  ssttaavveebbnníí  ppoovvoolleenníí  vvyycchháázzeejjíí  zz  ddlloouuhhooddoobbéé  

ppřříípprraavvyy  zzáámměěrruu,,  ččíímmžž  bbyyll  ddáánn  ppřřeeddppookkllaadd,,  žžee  bbuuddoouu  ppllnněě  zzaajjiiššťťoovvaatt  oocchhrraannuu  ppřřeedd  nneeggaattiivvnníímmii  ččii  nneeaakk--

cceeppttoovvaatteellnnýýmmii  vvlliivvyy  rreeaalliizzaaccee  aa  pprroovvoozzuu  zzáámměěrruu  nnaa  žžiivvoottnníí  pprroossttřřeeddíí..  UUvveeddeennéé  řřeeššeenníí  jjee  vv  ssoouullaadduu  

ss  ppllaattnnýýmm  mmeettooddiicckkýýmm  ppookkyynneemm  MMŽŽPP..  PPrroottoožžee  nneellzzee  jjeeddnnoozznnaaččnněě  vvyylloouuččiitt,,  žžee  vv  rráámmccii  pprroojjeeddnnáávváánníí  

pprroojjeekkttuu  pprroo  ssttaavveebbnníí  ppoovvoolleenníí  ss  ddoottččeennýýmmii  oorrggáánnyy  ssttááttnníí  sspprráávvyy,,  vveeřřeejjnnoossttíí  aa  mmaajjiitteellii  ppoozzeemmkkůů  bbyy  

nneemmoohhllaa  bbýýtt  vvyyžžaaddoovváánnaa  jjeejjiicchh  úúpprraavvaa  ččii  zzmměěnnaa  aa  ttoo  zzeejjmméénnaa  vv    ddůůsslleeddkkuu  pprroottiicchhůůddnnýýcchh  zzáájjmmůů  oodd  

zzáájjmmůů  oocchhrraannyy  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí,,  aa  ttoo  ii  pprroottii  nnáázzoorruu  pprroojjeekkttaannttaa  aa  iinnvveessttoorraa,,  ppoovvaažžuujjii  zzaa  vvhhooddnnéé  

nněěkktteerréé  kkllííččoovvéé  ppoožžaaddaavvkkyy,,  nneebboo  ttyy,,  uu  kktteerrýýcchh  llzzee  ppřřeeddppookkllááddaatt,,  žžee  bbyy  mmoohhllyy  bbýýtt  vv  rráámmccii  pprroocceessuu  pprroo--

jjeeddnnáávváánníí  pprroojjeekkttuu  ppoožžaaddoovváánnyy  jjeejjiicchh  úúpprraavvyy  nnaa  úúkkoorr  oocchhrraannyy  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí  uuvvéésstt  ddoo  ttééttoo  kkaappiittoo--

llyy..  

II.2.5.5 „D.V. Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích předpokladů při 
hodnocení vlivů“ 

V kapitole je uveden popis hlavních metod při řešení dopravy, hluku, ovzduší, zdravotních rizik, 

fauny a flóry a vody. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

SS  oohhlleeddeemm  nnaa  cchhaarraakktteerr  zzáámměěrruu  aa  zzppůůssoobb  zzpprraaccoovváánníí  jjeeddnnoottlliivvýýcchh  ssttuuddiiíí  ppoovvaažžuujjii  zzpprraaccoovváánníí  ttééttoo  kkaappii--

ttoollyy  pprroo  ppoottřřeebbyy  ttoohhoottoo  pprroocceessuu  EEIIAA  zzaa  vvyyhhoovvuujjííccíí..  

II.2.5.6 „D.VI. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při 
zpracování dokumentace“ 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  ––  uuvveeddeennýý  ssttrruuččnnýý  ppřřeehhlleedd  llzzee  vv  ttoommttoo  ppřřííppaadděě  ppoovvaažžoovvaatt  zzaa  vvyyhhoovvuu--

jjííccíí..  

II.2.6 „E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU“ 

Posuzovaný záměr „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u 

Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ je z hlediska technického řešení posuzován v jedné variantě, která 

vychází z návrhu společnosti METROPROJEKT Praha, a. s. 

Návrh záměru vychází z varianty „S“ doporučené ve stanovisku EIA vydaném MŽP dne 16. listo-

padu 2004 (č. j. 6067/OPVI/04 e. o.) a reaguje na jeho podmínky. 
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V textu jsou dále uvedeny informace o časových horizontech, ve kterých byl záměr posouzen a 

shrnutí výsledků provedených posouzení ze kterých plyne, že realizace záměru nebude představovat vý-

znamné zhoršení životního prostředí a zlepší akustické poměry podél stávající tratě. 

  

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

IInnffoorrmmaaccee  oo  ppoossuuzzoovvaannéé  vvaarriiaannttěě  aa  hhiissttoorriiii  vvýýbběěrruu  vvaarriiaanntt  jjee  ppllnněě  ddoossttaatteeččnnýý,,  ddaallššíí  iinnffoorrmmaaccee  oo  ččaassoo--

vvýýcchh  hhoorriizzoonntteecchh  aa  oo  zzáávvěěrreecchh  ppoossoouuzzeenníí  nneebbýývvaajjíí  vv  ttééttoo  kkaappiittoollee  mmnnoohhddyy  uuvváádděěnnyy,,  jjeejjiicchh  zzaařřaazzeenníí  jjee  

ppllnněě  vv  pprraavvoommooccii  zzpprraaccoovvaatteellee  ddookkuummeennttaaccee..  

 

II.2.7  „F. ZÁVĚR“ 

V závěru je uveden přehledný souhrn hodnocení po jednotlivých charakteristikách a složkách ži-

votního prostředí. 

V závěru je uvedeno, že posuzovaný záměr Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek 

Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí lze doporučit k realizaci. 

 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

SShhrrnnuuttíí  vvlliivvůů  nnaa  žžiivvoottnníí  pprroossttřřeeddíí  jjee  uuvveeddeennoo  vvee  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  SS  řřeeššeenníímm  kkaappiittoollyy  ssoouuhhllaassíímm..  

II.2.8 „G. Všeobecné shrnutí netechnického charakteru“ 

V závěru je provedeno shrnutí informací o vlastním záměru, který je součástí IV. tranzitního kori-

doru Praha – Tábor – Sezimovo Ústí – Soběslav – Veselí nad Lužnicí – České Budějovice – státní hranice. 

Stručné shrnutí dosavadního procesu projednání předloženého záměru začínající posouzení v procesu EIA 

dle zákona č.244/1992 Sb. Dokumentace EIA pro úsek Soběslav – Doubí u Tábora byla vypracována v 

prosinci 2003, a to pro 3 varianty směrového řešení (trasa A, trasa B, trasa S). V dokumentaci EIA byla k 

realizaci doporučena trasa S. Stanovisko o hodnocení vlivů podle § 11 zákona č. 244/1992 Sb. (stanovisko 

EIA) bylo vydáno jako souhlasné s doporučení varianty S, tzn. výstavba nové trati pro rychlost do 160 km/h 

v souběhu s dálnicí D3 se současnou demontáží stávající trati. Získání územního rozhodnutí, následné 

získání rozhodnutí o změně pravomocného územního rozhodnutí o umístění stavby (č. j. MS/10894/2014). 

Předmětem změny bylo odlišné technické řešení – přiblížení k povrchu v celé délce trati, při zachování pů-

vodního směrového vedení. Nahrazen byl původní sedlečský a janovský tunel z původní dokumentace, a to 

zářezy s vyhovující hloubkou. Následně jsou uvedeny závěry posouzení vlivu záměru na jednotlivé složky 

životního prostředí. 

V závěru je uvedeno, že posuzovaný záměr Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek 

Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí lze doporučit k realizaci. 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

KKaappiittoollaa  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  vvee  zzcceellaa  vvyyhhoovvuujjííccíímm  rroozzssaahhuu..  
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II.2.9 „H. Přílohy“ 

V této kapitole dokumentace je uvedeno 10 příloh, z nichž druhá a třetí jsou povinné přílohy ze 

zákona, další dokládají vyjádření či stanoviska získaná v rámci projektové přípravy stavby, která jsou vý-

znamná pro proces EIA. 

V obsahu Dokumentace na str. 4  je dále uveden seznam příloh dokumentace –  

Příloha č. 1  Akustické posouzení (EKOLA group, spol. s r. o., říjen 2016) 

Příloha č. 2 Rozptylová studie – fáze výstavby (ECO-ENVI-CONSULT, leden 2017) 

Příloha č. 3 Hodnocení zdravotních rizik (Hluk: EKOLA group, spol. s r. o., říjen 2016) 

Příloha č. 4 Výsledky přírodovědného průzkumu území železniční trasy Soběslav – Doubí u 

Tábora (Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., červenec 2016) 

Příloha č. 5  Dendrologický průzkum (Ing. Jan Hamerník, Ph.D., červenec 2016) 

Příloha č. 6 Aktualizace posouzení vlivu navrhované stavby na krajinný ráz dle ustanovení  

§ 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění  

(EKOLA group, spol. s r. o., říjen 2016) 

Příloha č. 7 Geotechnický průzkum (GeoTec, a.s., září 2011) 

Příloha č. 8 Výkresová část 

Výkres č. 1 Přehledná situace stavby 

Výkres č. 2 Koordinační situace  

Výkres č. 3 Situace ZOV 

 

V tomto  seznamu příloh nejsou uvedeny přílohy „Vlivy na klima“ a „Vyhodnocení stavby 

z hlediska Směrnice o vodách (2000/60/ES), čl.4, odst.7“, které jsou doloženy jak v papírové, tak digitální 

verzi Dokumentace. 

 

PPoossoouuzzeenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ppoossuuddkkuu  

PPřřiilloožžeennéé  vvyyjjááddřřeenníí  ooddbboorruu  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí,,  zzeemměědděěllssttvvíí  aa  lleessnniiccttvvíí  kkrraajjsskkééhhoo  úúřřaadduu  JJiihhooččeesskkééhhoo  

kkrraajjee  oo  ppoovvoolleenníí  ooddnněěttíí  ppoozzeemmkkůů  uurrččeennýýcchh  kk  ppllnněěnníí  ffuunnkkccíí  lleess  ssee  ttýýkkáá  ssoouusseeddnníí  ssttaavvbbyy  --  ““MMooddeerrnniizzaaccee  

ttrraattii  VVeesseellíí  nn..  LL..  --  TTáábboorr,,  IIII..  ččáásstt,,  úússeekk  VVeesseellíí  nn..  LL..  --  DDoouubbíí  uu  TTáábboorraa,,  11..  eettaappaa  VVeesseellíí  nn..  LL..  ––  SSoobběěssllaavv““..  

OO  ooddnněěttíí  ppoozzeemmkkůů  uurrččeennýýcchh  kk  ppllnněěnníí  ffuunnkkccíí  lleessaa  bbuuddee  tteepprrvvee  zzaažžááddáánnoo..  

  

PPřříílloohhaa  čč..77  --  jjee  zzpprraaccoovváánnaa  pprroo  vvěěttššíí  rroozzssaahh  nnaavvrrhhoovvaannéé  ppřřeelloožžkkyy  žžeelleezznniiccee,,  nneežž  jjee  vv  DDookkuummeennttaaccii  ppoo--

ssoouuzzeenn,,  ccoožž  nneenníí  nniijjaakk  nnaa  zzáávvaadduu  DDookkuummeennttaaccee..  VV  kkoonnccoovvéémm  úússeekkuu  ((ccccaa  zzaassttáávvkkaa  MMyyssllkkoovviiccee--DDoouubbíí  uu  

TTáábboorraa))  jjee  ppoossoouuzzeennáá  ttrraassaa  vveeddeennaa  vv  jjiinnéémm  kkoorriiddoorruu,,  nneežž  jjee  nnaavvrržžeennoo  vv  DDookkuummeennttaaccii..  ZZ  ppoohhlleedduu  pprroo--

cceessuu  EEIIAA  ssee  nneejjeeddnnáá  oo  zzáássaaddnníí  rroozzppoorr,,  kktteerrýý  bbyy  zznneevvěěrroohhooddnniill  vvllaassttnníí  zzáávvěěrryy  DDookkuummeennttaaccee,,  aallee  bbyylloo  bbyy  

vvhhooddnnéé  ttuuttoo  sskkuutteeččnnoosstt  uuvvéésstt  aalleessppooňň  ddoo  ppřříísslluuššnnýýcchh  kkaappiittooll  vvllaassttnníí  DDookkuummeennttaaccee,,  ppookkuudd  ttoo  zz  ppoohhlleedduu  

aauuttoorrsskkýýcchh  pprráávv  nneebbyylloo  mmoožžnnoo  uuvvéésstt  ddoo  úúvvoodduu  ttééttoo  ppřříílloohhyy..  
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UUvveeddeennéé  ppřříílloohhyy  vv  ppoottřřeebbnnéémm  rroozzssaahhuu  pprroovvěěřřuujjíí  vvlliivvyy  zzáámměěrruu  nnaa  vvyybbrraannéé  sslloožžkkyy  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí,,  

kktteerréé  bbyy  mmoohhllyy  bbýýtt  zzáámměěrreemm  vvýýzznnaammnněě  nneeggaattiivvnněě  oovvlliivvnněěnnyy..  HHooddnnoocceenníí  pprroovveeddeennáá  vv  jjeeddnnoottlliivvýýcchh  

ppřříílloohháácchh  bbyyllaa  zzaapprraaccoovváánnaa  ddoo  ppřříísslluuššnnýýcchh  kkaappiittooll  DDookkuummeennttaaccee,,  kktteerréé  bbyyllyy  zz  mméé  ssttrraannyy  jjiižž  ppřřiippoommíínn--

kkoovváánnyy  vv  ppřřeeddcchháázzeejjííccíímm  tteexxttuu..  JJeejjiicchh  zzpprraaccoovváánníí  ((vvyyjjmmaa  jjiižž  ddřříívvee  uuvveeddeennýýcchh  ppřřiippoommíínneekk))  ppoovvaažžuujjii  pprroo  

ppoottřřeebbyy  ttoohhoottoo  pprroocceessuu  EEIIAA  zzaa  ppllnněě  vvyyhhoovvuujjííccíí..  

  

______________________________________________________  

  

SSaammoossttaattnněě  nneekkoommeennttoovvaannéé  ččáássttii  DDookkuummeennttaaccee  aa  ddaallššíí  ppřříílloohhyy  bbyyllyy  vv  DDookkuummeennttaaccii  zzpprraaccoovváánnyy  vv  ttaakkoo--

vvéémm  rroozzssaahhuu  aa  ppooddrroobbnnoosstteecchh  ((zz  ppoohhlleedduu  pprroocceessuu  EEIIAA)),,  žžee  uummoožžňňuujjíí  rroozzhhooddnnoouutt  oo  vvyyddáánníí  ssoouuhhllaassuu  ččii  

nneessoouuhhllaassuu  ss  nnaavvrrhhoovvaannýýmm  zzáámměěrreemm  bbeezz  ddaallššíícchh  ppřřiippoommíínneekk..  PPřřiippoommíínnkkyy  uuvveeddeennéé  kk  jjeeddnnoottlliivvýýmm  ččááss--

tteemm  DDookkuummeennttaaccee  nneejjssoouu  ttaakkoovvééhhoo  zzáássaaddnnííhhoo  cchhaarraakktteerruu,,  aabbyy  zznneemmoožžňňoovvaallyy  pprroovveeddeenníí  cceellkkoovvééhhoo  

ppoossoouuzzeenníí  zzáámměěrruu  pprroo  ppoottřřeebbyy  pprroocceessuu  EEIIAA..    

I I .3 Pořadí variant  z hlediska vl ivů na životní prostředí  

Posuzovaný záměr „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u 

Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ je z hlediska technického řešení posuzován v jedné variantě, která 

vychází z návrhu společnosti METROPROJEKT Praha, a. s. 

Návrh záměru vychází z varianty „S“ doporučené ve stanovisku EIA vydaném MŽP dne 16. listo-

padu 2004 (č. j. 6067/OPVI/04 e. o.) a reaguje na jeho podmínky. 

I I .4 Hodnocení významných vl ivů záměru na životní prostředí 

přesahující  státní  hranice  

Při realizaci ani provozu záměru nedojde k výskytu žádných nepříznivých vlivů, přesahujících 

státní hranice.  

I I I .  POSOUZENÍ  TECHNICKÉH O ŘEŠENÍ  ZÁMĚRU S OHLE-

DEM NA DOS AŽENÝ STUP EŇ POZNÁNÍ  POKUD JDE  O  ZNE-

ČIŠŤOV ÁNÍ  Ž IVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  

Návrh záměru vychází z „Zásad modernizace pro vybrané železniční sítě ČD“ schválené dne 16. 

6. 1993 pod č. j. 1/93 – O21, postupně doplňované dodatky. „Zásady modernizace“ určují na základě mezi-

národních dohod /AGC a AGTC/ prioritní tahy a stanovují pro jednotlivé tahy základní podmínky – stupeň 

modernizace a maximální návrhovou rychlost. Dále vychází z předpisů ČD a SŽDC platných k roku 2013, 

kdy byl zpracován projekt pro stavební povolení. V návrhu jsou zahrnuta i protivibrační opatření pro snížení 

negativních vlivů provozu železnice na okolí. 
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Technická úroveň řešení záměru odpovídá evropskému standardu a zohledňuje požadavky na 

minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí a je v daném rozsahu podrobnosti postačujícím podkla-

dem pro jeho posouzení z hlediska znečišťování životního prostředí. 

IV .  POSOUZENÍ  NAVRŽENÝCH  OPATŘENÍ  K  PREVENCI ,  VY-

LOUČENÍ ,  SNÍŽENÍ ,  PO PŘÍP ADĚ KOMPENZACI  NEPŘÍZNI -

VÝCH VLIVŮ NA Ž IVOTN Í  PROSTŘEDÍ  

V rámci Dokumentace nejsou samostatně navržena opatření k prevenci, snížení či kompenzaci 

nepříznivých vlivů záměru. Dle zpracovatele dokumentace byla již všechna potřebná opatření začleněna do 

vlastního projektu stavby  a jsou popsána v kapitole B.I.6. dokumentace. Další opatření jsou požadována v 

Rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje (Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví) ze dne 

15. 5. 2012 (č. j. KUJCK 3390/2012 OZZL/3/Lh) o výjimce dle ust. § 56 odst. 1 a podle ust. § 56 odst. 1 a 

odst. 2 písm. c zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. 

Toto řešení je v souladu s platným metodickým pokynem MŽP. Dle zpracovatele posudku ale nel-

ze u některých problematik vyloučit, že by v rámci projednávání projektu pro stavební povolení s dotčenými 

orgány státní správy, veřejností a majiteli pozemků nemohla být vyžadována úprava či změna některých 

podmínek a to zejména v důsledku protichůdných zájmů od zájmů ochrany životního prostředí a to mnohdy 

i proti návrhu projektanta a investora. Proto byly do návrhu stanoviska začleněny podmínky, které jsou po-

važovány za zcela zásadní či u kterých lze předpokládat, že by mohly být v rámci procesu projednávání 

projektu požadovány jejich úpravy na úkor ochrany životního prostředí. 

V.  VYPOŘÁD ÁNÍ  VŠECH OBDRŽENÝCH VYJ ÁDŘENÍ  

K DOKUMENTACI  

V.1 Vyjádření  

K Dokumentaci se dle § 8 odst. 2 a 3 zák.č.100/2001 Sb. vyjádřily následující obce, orgány státní 

správy. K Dokumentaci se nevyjádřil žádný zástupce veřejnosti. 

V.1.1 Dotčené územní samosprávné celky 

1 Město Planá nad Lužnicí 5.4.2017 MUPNL-610/2017/MA 

2 Obec Roudná 6.4.2017 OÚ/314/2017 

3 Obec Zvěrotice 20.4.2017 
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V.1.1 Dotčené správní úřady 

1 
Městský úřad Tábor, Odbor životního pro-
středí 6.4.2017 METAB 15745/2017/OŽP/Maš 

2 MŽP odbor ochrany vod 10.4.2017 694/740/17 

3 ČIŽP České Budějovice 13.4.2017 zn. ČIŽP/42/IPP/1704145.001/17/CDV 

4 
Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor ži-
votního prostředí, zemědělství a lesnictví 19.4.2017 KUJCK 50969/2017/OZZL 

5 MŽP odbor ochrany ovzduší 20.4.2017 874/780/17 

6 KHS Jihočeského kraje 25.4.2017 KHSJC 08829/2017/HOK.JH 

7 MŽP odbor ochrany přírody a krajiny 29.5.2017 1220/610/17 

V.2 Vypořádání jednotl ivých připomínek  

V následujícím textu je nejprve uvedena podstata připomínky, a za ním následně komentář zpra-

covatele posudku. Uváděny jsou vždy jen ty části vyjádření, které jsou ze strany zpracovatele posudku sa-

mostatně komentovány, nebo mají přímý dopad na zpracované stanovisko. 

V.2.1 Město Planá nad Lužnicí ze dne 05.04.2017, č.j. MUPNL-610/2017/MA 

Podstata vyjádření – 

Sdělují, že nemají připomínek a souhlasí s tímto stavebním záměrem. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

BBeezz  kkoommeennttáářřee..  

V.2.2 Městský úřad Tábor, Odbor životního prostředí ze dne 06.04.2017, č.j.

 METAB 15745/2017/OŽP/Maš 

Z hlediska Ochrany přírody a krajiny, ochrany prostředí a vodního hospodářství nebyly podán 

žádné připomínky. 

Podstata vyjádření – 

Zemědělský půdní fond (ZPF) - jsou-li dotčeny pozemky náležející do ZPF o výměře nad 10 ha, je dotče-

ným správním úřadem podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí ministerstvo životního prostře-

dí. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

BBeezz  kkoommeennttáářřee  iinnffoorrmmaaccee  bbyyllaa  vvzzaattaa  nnaa  vvěěddoommíí..  

 

Podstata vyjádření – 

Lesní hospodářství - K výsledkům vyhodnocení vlivů předmětného záměru na pozemky určené k plnění 

funkcí lesa  nemá orgán státní správy lesů žádné připomínky.    

Pouze upozorňujeme na následující nesrovnalost - V kapitole D.I.5. Vlivy na půdu, je v části, týkající se 

PUPFL (str. 123), uvedeno, že pro záměrem dotčené pozemky, které jsou dle katastru nemovitostí chráně-
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ny jako pozemky určené k plnění funkce lesa, vydal Krajský úřad Jihočeského kraje dne 8. 4. 2014 rozhod-

nutí o  odnětí pozemků určených k plnění funkcí lesa. V příloze je ale uvedeno vyjádření k záměru “Moder-

nizace trati Veselí n. L. - Tábor, II. část, úsek Veselí n. L. - Doubí u Tábora, 1. etapa Veselí n. L. – 

Soběslav“.  

 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  ––  

VV  ppřříílloozzee  DDookkuummeennttaaccee  bbyylloo  sskkuutteeččnněě  ddllee  ssdděělleenníí  zzpprraaccoovvaatteellee  ddookkuummeennttaaccee  aaddmmiinniissttrraattiivvnníí  cchhyybboouu  

ppřřiilloožžeennoo  rroozzhhooddnnuuttíí  kk  ssoouusseeddííccíímmuu  úússeekkuu  ppřřeelloožžkkyy  žžeelleezznniiccee..  OO  ooddnněěttíí  ppoozzeemmkkůů  uurrččeennýýcchh  kk  ppllnněěnníí  

ffuunnkkccíí  lleessaa  bbuuddee  tteepprrvvee  zzaažžááddáánnoo..  ZZ  hhlleeddiisskkaa  pprroocceessuu  EEIIAA  nneenníí  ttaattoo  nneessrroovvnnaalloosstt  zzáássaaddnníí,,  pprroottoožžee  pprroo--

cceess  ooddnněěttíí  ppoozzeemmkkůů  uurrččeennýýcchh  kk  ppllnněěnníí  ffuunnkkccee  lleessaa  nneellzzee  oobbeejjíítt,,  pprroocceess  bbuuddee  rreeaalliizzoovváánn  ddllee  ppřříísslluuššnnééhhoo  

zzáákkoonnaa..  

V.2.3 Obec Roudná ze dne 06.04.2017, č.j. OÚ/314/2017 

Podstata vyjádření – 

Na Vaši žádost ve věci vyjádření k dokumentaci vlivů záměrů na “Modernizaci trati Veselí n. L. – Tábor 

Vám za Obec Roudná sděluji, že nemáme připomínky k jednotlivým studiím. 

 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

BBeezz  kkoommeennttáářřee..  

  

Podstata vyjádření – 

Dále uvádějí, že mají zájem zjistit, zda bude mít obec možnost získat nějaké finanční prostředky na opravu 

místních komunikací (které jsou využívány pro staveništní dopravu) a do jaké míry budou sníženy valy nebo 

jaké mosty v Roudné budou rozebrány.  Žádají  o nějaké bližší informace nebo jen případně o informaci, kde 

je získat. 

 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

DDllee  zzáákkoonnaa  čč..  1133//11999977  SSbb..  zzáákkoonnaa  oo  ppoozzeemmnníícchh  kkoommuunniikkaaccíícchh,,  §§  3388  PPoouužžíívváánníí  ddáállnniiccee,,  ssiillnniiccee  aa  mmííssttnníí  

kkoommuunniikkaaccee  ppřřii  vveellkkýýcchh  ssttaavvbbáácchh,,  ooddsstt..((22))--    MMáá--llii  ssee  ppřřii  vveellkkéé  ssttaavvbběě  nneebboo  ppřřii  rroozzssááhhllýýcchh  ttěěžžeebbnníícchh  

pprraaccíícchh  nneebboo  tteerréénnnníícchh  úúpprraavváácchh  vvyyžžaadduujjííccíícchh  ssttaavveebbnníí  ppoovvoolleenníí,,  ppooppřřííppaadděě  sscchhvváálleenníí  ppooddllee  zzvvllááššttnníícchh  

ppřřeeddppiissůů,,  ppoouužžíívvaatt  ssiillnniiccee  nneebboo  mmííssttnníí  kkoommuunniikkaaccee  vv  rroozzssaahhuu  nneebboo  zzppůůssoobbeemm,,  jjeemmuužž  nneeooddppoovvííddáá  ssttaa--

vveebbnníí  ssttaavv  nneebboo  ddoopprraavvnněě  tteecchhnniicckkýý  ssttaavv  ttěěcchhttoo  ppoozzeemmnníícchh  kkoommuunniikkaaccíí,,  mmuussíí  bbýýtt  oobbjjeeddnnaatteelleemm  ddííllaa  aa  

nnaa  jjeehhoo  nnáákkllaadd  zzaajjiiššttěěnnyy  ppoottřřeebbnnéé  úúpprraavvyy  ddoottččeennéé  ppoozzeemmnníí  kkoommuunniikkaaccee,,  ppooppřřííppaadděě  vvyybbuuddoovváánníí  oobb--

jjíížžďďkkyy  ooddppoovvííddaajjííccíí  ppřřeeddppookkllááddaannéémmuu  pprroovvoozzuu,,  aa  ttoo  vv  ddoohhoodděě  ss  vvllaassttnnííkkeemm  ssiillnniiccee  nneebboo  mmííssttnníí  kkoommuunnii--

kkaaccee..  HHooddnnoocceennýý  zzáámměěrr  mmáá  vv  ssoouuhhrrnnnnéémm  rroozzppooččttuu  vvyyččlleenněěnnyy  ffiinnaannččnníí  pprroossttřřeeddkkyy  nnaa  úúpprraavvuu  ččii  oopprraavvuu  

ssttáávvaajjííccíícchh    kkoommuunniikkaaccíí..  PPooddrroobbnnéé  iinnffoorrmmaaccee  jjaakk  oo  zzppůůssoobbuu  oopprraavv  mmííssttnníícchh  kkoommuunniikkaaccíícchh,,  kktteerréé  bbuuddoouu  

ppoouužžíívváánnyy  pprroo  ssttaavveenniiššttnníí  ddoopprraavvuu,,  ttaakk  oo  ddeemmoolliiccíícchh  ssttáávvaajjííccííhhoo  žžeelleezznniiččnnííhhoo  ttěělleessaa  llzzee  zzíísskkaatt  uu  zzáássttuupp--

ccůů  oozznnaammoovvaatteellee..  
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V.2.4 MŽP odbor ochrany vod ze dne 10.04.2017, č.j. 694/740/17 

Podstata vyjádření – 

Požadují doplnit posouzení vlivu chemické likvidace nežádoucí vegetace na železničním svršku 

při jeho provozu na stav povrchových a podzemních vod. Dále doporučujeme sjednotit dříve používaný 

výraz "vodohospodářský orgán" (např. str. 31 v 1. odrážce) a nyní používaný výraz "vodoprávní úřad" (např. 

str. 31 ve 2. odrážce). 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

LLiikkvviiddaaccee  nneežžááddoouuccíí  vveeggeettaaccee  nnaa  žžeelleezznniiččnníímm  ssvvrršškkuu  ssee  vv  ppooddmmíínnkkáácchh  iinnvveessttoorraa,,  tteeddyy  SSŽŽDDCC,,  ss..oo..  řřííddíí  

ppllaattnnoouu  lleeggiissllaattiivvoouu  nnaa  úússeekkuu  pprroovvoozzoovváánníí  ddrrááhhyy  aa  úússeekkuu  oocchhrraannyy  ppřříírrooddyy  aa  kkrraajjiinnyy  ČČRR,,  kktteerráá  jjee  iimmppllee--

mmeennttoovváánnaa  ddoo  iinntteerrnníícchh  ppřřeeddppiissůů  iinnvveessttoorraa::  

--  MMeettooddiicckkýý  ppookkyynn  pprroo  úúddrržžbbuu  vvyyššššíí  zzeelleenněě  ((MMeettooddiicckkýý  ppookkyynn  SS  4433994411//22001166--SSŽŽDDCC--OO1155))  

--  SSmměěrrnniiccee  SSŽŽDDCC  čč..  7799  pprroo  hhuubbeenníí  pplleevveellůů  

DDllee  ččll..  77  ooddsstt..  77..55  SSmměěrrnniiccee  SSŽŽDDCC  čč..  7799  ssee  zzaa  ddeeššttěě  nneebboo  bbeezzpprroossttřřeeddnněě  ppoo  ddeeššttii  cchheemmiicckkéé  hhuubbeenníí  

nneepprroovvááddíí,,  vv  ddůůsslleeddkkuu  mmoožžnnééhhoo  nnaařřeedděěnníí  nneebboo  ooddppllaavveenníí  aapplliikkoovvaannééhhoo  ppřříípprraavvkkuu  zz  ppoovvrrcchhuu  rroossttlliinn..  

PPrroottoožžee  jjee  ppllnněě  vv  pprraavvoommooccii  ppřříísslluuššnnýýcchh  úúřřaaddůů  vvččeettnněě  vvooddoopprráávvnnííhhoo  úúřřaadduu,,  ttuuttoo  pprroobblleemmaattiikkuu  vvččeettnněě  

cciittoovvaannýýcchh  ppřřeeddppiissůů  řřeeššiitt,,  nneenníí  ppoottřřeebbaa  jjii  ddáállee  vv  pprroocceessuu  EEIIAA  ppoossuuzzoovvaatt  ččii  zzaapprraaccoovvaatt  ddoo  ppooddmmíínneekk  

ssttaannoovviisskkaa..        

UUvveeddeennáá  ššppaattnnáá  tteerrmmiinnoollooggiiee  „„vvooddoohhoossppooddáářřsskkýý  úúřřaadd““    nneenníí  vvhhooddnnáá..  TTaattoo  nneessrroovvnnaalloosstt  nneemmáá  zzáássaaddnníí  

vvlliivv  nnaa  zzáávvěěrryy  DDookkuummeennttaaccee,,  pprroottoo  nneebbyyllaa  ppoožžaaddoovváánnaa  oopprraavvaa  DDookkuummeennttaaccee..  

V.2.5 ČIŽP České Budějovice ze dne 13.04.2017,  zn. 

ČIŽP/42/IPP/1704145.001/17/CDV 

Z hlediska Ochrany ovzduší a odpadového hospodářství nebyly podán žádné připomínky. 

Podstata vyjádření – 

Ochrana přírody - upozorňuje na potřebu vydání povolení ke kácení zapojených porostů (i jednot-

livých dřevin o obvodech kmenů větších než 80 cm ve 130 cm nad zemí) bez rozdílu velikosti, které jsou 

součástí VKP. Inspekce upozorňuje, že dřeviny rostoucí mimo les jsou dle zákona o ochraně přírody chrá-

něny před poškozováním, což se týká i ořezu dřevin, který je v dokumentaci uveden pro dodržení bezpeč-

ných vzdáleností dřevin od trakčního vedení 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

UUppoozzoorrnněěnníí  vvyycchháázzeejjíí  zzee  zzáákkoonnnnýýcchh    ppoožžaaddaavvkkůů,,  jjeejjiicchhžž  ppllnněěnníí  jjee  ppllnněě  vv  pprraavvoommooccii  ppřříísslluuššnnýýcchh  oorrggáánnůů  

vv  rráámmccii  nnaavvaazzuujjííccíícchh  rroozzhhooddnnuuttíí  ppřřii  ppoovvoolloovváánníí  vvýýssttaavvbbyy,,  nneenníí  pprroottoo  ppoottřřeebbaa  ttuuttoo  pprroobblleemmaattiikkuu  vv  rráámmccii  

pprroocceessuu  EEIIAA  ddáállee  řřeeššiitt  ččii  zzaapprraaccoovváávvaatt  ddoo  ppooddmmíínneekk  ssttaannoovviisskkaa..  

 

Podstata vyjádření – 

Ochrana vod – upozorňují, že lze v několika lokalitách předpokládat režimní ovlivnění podzem-

ních vodních zdrojů a dále je z vodohospodářského hlediska nutno respektovat uvažovaná ochranná opat-
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ření v projektu stavby uvedená v kap. B. I. 6. předkládané dokumentace EIA. Dále uvádějí, že z vodohos-

podářského hlediska nemá ČIŽP k předložené dokumentaci jiné připomínky. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

NNaa  mmoožžnnoosstt  nneeggaattiivvnnííhhoo  oovvlliivvnněěnníí  iinnddiivviidduuáállnníícchh  zzddrroojjůů  ppooddzzeemmnníícchh  vvoodd  jjee  vv  DDookkuummeennttaaccii  uuppoozzoorrnněěnnoo  

aa  vv  kkaapp..  BB..II..66..  aa  DD..II..44..  jjssoouu  uuvveeddeennaa  ooppaattřřeenníí  kk  oovvěěřřeenníí  vvlliivvuu  vvýýssttaavvbbyy  aa  pprroovvoozzuu  zzáámměěrruu  vvččeettnněě  nnáávvrr--

hhuu  ooppaattřřeenníí  pprroo  zzaajjiiššttěěnníí  eelliimmiinnaaccee  nneeggaattiivvnníícchh  vvlliivvůů..  PPoožžaaddaavveekk  nnaa  ttuuttoo  pprroobblleemmaattiikkuu  bbyyll  zzaapprraaccoovváánn  ii  

ddoo  nnáávvrrhhuu  ssttaannoovviisskkaa..  

V.2.6 Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství 

a lesnictví ze dne 19.04.2017, č.j. KUJCK 50969/2017/OZZL 

Podstata vyjádření – 

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví  - konstatuje, že když je jakýmkoliv investičním 

záměrem dotčena zemědělská půda, je nutný souhlas orgánu ochrany ZPF a uvádí postup při vydání zá-

vazného stanoviska pro udělení souhlasu k odnětí půdy ze ZPF. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

PPrroobblleemmaattiikkaa  bbuuddee  řřeeššeennaa  vv  ddaallššíícchh  ssttuuppnníícchh  ppoovvoolloovváánníí  rreeaalliizzaaccee  zzáámměěrruu,,  nneenníí  jjii  pprroottoo  vv  rráámmccii  pprrooccee--

ssuu  EEIIAA  ddáállee  řřeeššiitt..  

 

Podstata vyjádření – 

Vyjádření z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách - V současné době krajský úřad stanovuje 

nový rozsah záplavového území, vymezení aktivní zóny záplavového území významného vodního toku 

Černovický potok v úseku od ústí do Lužnice po příčný profil č. 251. Příslušným vodoprávním úřadem pro 

vyjádření ke stavebnímu řízení je Městský úřad Soběslav, odbor životního prostředí. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

PPrroobblleemmaattiikkaa  bbuuddee  řřeeššeennaa  vv  ddaallššíícchh  ssttuuppnníícchh  ppoovvoolloovváánníí  rreeaalliizzaaccee  zzáámměěrruu,,  nneenníí  jjii  pprroottoo  vv  rráámmccii  pprrooccee--

ssuu  EEIIAA  ddáállee  řřeeššiitt..  

 

Podstata vyjádření – 

Vyjádření z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny – upozorňují na to, že 

současná trasa železnice vede po hrázi rybníka Nový u Soběslavi, jenž je zároveň přírodní památkou a 

upozorňují na další chráněná území. V závěru je konstatování, že žádné z výše jmenovaných chráněných 

území se nicméně nenachází přímo na území současné nebo budoucí trasy řešeného úseku železnice. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

OOrrggaanniizzaaccee  vvýýssttaavvbbyy  bbuuddee  ppooddrroobbnněě  řřeeššeennaa  aa  pprroojjeeddnnáánníí  vv  ddaallššíímm  ssttuuppnnii  pprroojjeekkttoovvéé  ddookkuummeennttaaccee,,  kkee  

kktteerréé  ssee  bbuuddoouu  vvyyjjaaddřřoovvaatt  ii  ppřříísslluuššnnéé  oorrggáánnyy  oocchhrraannyy  ppřříírrooddyy,,  nneenníí  pprroottoo  ppoottřřeebbaa  vv  ttoommttoo  ppřřííppaadděě  

ssttaannoovvoovvaatt  vv  pprroocceessuu  EEIIAA  ddaallššíí  ppooddmmíínnkkyy..  
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Podstata vyjádření – 

Vyjádření z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích - S ohledem na zřejmý veřejný zájem stav-

by orgán státní správy lesů krajského úřadu nemá proti realizaci záměru, která vyžaduje trvalé i dočasné 

zábory PUPFL,  námitek. 

 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

BBeezz  kkoommeennttáářřee..  

  

Podstata vyjádření – 

Vyjádření z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší - Upozorňují, že během stavby záměru je 

nutné dodržovat opatření k minimalizaci prašnosti. Opatření blíže stanovují Program zlepšování kvality 

ovzduší pro zónu Jihozápad - CZ 03 z května 2016. Pro stavební činnost bude vydáno závazné stanovisko 

podle § 11 odst. 3 zákona o ochraně ovzduší. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

PPrroobblleemmaattiikkaa  bbuuddee  aauuttoommaattiicckkyy    řřeeššeennaa  vv  ddaallššíícchh  ssttuuppnníícchh  ppoovvoolloovváánníí  rreeaalliizzaaccee  zzáámměěrruu,,  nneenníí  jjii  pprroottoo  

vv  rráámmccii  pprroocceessuu  EEIIAA  ddáállee  řřeeššiitt..    

  

Podstata vyjádření – 

Vyjádření podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech - bez připomínek 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

BBeezz  kkoommeennttáářřee..  

 

V.2.7 Obec Zvěrotice ze dne 20.04.2017 

Podstata vyjádření – 

Zastupitelstvo obce nesouhlasí se závěry Dokumentace ohledně vlivu železnice na životní pro-

středí a požaduje zabezpečit ochranu proti hluku a vybudování patřičných protihlukových barier. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

AAkkuussttiicckkáá  ssiittuuaaccee  vv  zzáájjmmoovvéémm  úúzzeemmíí  bbyyllaa  ppoossoouuzzeennaa  ppoommooccíí  kkoonnttrroollnníícchh  vvýýppooččttoovvýýcchh  bbooddůů,,  kktteerréé  bbyyllyy  

uummííssttěěnnyy  vvee  vvzzddáálleennoossttii  22  mm  oodd  ffaassááddyy  nneejjbblliižžššíícchh  cchhrráánněěnnýýcchh  ssttaavveebb  ppřřeedd  ookkeennnníímmii  oottvvoorryy..  VV  kkaattaa--

ssttrráállnníímm  úúzzeemmíí  ZZvvěěrroottiiccee  bbyyllyy  uummííssttěěnnyy  vvýýppooččttoovvéé  bbooddyy  VV0055––VV1133  aa  VV1166..  

ZZ  vvýýppooččttůů  jjee  zzřřeejjmméé,,  žžee  rreeaalliizzaaccíí  zzáámměěrruu  ddoojjddee  uu  cchhrráánněěnnýýcchh  oobbjjeekkttůů  kkee  zzvvýýššeenníí  hhlluukkuu..  KKrroomměě  oobbjjeekkttuu  

bbyyddlleenníí  ZZvvěěrroottiiccee  ččpp..  3322  ((vvýýppooččttoovvýý  bboodd  VV1166))  bbuuddoouu  ddooddrržžeennyy  ppllaattnnéé  hhyyggiieenniicckkéé  lliimmiittyy  pprroo  vvnněějjššíí  

cchhrráánněěnnýý  pprroossttoorr..  PPrroo  tteennttoo  oobbjjeekktt  jjssoouu  vv  DDookkuummeennttaaccii  nnaavvrržžeennaa  iinnddiivviidduuáállnníí  pprroottiihhlluukkoovváá  ooppaattřřeenníí  ––  

vvýýmměěnnaa  ookkeenn,,  aabbyy  bbyyll  ddooddrržžeenn  hhyyggiieenniicckkýý  lliimmiitt  vv  cchhrráánněěnnéémm  vvnniittřřnníímm  pprroossttoorruu  ssttaavvbbyy..  AAlltteerrnnaattiivvnněě  jjee  

vv  DDookkuummeennttaaccii  uuvveeddeennaa  mmoožžnnoosstt  rreeaalliizzaaccee  pprroottiihhlluukkoovvéé  ssttěěnnyy  vv  ddééllccee  110000  mm..  VVee  vvýýppooččttoovvýýcchh  bbooddeecchh  

VV0022  ((oobbjjeekktt  ss  pp..  čč..  999966,,  ččpp..  333344  vv  kk..  úú..  SSoobběěssllaavv)),,  VV1100  ((oobbjjeekktt  ss  pp..  čč..7700,,  ččpp..  6633  vv  kk..  úú..  ZZvvěěrroottiiccee))  aa  

VV1155  ((oobbjjeekktt  ss  pp..  čč..  11003322,,  ččpp..  227799  vv  kk..  úú..  SSoobběěssllaavv)),,  uu  kktteerrýýcchh  jjssoouu  rroovvnněěžž  nnaavvrržžeennaa  iinnddiivviidduuáállnníí  pprroo--



Posudek Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí akce –  

Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí_________________________ 31 

 

                                                                                                   

_______________________________________________________________________________________

                                                                                                                                                          

ttiihhlluukkoovváá  ooppaattřřeenníí,,  bbuuddee  hhyyggiieenniicckkýý  lliimmiitt  vvýýppooččttoovvěě  ddooddrržžeenn  ii  bbeezz  jjeejjiicchh  rreeaalliizzaaccee..  VV  rráámmccii  ppoossuuddkkuu  

zzpprraaccoovvaatteell  DDookkuummeennttaaccee  ddooppllnniill  iinnffoorrmmaaccee  oo  vvlliivvuu  zzáámměěrruu  nnaa  nneejjbblliižžššíí  cchhrráánněěnnéé  oobbjjeekkttyy  vvee  vvllaassttnníí  

oobbccii  ZZvvěěrroottiiccee..  BByyllyy  vvlloožžeennyy  22  bbooddyy  VV2277  aa  VV2288..  jjee  zzřřeejjmméé,,  žžee  hhyyggiieenniicckkéé  lliimmiittyy  oodd  žžeelleezznniiccee  bbuuddoouu  vvee  

vvllaassttnníí  oobbccee  ss  rreezzeerrvvoouu  ppllnněěnnyy,,  vv  kkuummuullaaccii  ssee  ssiillnniiččnníí  ddoopprraavvoouu  ddoocchháázzíí  vvlliivveemm  rreeaalliizzaaccee  žžeelleezznniiččnníí  ttrraattii  

kk  nnaavvýýššeenníí  eekkvviivvaalleennttnníí  hhllaaddiinnyy  aakkuussttiicckkééhhoo  ttllaakkuu  AA  ddoo  00,,88  ddBB  vv  ddeennnníí  ddoobběě  aa  ddoo  11,,33  ddBB  vv  nnooččnníí  ddoobběě..    

DDooppllnněěnnéé  úúddaajjee  ppoottvvrrzzuujjíí  mmaallýý  vvlliivv  nnaavvrržžeennéé  žžeelleezznniiccee  nnaa  hhlluukkoovvoouu  ssiittuuaaccii  uu  cchhrráánněěnnýýcchh  oobbjjeekkttůů  vv  oobbccii  

ZZvvěěrroottiiccee,,  kktteerrýý  ssee  pprraakkttiicckkyy  nneepprroojjeevvíí  ((ččlloovvěěkk  vvnníímmáá  zzvvýýššeenníí  ccccaa  oodd  11,,55÷÷22  ddBB))  aa  ppoottvvrrzzuujjíí  ttíímm  zzáávvěěrryy  

uuvveeddeennéé  vv  DDookkuummeennttaaccii..  

VV  ppoossuuddkkuu  bbyyll  ddoo  nnáávvrrhhuu  ooppaattřřeenníí  zzaaččlleenněěnn  ppoožžaaddaavveekk  nnaa  ppřřeeddnnoossttnníí  nnáávvrrhh  pprroottiihhlluukkoovvéé  ssttěěnnyy  uu  

čč..pp..3322  vvee  ZZvvěěrroottiiccíícchh  aa  ddaallššíí  ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  iinnddiivviidduuáállnníí  oocchhrraannuu  ddaallššíícchh  oobbjjeekkttůů..  

V.2.8 MŽP odbor ochrany ovzduší ze dne 20.04.2017, č.j. 874/780/17 

Podstata vyjádření – 

Vzhledem k tomu, že ovlivnění kvality ovzduší bude prakticky jen při výstavbě, považují záměr za 

akceptovatelný.  

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

BBeezz  kkoommeennttáářřee..  

  

Podstata vyjádření – 

Upozorňují, že dne 13.6.2016 nabylo účinnosti opatření obecné povahy o vydání Programu zlep-

šování kvality ovzduší zóny Jihozápad CZ03, proto požadují dodržovat všechna opatření ke snižování praš-

nosti viz opatření BD3.  

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

PPrroobblleemmaattiikkaa  bbuuddee  řřeeššeennaa  vv  ddaallššíícchh  ssttuuppnníícchh  ppoovvoolloovváánníí  rreeaalliizzaaccee  zzáámměěrruu,,  nneenníí  jjii  pprroottoo  vv  rráámmccii  pprrooccee--

ssuu  EEIIAA  ssaammoossttaattnněě  řřeeššiitt..    

 

V.2.9 KHS Jihočeského kraje ze dne 25.04.2017 , č.j. KHSJC 

08829/2017/HOK.JH 

Podstata vyjádření – 

Požadují doplnit akustické posouzení o vyhodnocení vlivu navrhovaných protihlukových stěn na hlukovou 

situaci v lokalitě, zejména vliv odrazu hluku z dopravy na železnici a dálnici od těchto stěn na chráněnou 

obytnou zástavbu východně od dálnice a z toho vyplývající doplnění hodnocení zdravotních rizik 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

PPrroo  ppoossoouuzzeenníí  hhlluukkoovvéé  ssiittuuaaccee  bbyylloo  vvyypprraaccoovváánnoo  AAkkuussttiicckkéé  ppoossoouuzzeenníí  ((EEKKOOLLAA  ggrroouupp,,  ssppooll..  ss  rr..oo..,,  řřííjjeenn  

22001166)),,  kktteerréé  jjee  ssoouuččáássttíí  ppřřeeddkkllááddaannéé  ddookkuummeennttaaccee  EEIIAA  jjaakkoo  ppřříílloohhaa  čč..  11..  
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NNaavvrrhhoovvaannéé  pprroottiihhlluukkoovvéé  ssttěěnnyy  ((PPHHSS))  ppooppssaannéé  vv  kkaappiittoollee  66..33  AAkkuussttiicckkééhhoo  ppoossoouuzzeenníí  bbyyllyy  vvee  vvýýppooččttuu  

vvýýhhlleeddoovvééhhoo  ssttaavvuu  vv  rrooccee  22002211  ssee  zzáámměěrreemm  uuvvaažžoovváánnyy  ssmměěrreemm  kkee  zzddrroojjii  jjaakkoo  ppoohhllttiivvéé  ss  ppaarraammeettrreemm  

zzvvuukkoovvéé  ppoohhllttiivvoossttii  AA33  ((DDLLαα  ==  88––1111  ddBB))  aa  vvzzdduucchhoovvéé  nneepprrůůzzvvuuččnnoossttii  BB33  ((DDLLRR  >>  2244  ddBB))  ddllee  TTPP  110044  

((PPrroottiihhlluukkoovvéé  cclloonnyy  ppoozzeemmnníícchh  kkoommuunniikkaaccíí..  MMiinniisstteerrssttvvoo  ddoopprraavvyy,,  OOddbboorr  iinnffrraassttrruukkttuurryy,,  22000088))..  TTyyttoo  

ppaarraammeettrryy  oobbeeccnněě  vveeddoouu  kk  mmiinniimmaalliizzaaccii  ooddrraazzůů  oodd  PPHHSS..  ZZáássttaavvbbaa  vvee  ZZvvěěrroottiiccíícchh  ssee  nnaacchháázzíí  vvýýcchhooddnněě  

oodd  pplláánnoovvaannéé  ttrraassyy  žžeelleezznniiččnníí  ttrraattii  SSoobběěssllaavv––DDoouubbíí  aa  vvýýcchhooddnněě  oodd  ddáállnniiccee  DD33..  MMeezzii  nnaavvrrhhoovvaannoouu  PPHHSS  

uu  žžeelleezznniiččnníí  ttrraattii  aa  zzáássttaavvbboouu  vvee  ZZvvěěrroottiiccíícchh  jjee  ssiittuuoovváánnaa  PPHHSS  nnaa  ddáállnniiccii,,  kktteerráá  bbuuddee  zz  vveellkkéé  ččáássttii  ttlluummiitt  

ooddrraazzyy  oodd  PPHHSS  žžeelleezznniiccee..  AAkkuussttiicckkáá  ssiittuuaaccee  nneejjbblliižžššíícchh  cchhrráánněěnnýýcchh  ssttaavveebb  vvee  ZZvvěěrroottiiccíícchh  ppřřii  kkuummuullaaccii  

pprroovvoozzuu  žžeelleezznniiččnníí  aa  ssiillnniiččnníí  ddoopprraavvyy  bbyyllaa  zzoohhlleeddnněěnnaa  vv  hhlluukkoovvýýcchh  mmaappáácchh,,  kktteerréé  jjssoouu  ppřříílloohhaammii  AAkkuuss--

ttiicckkééhhoo  ppoossoouuzzeenníí..  ZZ  ttěěcchhttoo  hhlluukkoovvýýcchh  mmaapp  vvyyppllýývváá,,  žžee  ii  ppřřii  kkuummuullaaccii  žžeelleezznniiččnníí  aa  ssiillnniiččnníí  ddoopprraavvyy  ssee  

zzáássttaavvbbaa  vvee  ZZvvěěrroottiiccíícchh  nnaa  úúrroovvnnii  nnaavvrrhhoovvaannéé  PPHHSS  nnaacchháázzíí  vv  hhlluukkoovvéémm  ppáássmmuu  LLAAeeqq,,1166hh  ==  5500––5555  ddBB  vv  

ddeennnníí  ddoobběě  aa  LLAAeeqq,,88hh  ==  4455––5500  ddBB  vv  nnooččnníí  ddoobběě..  PPřřii  ssaammoossttaattnnéémm  ppoossoouuzzeenníí  hhlluukkuu  zz  pprroovvoozzuu  žžeelleezznniiččnníí  

ddoopprraavvyy  nnaa  ddrrááhháácchh  ddoocchháázzíí  kkee  ssnníížžeenníí  ttěěcchhttoo  hhooddnnoott..  HHyyggiieenniicckkýý  lliimmiitt  pprroo  hhlluukk  zz  pprroovvoozzuu  ddoopprraavvyy  nnaa  

ddrrááhháácchh  mmiimmoo  oocchhrraannnnéé  ppáássmmoo  ddrrááhhyy  5555//5500  ddBB  ((ddeenn//nnoocc))  vv  cchhrráánněěnnéémm  vveennkkoovvnníímm  pprroossttoorruu  ssttaavveebb  vvee  

ZZvvěěrroottiiccíícchh  nneebbuuddee  ppřřeekkrrooččeenn..  VV  ppřříílloozzee  ppoossuuddkkuu  IIXX..22..  jjee  uuvveeddeenn  vvýýppooččeett  vv  ddooddaatteeččnněě  vvlloožžeennýýcchh  kkoonn--

ttrroollnníícchh  vvýýppooččttoovvýýcchh  bbooddeecchh  VV2277  aa  VV2288  uummííssttěěnnýýcchh  vv  cchhrráánněěnnéémm  vveennkkoovvnníímm  pprroossttoorruu  ssttaavveebb  ssiittuuoovvaa--

nnýýcchh  vv  oobbccii  ZZvvěěrroottiiccee..  VV  cceellkkoovvéé  aakkuussttiicckkéé  ssiittuuaaccii  ddoocchháázzíí  vvlliivveemm  rreeaalliizzaaccee  žžeelleezznniiččnníí  ttrraattii  kk  nnaavvýýššeenníí  

eekkvviivvaalleennttnníí  hhllaaddiinnyy  aakkuussttiicckkééhhoo  ttllaakkuu  AA  ddoo  00,,88  ddBB  vv  ddeennnníí  ddoobběě  aa  ddoo  11,,33  ddBB  vv  nnooččnníí  ddoobběě..    

  

Podstata vyjádření – 

Součástí navazujících dokumentací musí být takový návrh protihlukového opatření na objektu č.p. 

32 Zvěrotice, který bude odpovídat současně účinné hlukové legislativě v ochraně veřejného zdraví před 

hlukem. 

VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

PPoožžaaddaavveekk  nnaa  ppřřeeddnnoossttnníí  ppoouužžiittíí  ttaakkoovvýýcchh  pprroottiihhlluukkoovvýýcchh  ooppaattřřeenníí,,  kktteerráá  zzaajjiissttíí  ppllnněěnníí  hhyyggiieenniicckkýýcchh  

lliimmiittůů  hhlluukkuu  vv  cchhrráánněěnnéémm  vvnněějjššíímm  pprroossttřřeeddíí  ssttaavvbbyy  jjee  zzaaččlleenněěnn  ddoo  nnáávvrrhhuu  ooppaattřřeenníí  ssttaannoovviisskkaa..  

 

V.2.1 MŽP odbor ochrany přírody a krajiny, ze dne 29.5.2017 , č.j. 

1220/610/17 

Podstata vyjádření – 

Za účelem naplnění podstaty dokumentace k procesu EIA považují za nutné do dokumentace doplnit chy-

bějící informace, které budou mimo jiné vycházet ze souhlasu ze dne 26.11.2016 a ve znění změny ze dne 

25.2.2013 – souhlasy k trvalému a dočasnému odnětí zemědělské půdy ze ZPF. Konkrétně požadují doplnit 

– plošné zastoupení tříd ochrany záměrem dotčené ZPD, orientační bilanci skrývky, časový harmonogram 

dočasného záboru ZPF a navrhovaný způsob rekultivace pozemků ZPF po ukončení dočasného záboru. 
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VVyyppoořřááddáánníí  vvyyjjááddřřeenníí  --  

UUppřřeessnněěnníí  ppoožžaaddoovvaannýýcchh  iinnffoorrmmaaccíí  ddooppllnniill  zzpprraaccoovvaatteell  DDookkuummeennttaaccee  aa  jjssoouu  uuvveeddeennyy  vv  ppřříílloozzee  ttoohhoottoo  

ppoossuuddkkuu..  VVzzhhlleeddeemm  kk  jjiižž  vvyyddaannýýmm  ssoouuhhllaassůůmm  ss  ooddnněěttíímm  ppoozzeemmkkůů  zzee  ZZPPFF  aa  cchhaarraakktteerruu  ssttaavvbbyy  nneebbyylloo  

nneeddoolloožžeenníí  ttěěcchhttoo  iinnffoorrmmaaccíí  zzpprraaccoovvaatteelleemm  ppoossuuddkkuu  ppoovvaažžoovváánnoo  zzaa  vvaadduu  DDookkuummeennttaaccee,,  kktteerráá  bbyy  bbrráá--

nniillaa  ppookkrraaččoovváánníí  pprroocceessuu  EEIIAA..  

PPoouuzzee  pprroo  ffoorrmmáállnníí  sspprráávvnnoosstt  úúddaajjůů    uuppoozzoorrňňuujjii  nnaa  ppřřeekklleepp  vvee  vvyyjjááddřřeenníí  --  ppůůvvooddnníí  ssoouuhhllaass  ss  vvyynněěttíímm  

zzee  ZZPPFF  nneebbyyll  vvyyddáánn  2266..1111..22001166,,  aallee  2266..1111..22000066..  

VI .  CELKOVÉ POSOUZENÍ  AK CEPTOV ATELNOSTI  ZÁMĚ RU 

Z  HLEDISKA VLIVŮ NA Ž IVOTNÍ  PROSTŘEDÍ  

Záměr obsahuje modernizaci železniční trati a dvoukolejnou přeložku v úseku Soběslav – Doubí u 

Tábora (km 62,385–71,880) a je součástí IV. tranzitního koridoru Praha – Tábor – Sezimovo Ústí – 

Soběslav – Veselí nad Lužnicí – České Budějovice – státní hranice.  

Vlivy záměru jak z výstavby tak provozu záměru byly v potřebném rozsahu prověřeny a vyhodno-

ceny v předcházející projektové přípravě záměru včetně procesu EIA a následně v tomto procesu EIA 

zejména v Dokumentaci a připomínkovány ve vyjádření k Dokumentaci a v rámci zpracování posudku.  

V rámci hodnocení byly jako nejvýznamnější možné negativní vlivy identifikovány vlivy na akustic-

kou situaci v území a tím spojené vlivy na veřejné zdraví. Minimalizace těchto negativních vlivů na akcepto-

vatelnou úroveň je zajištěna navrženými podmínkami. Převážná většina požadavků na ochranu životního 

prostředí již byla zapracována do projektu pro stavební povolení záměru. Další negativní dopady na faunu, 

podzemní vody, atd. budou v potřebném rozsahu minimalizovány podmínkami začleněnými do návrhu opat-

ření. Realizace záměru se příznivě projeví o chráněných objektů podél stávající železniční tratě, kde dochá-

zí k překračování hygienických limitů hluku. 

Vlivy na ostatní složky životního prostředí, které jsou podrobně vyhodnoceny v Dokumentaci a v 

příslušných kapitolách posudku, jsou málo významné či zcela zanedbatelné. 

Záměr nemůže mít žádné příhraniční vlivy. 

Záměr byl předložen k posouzení v jedné variantě, kterou lze, při dodržení navržených opatření 

považovat z hlediska vlivů na životní prostředí za akceptovatelnou. 

 

Dokumentace EIA byla zpracována v únoru 2017 dle přílohy č. 4 zákona  č. 100/2001 Sb., firmou 

EKOLA group. s.r.o. pod vedením Ing. Libora Ládyše držitele autorizace č. j. 70572/ENV/15.  

Dokumentace byla posouzena dle požadavku paragrafu 9 zákona č. 100/2001 Sb.,v platném 

zněni o posuzovaní vlivů na životni prostředí a o změně některých souvisejících zákonů v rozsahu dle přílo-

hy č. 5 tohoto zákona. Dokumentace je zpracovaná dle požadavku tohoto zákona v potřebném rozsahu pro 

potřeby procesu EIA. V závěru Dokumentace je uvedeno, že posuzovaný záměr Modernizace trati Veselí n. 

L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí lze doporučit 

k realizaci. 
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Na základě všech zpracovaných podkladů a doplňujících informací poskytnutých zpracovateli po-

sudku konstatuji, že vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví z realizace a provozu záměru (při dodržení 

podmínek uvedených v návrhu opatření) budou přijatelné a záměr doporučuji k realizaci.  
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VI I .  NÁVRH STANOVISKA  

Ministerstvo životního prostředí 

100 00, Praha 10 – Vršovice, Vršovická 65 

 

V Praze, dne: ….........…….  

Číslo jednací: ………..........……. 

Vyřizuje:………………. 

 

ZÁVAZNÉ STANOVISKO K POSOUZENÍ VLIVŮ PROVEDENÍ ZÁMĚRU NA ŽI-

VOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 

(dále jen „závazné stanovisko“) 

 

podle § 9a odst. 1 až 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změ-

ně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“) 

 

VII . I  Povinné údaje  

VII.1.1 Název záměru 

Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. 

etapa Soběslav – Doubí      

VII.1.2 Kapacita záměru 

Záměr obsahuje modernizaci železniční trati a dvoukolejnou přeložku v úseku Soběslav – Doubí u 

Tábora (km 62,385–71,880) a je součástí IV. tranzitního koridoru Praha – Tábor – Sezimovo Ústí – 

Soběslav – Veselí nad Lužnicí – České Budějovice – státní hranice.  

Délka navrženého koridoru – 8,8 km 

Dvoukolejná trať, elektrizovaná v celém rozsahu proudovou soustavou 25 kV, 50 Hz, 

Výhledová intenzita dopravy 118 vlaků/24 h 

Traťová rychlost v celém rozsahu stavby – 160 km/h 

Traťová třída zatížení – D4 UIC 

Prostorová průchodnost trati – UIC GC 
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Modernizace stávající trati bude zahrnovat sanaci zemní pláně, budování odvodnění, rekonstrukci 

železničního svršku, rekonstrukci mostních objektů, výměnu kabelů, rekonstrukci trakčního vedení apod.  

Stavba železniční trati v nové stopě bude zahrnovat kromě vlastního tělesa železnice v násypu či 

zářezu výstavbu 6-ti železničních mostů, 6-ti silničních mostů a jednoho železničního tunelu v délce 370 m 

a dále vyvolané přeložky pozemních komunikací II a nižší třídy včetně polních cest a realizaci dalších sou-

visejících stavebních objektů – protihlukových stěn, slaboproudých a silnoproudých zařízení potřebných pro 

provoz železnice, propustků, přeložek inženýrských sítí úprav objektů ve stávajících nádražích, atd. 

Součástí předmětného záměru bude odstranění železničního svršku, tří mostních objektů, přejez-

dů v místě křížení s komunikacemi a ostatního drážního zařízení v celém rozsahu rušené stávající želez-

niční trati, tj. od severního zhlaví v Soběslavi, přes stanici Roudná po současnou zastávku Doubí u Tábora. 

Trvalý zábor pozemků ZPF bude   11,07 ha, dočasný 20,18 ha. Trvalý zábor pozemků PUPFL 

bude   1,49 ha, dočasný 0,80 ha. 

VII.1.3 Zařazení záměru dle přílohy č.1 

Kategorie I přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění 9.1 „Novostavby železničních 

drah delší než 1 km“. 

VII.1.4 Umístění záměru 

Kraj:     Jihočeský 

Okres:     Tábor 

Obce s rozšířenou působností:  Soběslav, Tábor 

Katastrální území:  Soběslav, Zvěrotice, Sedlečko u Soběslavě, Klenovice u Soběslavi, Mysl-

kovice, Roudná nad Lužnicí, Košice u Soběslavi, Doubí nad Lužnicí, Planá nad Lužnicí 

Dotčené obce:  Soběslav, Zvěrotice, Klenovice, Sedlečko u Soběslavě, Roudná, Myslko-

vice, Košice, Planá nad Lužnicí 

VII.1.5 Obchodní firma oznamovatele 

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace 

VII.1.6 IČ oznamovatele 

70994234 

VII.1.7 Sídlo oznamovatele 

Dlážděná 1003/7 

110 00 Praha 1 
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Ministerstvo životního prostředí jako příslušný úřad podle § 23a odst.2 zákona č. 100/2001 Sb., 

na základě §23a odst.3 zákona č.100/2001 Sb. 

vydává 

S O U H L A S N É  Z Á V A Z N É  S T A N O V I S K O 

 
k záměru 

Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa 

Soběslav – Doubí      

 

Ministerstvo životního prostředí na základě § 23a odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb.  

stanoví  

následující opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na 

životní prostředí pro navazující řízení: 

 

VII.1.8 Podmínky pro fázi přípravy záměru, realizace (výstavby) záměru, pro-

vozu záměru, popřípadě podmínky pro fázi ukončení provozu záměru za úče-

lem prevence, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzace nepříznivých vlivů 

záměru na životní prostředí včetně povinností a podmínek pro sledování a 

rozbor vlivů na životní prostředí 

Do vlastního projektu byla již zapracována opatření na ochranu životního prostředí, která byla na-

vržena popř. požadována v předcházejícím průběhu projektové přípravy stavby a v procesu EIA. Plnění 

těchto požadavků bude zajištěno podmínkou č.2. Dále nejsou do podmínek začleněna opatření na ochranu 

fauny a flóry, které  jsou součástí Rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje (Odbor životního prostře-

dí, zemědělství a lesnictví) ze dne 15. 5. 2012 (č. j. KUJCK 3390/2012 OZZL/3/Lh). 

V návrhu opatření jsou proto uvedeny jen ty podmínky, které vznikly v rámci procesu EIA, nebo ty 

podmínky, u kterých nelze vyloučit, že by v rámci projednávání projektu pro stavební povolení s dotčenými 

orgány státní správy, veřejností a majiteli pozemků nemohla být vyžadována jejich úprava či změna a to 

zejména v  důsledku protichůdných zájmů od zájmů ochrany životního prostředí a to i proti přání projektanta 

a investora. Proto byly do návrhu stanoviska začleněny i podmínky, které jsou považovány za zcela zásadní 

či u kterých lze předpokládat, že by mohly být v rámci procesu projednávání projektu požadovány jejich 

úpravy na úkor ochrany životního prostředí. 

Požadavky vyplývající z obecně závazných právních předpisů a standardů nebyly do návrhu opat-

ření zahrnuty, protože budou automaticky řešeny v dalších krocích v procesu povolování výstavby.  
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VII.1.8.1 Kompenzační podmínky 

1) Majitelům objektů u výpočtového bodu V06, V07, V13 a V16 navrhnout realizaci individuál-

ních protihlukových opatření, která budou realizována v případě souhlasu majitelů objektů. 

Doporučuje se navrhnout  realizaci individuálních protihlukových opatření i majitelům objektů 

u V04, V05 a V14. 

VII.1.8.2 Podmínky pro fázi stavebního povolení 

2) Do projektu pro stavební povolení a do následujících stupňů projektové dokumentace budou 

zapracována opatření uvedená v kapitole B.I.6.- část - Opatření k prevenci, vyloučení, sníže-

ní, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů. Tento požadavek se netýká opatření, která jsou 

řešena samostatně v dále uvedených podmínkách. 

3) Do projektu pro stavební povolení bude zpracována aktualizace hlukové studie. Její součástí 

bude návrh protihlukových opatření pro zajištění splnění hygienického limitu pro vnější chrá-

něný prostor objektu bydlení Zvěrotice čp. 32 (výpočtový bod V16). Pokud se prokáže, že 

nelze dostupnými protihlukovými opatřeními zajistit plnění hygienických limitů u tohoto objek-

tu ve vnějším chráněném prostoru, budou navržena individuální protihluková opatření. Hluko-

vou studii se požaduje projednat a odsouhlasit včetně navržených protihlukových opatření 

s KHS Jihočeského kraje. 

4) Vzhledem k výskytu místa rozmnožování blatnice skvrnité (Pelobates fuscus) v trase před-

mětného záměru bude min. 2 sezóny před likvidací původního stanoviště zajištěn náhradní 

biotop dle podmínek uvedených v Dokumentaci. Zásahy do půdního povrchu budou provádě-

ny od října do poloviny března, kdy je již většina larev blatnic po metamorfóze a potenciální 

zbylé přezimující larvy by mely být přeneseny na náhradní stanoviště. 

5) Propustky pro převádění vod na tocích se stálým průtokem musí umožnit migraci bioty. 

Vchod do propustku (suchá část) bude výškově navazovat na okolní terén s převýšením max. 

100-200 mm. Stěny jímek na migračních trasách budou uzpůsobeny v takovém sklonu a ta-

kovém povrchu, aby umožnili živočichům po nich kdykoli bezpečně vylézt ven. Všechna vyús-

tění propustků (včetně oplocení a naváděcích pásů) budou řešena způsobem, který navazuje 

na okolní biotopy a přirozeně tak živočichy navádí. 

6) Na obnovu štěrkového lože nebudou použity bazické horninové materiály z důvodu polohy 

posuzovaného záměru na kyselých horninách jako prevenci zavlékání nepůvodních vápno-

milných druhů do krajiny, zejména botanicky cenných. 

VII.1.8.3 Podmínky pro fázi výstavby záměru 

7) V průběhu výstavby bude zajištěn biologický dozor, který bude prováděn způsobilou osobou k 

zajištění správné realizace podmínek k ochraně přírody obsažených jednak v tomto závaz-

ném stanovisku a jednak v příslušných rozhodnutích orgánů ochrany přírody. Biologický do-

zor bude rovněž operativně řešit ochranu volně žijících druhů živočichů a flóry v průběhu 

stavby.  

8) V lokalitě označené číslem 6 v přírodovědném průzkumu (Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., 

červenec 2016) nesmí dojít k odvodnění terénu, které by vedlo k degradaci místního biotopu. 
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Potřebná opatření budou zapracována do projektu organizace výstavby a budou kontrolová-

na biologickým dozorem. 

9) Trasy případných provizorních přemostění pro účely přístupu na zařízení staveniště budou 

důsledně umisťovány do proluk v břehových a doprovodných porostech. 

10) Před započetím demoličních prací stávajícího železničního tělesa na hrázi Nového rybník u 

Soběslavy projednat postup prací s příslušnými orgány ochrany přírody, aby nedošlo 

k negativnímu neakceptovatelnému ovlivnění  PP Nový rybník u Soběslavi, PP Lužnice a EVL 

CZ0313106 Lužnice a Nežárka.  

11) Realizovat opatření na ochranu povrchových a podzemních vod navržená v projektu DSP a 

v monitoringu individuálních vodních zdrojů. V případě potřeby zajistit pro obyvatele náhradní 

zdroje vody již v průběhu výstavby. 

 

VII.1.8.4 Podmínky pro fázi provozu záměru 

12) Po dokončení výstavby prověřit měřením účinnost realizovaných protihlukových opatření. 

V případě nedodržení požadovaných hygienických limitů realizovat dodatečná protihluková 

opatření, která zajistí plnění hygienických limitů hluku u chráněných objektů. 

13) Na základě vyhodnocení monitoringu vodních zdrojů zajistí investor v odůvodněních přípa-

dech realizaci trvalých náhradních zdrojů zásobení vodou. 

 

VII . I I  Odůvodnění  

VII.2.1 Odůvodnění vydání souhlasného / nesouhlasného stanoviska včetně 

odůvodnění stanovení uvedených podmínek 

Záměr je z části modernizací a z části novostavbou (přeložkou) železniční trati v úseku Soběslav 

– Doubí u Tábora (km 62,385–71,880) o celkové délce 8,8 km. Hlavním cílem modernizace železniční trati 

je zavedení vyšší traťové rychlosti a technologického zařízení umožňujícího zabezpečení provozu a vyba-

vení vybraných železničních stanic peronizací nebo poloperonizací. Součástí předmětného záměru bude 

odstranění železničního svršku, tří mostních objektů a ostatního drážního zařízení v celém rozsahu rušené 

železniční trati, tj. od severního zhlaví v Soběslavi, přes stanici Roudná po současnou zastávku Doubí u 

Tábora.  

Předmětný záměr je součástí IV. tranzitního koridoru Praha – Tábor – Sezimovo Ústí – Soběslav 

– Veselí nad Lužnicí – České Budějovice – státní hranice. V zastávce Doubí u Tábora bude trať navazovat 

na již dokončený úsek Tábor – Doubí u Tábora (rok 2009). K návrhu a postupu přípravy byly vydány „Zása-

dy modernizace pro vybrané železniční sítě ČD“ schválené dne 16. 6. 1993 pod č. j. 1/93 – O21, postupně 

doplňované dodatky. „Zásady modernizace“ určují na základě mezinárodních dohod /AGC a AGTC/ prioritní 

tahy a stanovují pro jednotlivé tahy základní podmínky – stupeň modernizace a maximální návrhovou rych-

lost. 
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Výhledový rozsah dopravy 118 vlaků/24 h přesahuje možnosti stávající jednokolejné trati a je pro-

to přistoupeno na zdvoukolejnění celého řešeného úseku v souladu s koncepčními záměry čtvrtého korido-

ru. 

Záměr byl v minulosti řešen jako součást záměru „IV. železniční koridor, část: Veselí  nad Lužnicí 

(mimo) – Tábor (včetně)“, který byl posouzen dle zákona č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí. 11. listopadu 2002 bylo na základě zpracované Dokumentace EIA dle zákona  č. 244/1992 Sb. 

vydáno souhlasné stanovisko dle zákona č. 244/1992 Sb.  (č. j. NM 700/2649/4577/OPVŽP/O2 e. o.). Toto 

stanovisko se však netýkalo předmětného traťového úseku Soběslav – Doubí u Tábora, který byl 

z posuzovaného úseku vyňat. 

Pro traťový úsek Soběslav – Doubí u Tábora bylo MŽP ČR uloženo dopracovat variantní řešení 

těsného souběhu dálnice D3 a varianty záměru znovu podrobit procesu EIA. 

Dokumentace EIA pro úsek Soběslav – Doubí u Tábora byla vypracována v prosinci 2003, a to  

pro 3 varianty směrového řešení (trasa A, trasa B, trasa S). V dokumentaci EIA byla k realizaci doporučena 

trasa S. Stanovisko o hodnocení vlivů podle § 11 zákona č. 244/1992 Sb. (stanovisko EIA) bylo vydáno jako 

souhlasné s doporučení varianty S, tzn. výstavba nové trati pro rychlost do 160 km/h v souběhu s dálnicí D3 

se současnou demontáží stávající trati. 

Pro stavbu železniční trati v úseku Veselí n. L. – Doubí u Tábora („Modernizace trati Veselí n. L. – 

Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“), jenž zahrnoval předmětný 

úsek Soběslav – Doubí u Tábora, bylo dne 19. března 2008 odborem výstavby a regionálního rozvoje vy-

dáno rozhodnutí o umístění stavby (č. j. 14656/07/Hř). Územní rozhodnutí zahrnovalo variantu „S“, která 

byla doporučena ve stanovisku EIA ze dne 16. září 2004 (č. j. 6067/OPVI/04 e. o.). 

Dne 19. května 2014 bylo pro stavbu „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí 

n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ vydáno rozhodnutí o změně pravomocného územního 

rozhodnutí o umístění stavby (č. j. MS/10894/2014). Předmětem změny bylo odlišné technické řešení – 

přiblížení k povrchu v celé délce trati, při zachování původního směrového vedení. Nahrazen byl sedlečský 

a janovský tunel z původní dokumentace, a to zářezy s vyhovující hloubkou. V návaznosti na to se změnilo 

technické řešení přeložek komunikací a polních cest, včetně nových mostních objektů, přeložek inženýr-

ských sítí apod. 

Aktuální návrh záměru však vychází z varianty „S“ doporučené ve stanovisku EIA vydaném MŽP 

dne 16. listopadu 2004 (č. j. 6067/OPVI/04 e. o.) a v navazujících stupních projektové dokumentace  reagu-

je na jeho podmínky. 

Rozsah posuzovaného záměru (dle projektu pro stavební povolení - METROPROJEKT Praha, 

a.s., říjen 2013) se rozsahem plně neshoduje s návrhem z předešlé dokumentace EIA (ECO-ENVI-

CONSULT, prosinec 2003) – součástí návrhu z roku 2003 byla vlastní železniční stanice Soběslav, která 

však již byla z větší části realizována jako součást 1. etapy stavby v úseku Veselí n. L. – Soběslav.  

Důvodem opětovné posouzení vlivu na životní prostředí záměru je především novela zákona č. 

100/2001 Sb., platná od 1. 4. 2015 (změny vyvolané zákonem č. 39/2015 Sb., v platném znění). 

Dne Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí (dále jen „MŽP, 

OPVIP“), obdrželo od oznamovatele záměru „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. 

L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ Dokumentaci záměru zpracovanou dle přílohy č.4 zákona 

č.100/2001 Sb. s žádostí o posouzení záměru dle zákona.  
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V rámci procesu EIA byly posouzeny vlivy na všechny relevantní složky životního prostředí. Před-

pokládané nejvýznamnější  vlivy byly podrobně posouzeny ve specializovaných studiích – Akustické posou-

zení,  Ing. Libor Ládyš (EKOLA group 10/2016), Hodnocení zdravotních rizik-hluk,  Ing. Libor Ládyš (EKOLA 

group 10/2016),  Výsledky přírodovědného průzkumu území, Doc. PaeDr. Jan Farkač, CSc. 07/2016, Ak-

tualizace posouzení vlivu navrhované stavby na krajinný ráz, Mgr. Jana Žlábková (EKOLA group 10/2016), 

Posouzení z hlediska Směrnice o vodách (2000/60/ES), článek 4, odst. 7, VÚV T.G.Masaryka, Ing. Robert 

Kořínek, Ph.D. a kol.  Vlivy záměru byly posouzeny pro období přípravy výstavby a provozu záměru. 

Zpracovatel Dokumentace vyhodnotil jako nejvýznamnější negativní vlivy záměru na hluk 

v území. Podél nové trasy železnice dojde ke zhoršení stávající situace, s realizací uvedených protihluko-

vých opatření byl záměr hodnocen za akceptovatelný. Vlivem změny vedení trati dojde v chráněném ven-

kovním prostoru staveb v okolí stávající trati k významnému snížení hluku pod hygienické limity u objektů, 

kde jsou dnes hygienické limity výrazně překračovány. Závěrů studie vlivů na veřejné zdraví také potvrdil, 

že nedojde k významnému navýšení rizika negativního ovlivnění veřejného zdraví. Trvalé zábory ZPF i 

PUPFL jsou s ohledem na charakter záměru akceptovatelné. Vlivy na povrchové a podzemní vody a vlivy 

na faunu, flóru a ekosystémy jsou při dodržení navržených opatření akceptovatelné. Záměr je navržen s 

ohledem na kritéria ochrany krajinného rázu dle § 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v 

platném znění, a je proto hodnocen jako únosný zásah do krajinného rázu. 

 

Konkrétní vlivy na jednotlivé složky životního prostředí jsou podrobněji popsány v následující části 

„Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a 

významnosti“ tohoto stanoviska.  

 

K dokumentaci se dle § 8 odst. 2 a 3 zák.č.100/2001 Sb. vyjádřily 3 dotčené samosprávné celky a 

7 orgánů státní správy, nebylo doručeno žádné vyjádření veřejnosti. Nesouhlasné vyjádření podalo Obec 

Zvěrotice, bez připomínek bylo vyjádření Města Planá nad Lužnicí, ve zbylých vyjádřeních byly uvedeny 

připomínky či požadavky k záměru. 

 

Dne ….. byl na MŽP, OPVIP předložen posudek dle přílohy č. 5 zákona. Zpracovatel posudku 

souhlasí se závěry dokumentace v tom smyslu, že identifikované významné vlivy záměru lze souhrnně 

považovat za přijatelné při splnění podmínek navrženého souhlasného stanoviska. Zpracovatel posudku 

navrhuje vydat souhlasné závazné stanovisko s 13 podmínkami v podobě opatření ke snížení nebo elimi-

naci negativních vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví. 

 

Odůvodnění stanovených podmínek – 

Podmínka č.1  - podmínka je kompenzační, je určena k snížení negativních účinků vlivu záměru 

na hluk a tím možné negativní dopady zejména na rušení obyvatel v noci.  Je určena pro obyvatele u objek-

tů, kde vlivem realizace záměru dojde k výraznému zvýšení stávajícího hluku, přestože hygienické limity 

hluku budou splněny. Pro nejvíce zasažené objekty (výpočtový bod V06, V07, V13 a V16) je navržení indi-

viduálních protihlukových opatření požadováno, pro objekty u V05, V11 a V14 se investorovi doporučuje 

individuálních protihlukových opatření majitelům objektů nabídnout také. Podmínka byla navržena v rámci 

zpracování posudku. 
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Již dříve byla navržena a do projektu územní rozhodnutí zapracována individuální ochrana proti 

hluku u objektu k bydlení čp. 334 v k. ú. Soběslav, objektu k bydlení čp. 63 v k. ú. Zvěrotice a objektu k 

bydlení čp. 279 v k. ú. Soběslav, u kterých jsou hygienické limity hluku také plněny. Lze konstatovat, že při 

dnes navržených protihlukových opatření jsou individuální opatření u objektu k bydlení čp. 63 v k. ú. 

Soběslav (výpočtový bod V10) zbytečná.  

Podmínka č.2 – v kapitole B.I.6. Dokumentace jsou uvedeny opatření na ochranu životního pro-

středí, která byla na základě předcházející EIA i výsledků projednávání a povolení záměru v projektu pro 

stavební povolení (METROPROJEKT Praha, a.s., říjen 2013) navržena. Tato podmínka má zajistit, aby tato 

opatření byla začleněna i do projektu, který bude předložen při žádostech o stavební povolení a v dalších 

navazujících projektech. Požadavek se nevztahuje na opatření a podmínky, která jsou dále samostatně 

řešena v dále uvedených podmínkách tohoto stanoviska. Podmínka byla navržena v rámci zpracování po-

sudku. 

Podmínka č.3 – V dokumentaci byla uvedena možnost zajištění plnění hygienických limitů pro 

vnější chráněný prostor u objektu bydlení Zvěrotice čp. 32 (výpočtový bod V16) pomocí protihlukové stěny. 

V souladu se stávajícími hygienickými předpisy a požadavkem KHS Jihočeského kraje se požaduje před-

nostně prověřit možnost zajištění plnění hygienického limitu hluku  pro vnější chráněný prostor uvedeného 

objektu. Podmínka současně prověří dopady navržené PHO na okolní objekty včetně vlivu odrazů od navr-

žených PHO na chráněné objekty včetně objektů v obci Zvěrotice. V případě, že budou návrhem PHO spl-

něny hygienické limity bude stále pro tento objekt platit požadavek uvedený v podmínce č.1 tohoto stano-

viska na realizaci individuálních protihlukových opatření. 

Podmínka č.4 –  podmínka vychází z požadavků uvedených v biologického průzkumu a má zajis-

tit ochranu blatnice skvrnité včetně zajištění náhradního biotopu, protože stávající bude zrušen v rámci vý-

stavby záměru. 

Podmínka č.5 – požadavek vychází z projektu pro stavební povolení a Dokumentace. Do podmí-

nek je zařazen vzhledem k jeho významu a potřebě zajištění předání informací pro projektanty zpracováva-

jící realizační dokumentace, kde jsou teprve definitivně řešeny detaily napojení objektů na stávající stav.  

Podmínka č.6  -  požadavek vychází z projektu pro stavební povolení a Dokumentace. Do podmí-

nek stanoviska je začleněn kromě jiného proto, aby byl neopomenutelný při vlastní realizaci záměru doda-

vateli stavby. 

Podmínka č.7  -  požadavek vychází z projektu pro stavební povolení a Dokumentace a zpraco-

vání posudku. Biologický dozor při výstavbě zajistí optimální plnění všech podmínek týkajících se ochrany 

fauny a flóry, ochranu živočichů dle aktuálních podmínek a jejich skutečného výskytu v době realizace zá-

měru a současně může umožnit úpravy obecně požadovaných termínů na útlum či neprovádění stavení 

činnosti – kácení dřevin, snímání ornice, atd. 

Podmínka č.8 – požadavek vychází s Dokumentace a má zajistit, aby nedošlo k degradaci míst-

ního biotopu. 

Podmínka č.9 – požadavek vychází s Dokumentace a omezuje vedení tras staveništní dopravy ve 

volném terénu a u vodotečí. 

Podmínka č.10 – podmínky vycházejí z vyjádření Krajského úřadu Jihočeského kraje a posudku a 

zajistí, aby při demolici stávajícího železničního tělesa nedošlo v úseku vedené po hrázi Nového rybníka u 
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Soběslavi k negativním neakceptovatelným dopadům na PP Nový rybník u Soběslavi, PP Lužnice a EVL 

CZ0313106 Lužnice a Nežárka 

Podmínka č.11 – podmínka vychází z projektu pro stavební povolení, Dokumentace vyjádření 

ČI6P a posudku. Při výstavbě může dojít u individuálních zdrojů vody v okolí záměru k negativnímu ovlivně-

ní jejich vydatnosti či úplné ztrátě vody. Požaduje se proto zajištění náhradního zdroje vody i v období pro-

vozu, dle výsledků vyhodnocení probíhajícího monitoringu může jít o krátkodobé dočasné opatření, či opat-

ření trvalé. 

Podmínka č.12 – požadavek vychází s Dokumentace a posudku. Zajištěnu ověření účinku pro-

tihlukových opatření po realizaci záměru. 

Podmínka č.13 – podmínka vychází z projektu pro stavební povolení, Dokumentace vyjádření 

ČI6P a posudku. Po ukončení projektu monitoringu vlivu záměru na podzemní vody a individuální zdroje 

vody (rozsah i období bude určen v projektu monitoringu) je nutno vybudovat definitivní trvalé náhradní 

zdroje vody v případech, kdy realizací záměru došlo k jejich negativnímu ovlivnění. 

VII.2.2 Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní 

prostředí z hlediska jejich velikosti a významnosti 

VII.2.2.1 Vlivy na obyvatelstvo 

V rámci Dokumentace bylo provedeno podrobné posouzení vlivů záměru na veřejné zdraví. Po-

souzení vyhodnotilo prakticky dva možné nejvýznamnější potencionální negativní vlivy, a to působení hluku 

při provozu a při výstavbě záměru. Dále byly komentovány potencionální sociálně ekonomické vlivy, které 

budou prakticky nevýznamné. 

Výstavba bude probíhat cca 1000 dnů, přičemž práce budou rozděleny podél stávající i nové tra-

tě. Negativní působení u jednotlivých objektů bude tak mnohem kratší. Vliv stavby se může proto projevit 

v oblasti krátkodobého rušení a obtěžování obyvatel ve dne. Takováto krátkodobé expozice nepředstavuje 

z hlediska zdravotních rizik zásadní expozici, které by se měla negativně projevit na zdraví obyvatel. 

Z provedených posouzení vychází největší nárůst u bodu V016, kde bude 11,7 % obyvatel silně 

obtěžovaných  hlukem ve dne a 5,9 % vysoce rušených v noci. Další nejvýraznější negativní nárůst je u 

bodů V06 a V07 kde bude cca 5 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 3,5 % vysoce rušených 

v noci. U ostatních objektů, kde dojde ke zhoršení stávajícího stavu, se zvýšení pohybuje v rozmezí 

0,9÷2,4 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 1,5÷2,4 % vysoce rušených v noci. Vzhledem 

k celkově malému počtu negativně zasažených obyvatel, a výše uvedeným procentům negativního ovlivně-

ní není výpočtově jednoznačné, zda se silné obtěžování hlukem ve dne popř. vysoké rušení spánku v noci u 

obyvatel projeví, nicméně nelze vyloučit, že se projeví u několika citlivějších obyvatel v zasažených objek-

tech. 

Ke zlepšení stávající situace dojde u bodů V01÷V03 v rozmezí 1,2÷8,2 % obyvatel silně obtěžo-

vaných  hlukem ve dne a 0,6÷3,1 % vysoce rušených v noci, významnější je, že o bodů V17÷V21 dojde ke 

snížení hluku pod úroveň, kdy se projevuje obtěžování hlukem ve dne a rušení spánku v noci v těchto bo-

dech bylo  2,9÷22 % obyvatel silně obtěžovaných  hlukem ve dne a 2,7÷8,2 % vysoce rušených v noci, 

přičemž celkově v nich bylo obtěžováno hlukem až cca 30÷70 % obyvatel a cca 17÷30 % obyvatel bylo 

rušeno hlukem ve spánku. Vzhledem k množství obyvatel v území, kde dojde ke snížení hluku a uvedeným 
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procentům ovlivnění lze očekávat snížení negativního vlivu hluku na zdraví obyvatel u řádově více obyvatel 

než výše uvedené zhoršení. 

Realizací záměru dojde u části obyvatel nejblíže od záměru k navýšení míry obtěžování hlukem a 

subjektivnímu rušení ve spánku. S přihlédnutím k možnému celkovému počtu vysoce rušených obyvatel ve 

spánku a silně obtěžovaných ve dne lze toto riziko hodnotit jako akceptovatelné. Významnější bude snížení 

míry rizika negativního ovlivnění veřejného zdraví vlivem hluku pro obyvatele v blízkosti stávající trasy že-

lezniční trati. Stavba nové trati umožňuje, na rozdíl od stávající trati vedoucí v některých úsecích v blízkosti 

stávající zástavby obcí, přijetí takových protihlukových opatření, která zajišťují splnění hygienických limitů a 

minimalizaci negativních dopadů na dotčené obyvatelstvo. 

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci s výhradou souhlasí. V projektu pro územní 

rozhodnutí byla navržena individuální ochrana proti hluku u objektu k bydlení čp. 334 v k. ú. Soběslav, ob-

jektu k bydlení čp. 63 v k. ú. Zvěrotice a objektu k bydlení čp. 279 v k. ú. Soběslav, u kterých jsou dnes 

hygienické limity hluku plněny. Lze konstatovat, že při navržených protihlukových opatření jsou individuální 

opatření u objektu k bydlení čp. 63 v k. ú. Soběslav (výpočtový bod V10) zbytečná. U záměru v současné 

podobě, kdy je navržen pouze jeden železniční tunel, dochází i u dalších objektů k velmi výraznému zvýšení 

hluku oproti stávajícímu stavu. I přesto, že hygienické limity hluku budou u těchto objektů splněny (u někte-

rých pouze vlivem zvýšení limitu hluku vzhledem k nové poloze objektů v ochranném pásmu dráhy) považu-

je zpracovatel posudku za potřebné požadovat, stejně jako u výše uvedených objektů, realizaci individuál-

ních protihlukových opatření.  Jedná se o objekty u výpočtového bodu V06, V07 a V13. U objektu k bydlení 

Zvěrotice čp. 32 (výpočtový bod V16) se požaduje navrhnout individuální ochranu proti hluku i v případě, že 

budou hygienické limity hluku plněny pro vnější chráněný prostor plněny. Dále se doporučuje navrhnout  

realizaci individuálních protihlukových opatření objektům u V05, V11 a V14. 

Celkově lze konstatovat, že v souvislosti s realizací záměru nedojde k významnému neakceptova-

telnému navýšení rizika negativního ovlivnění veřejného zdraví vlivem hluku pro obyvatele stávající zástav-

by v bezprostředním okolí záměr. Ostatní vlivy záměru se na veřejném zdraví obyvatel prakticky neprojeví.  

VII.2.2.2 Vlivy na ovzduší a klima 

Podrobné posouzení vlivů na ovzduší bylo provedeno v příloze č. 2 Rozptylová studie vlivů na 

klima v příloze č.9 a v Dokumentaci. Posouzení bylo provedeno jen pro fázi výstavby, protože při provozu 

plně elektrifikované tratě nebude docházet k negativnímu ovlivnění kvality ovzduší. Posouzení bylo prove-

deno pro NO2, CO, PM10, PM2,5, benzen a benzo(a)pyren. Pro potřeby posouzení bylo území rozděleno na 

dvě výpočtové oblasti, následné hodnocení je uvedeno pro obě oblasti dohromady. 

Stávající kvality ovzduší je v celém území dle pětiletých průměrů CHMÚ velmi dobrá, hygienické 

limit jsou s poměrně velkými  rezervami plněny. Pouze u benzo(a)pyrenu okrajově do vybraného území 

(mimo vlastní trasu železnice) zasahuje jeden čtverec, kde je dosažena hodnota 1,34 ng/m3 (limit je 

1ng/m3). 

Příspěvky k imisní zátěži NO2 jsou u bodů ve výpočtové síti dosahovány k ročnímu/hodinovému 

aritmetickému průměru maximálně do 5,91 g/m-3 /20,06 g/m-3, u bodů mimo výpočtovou síť maximálně do 

1,43 mg/m-3/21,47 mg/m-3.  

Příspěvky k imisní zátěži CO jsou u bodů ve výpočtové síti dosahovány k aritmetickému 8 hod. 

průměru maximálně do 469 g/m-3, u bodů mimo výpočtovou síť maximálně do 160 g/m-3.  
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Příspěvky k imisní zátěži PM10 jsou u bodů ve výpočtové síti dosahovány k ročnímu/24 hodino-

vému aritmetickému průměru maximálně do 9,72 g/m-3 /21,26 g/m-3, u bodů mimo výpočtovou síť maxi-

málně do 1,03 g/m-3/15,43 g/m-3.  

Příspěvky k imisní zátěži PM2,5 jsou u bodů ve výpočtové síti dosahovány k ročnímu aritmetické-

mu průměru maximálně do 5,81 g/m-3, u bodů mimo výpočtovou síť maximálně do 0,43 mg/m-3.  

Příspěvky k imisní zátěži benzenu jsou u bodů ve výpočtové síti dosahovány k ročnímu aritmetic-

kému průměru maximálně do 0,009 g/m-3, u bodů mimo výpočtovou síť maximálně do 0,145 g/m-3.  

Příspěvky k imisní zátěži benzo(a)pyrenu jsou u bodů ve výpočtové síti dosahovány k ročnímu 

aritmetickému průměru do 0,012 ng/m-3, u bodů mimo výpočtovou síť do 0,125 ng/m-3.  

Výše uvedené příspěvky k imisní zátěži hodnocených látek v etapě výstavby lze označit za malé 

a málo významné. Uvedené příspěvky ke koncentracím benzo(a)pyrenu lze vzhledem k dočasnosti etapy 

výstavby označit za akceptovatelné. 

Záměr nemůže mít prakticky významný vliv na klima jak v širším území, tak z globálního pohledu. 

Změny klimatu se na provozu záměru neprojeví. Snížením emisí CO2 z provozu na železnici odstraněním 

dieselové trakce či snížením počtu aut vlivem většího využití železnice nebude zásadní.  

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí. Negativní vlivy na ovzduší budou 

málo významné a krátkodobé, projeví se pouze v období výstavby. Ovlivnění mikroklimatu se může projevit 

v místech zářezů a násypů, bude však zcela lokálního charakteru. Do navrhovaného projektu není nezbytné 

adaptovat žádná integrační opatření. 

VII.2.2.3 Vlivy na hluk a další fyzikální charakteristiky 

Podrobné posouzení vlivů bylo provedeno v příloze č. 1 Akustické posouzení a v Dokumentaci. V 

rámci posudku zpracovatel Dokumentace doplnil informace o vlivu záměru na nejbližší chráněné objekty ve 

vlastní obci Zvěrotice.   

Provedená posouzení prokázala, že při realizaci protihlukových stěn, vycházejících z Projektu 

stavby (METROPROJEKT Praha, a.s., říjen 2013), budou ve většině kontrolních výpočtových bo-

dů dodrženy příslušné hygienické limity. Hygienický limit není splněn u výpočtového bodu V16 - objektu 

k bydlení čp. 32 v k. ú. Zvěrotice a pro tento objekt byla navržena realizace individuálních protihlukových 

opatření s upozorněním, že by bylo možno alternativně navrhnout realizaci protihlukové stěny, nebo zajistit 

nucené větrání objektu. Doplněné informace o vlivu záměru na zástavbu ve vlastní obci Zvěrotice potvrdily 

velmi malý vliv záměru na akustickou situaci, vlivem realizace železniční trati dojde k navýšení ekvivalentní 

hladiny akustického tlaku A do 0,8 dB v denní době a do 1,3 dB v noční době 

V chráněném venkovním prostoru objektu k bydlení čp. 334 v k. ú. Soběslav, objektu k bydlení čp. 

63 v k. ú. Zvěrotice a objektu k bydlení čp. 279 v k. ú. Soběslav, jsou navržena IPHO (ta byla již součástí 

projektu této akce pro územní rozhodnutí). U těchto objektů bude  hygienický limit dodržen i bez jejich reali-

zace.  

Výsledky posouzení dále prokázaly, že vlivem změny vedení trati dojde v chráněném venkovním 

prostoru staveb v okolí stávající trati k významnému snížení ekvivalentní hladiny akustického tlaku A. 
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Z posouzení období výstavby plyne, že činností stavebních strojů během předpokládané nejhluč-

nější etapy výstavby a provozem obslužné dopravy stavby na veřejných komunikacích mimo staveniště 

bude dodržen hygienický limit pro hluk ze stavební činnosti.  

Ve fázi výstavby bude přednostně  využívána doprava po železnici, čímž bude minimalizováno 

zatěžování silniční sítě v okolí staveniště. 

V úseku novostavby železniční trati lze vzhledem k charakteru stavby předpokládat narůst vibrací. 

Vzhledem k použití nových technologií minimalizujících vznik vibrací lze předpokládat, že z hlediska vibrací 

nebude mít předmětný záměr významný vliv. 

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci s výhradou souhlasí. Pro objekt u výpočtové-

ho bodu V16 - objektu k bydlení čp. 32 v k. ú. Zvěrotice kde  není splněn hygienický limit, se požaduje před-

nostně navrhnout protihluková opatření, která zajistí plnění hygienických limitů  pro vnější chráněný prostor. 

VII.2.2.4 Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Součástí projektu je návrh odvodňovacích zařízení srážkových vod, které jsou následně vypouš-

těny do recipientů. Technická řešení byla projednána a  odsouhlasena příslušnými správci včetně Povodí 

Vltavy.  

Z vyhodnocení záměru ve studii „Vyhodnocení stavby z hlediska Směrnice o vodách 

(2000/60/ES), článek 4, odst. 7“ (Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka, v. v. i., červen 2016), 

která je přílohou předkládané dokumentace EIA, plyne, že vzhledem k navrženému systému odvodnění se 

nepředpokládá zhoršení ekologického ani chemického stavu dotčených vodních útvarů. 

V rámci projektu stavby byl již vypracován Povodňový a Havarijní plán,  oba plány budou aktuali-

zovány před započetím výstavby včetně jejich projednání se správci toků (Povodí Vltavy, Lesy ČR). 

Závažnější bude vliv záměru na podzemní vody. Největší negativní ovlivnění hydrogeologického 

režimu se předpokládá v dosahu depresí vyvolaných hloubením zářezů a tunelu pod úrovní hladiny pod-

zemní vody. Na základě provedeného hydrogeologického průzkumu (GeoTec-GS, a.s., září 2011) byl pro-

veden návrh dlouhodobého monitoringu hladin podzemní vody, z každé z dotčených obcí vždy u několika 

reprezentativních objektů. U jednotlivých vodních zdrojů, u nichž lze předpokládat ovlivnění stavbou byl 

zároveň proveden návrh možností získání náhradních vodních zdrojů (blíže popsáno v kap. výše „Ovlivnění 

jakosti a množství vod“ v Dokumentaci). 

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí. Při plnění požadavků, která budou 

uvedena v Povodňovém a Havarijním plánu bude nebezpečí negativního ovlivnění povrchových a podzem-

ních vod minimalizována na plně akceptovatelnou úroveň. Monitoring zdrojů podzemních vod zajistí odů-

vodněnou realizaci  opatření pro zajištění vody u individuálních vodních zdrojů, které budou výstavbou ne-

gativně ovlivněny. 

VII.2.2.5 Vlivy na půdu 

Trasa železniční trati vede převážně volným nezastavěným územím po zemědělsky využívaných 

pozemcích, okrajově lesními porosty a přes nivy vodních toků. Realizací stavby dojde k trvalému i dočas-

nému záboru zemědělského půdního fondu (ZPF), v menší míře i k záboru pozemků určených k plnění 

funkce lesa (PUPFL). V rámci realizace záměru dojde k celkovému trvalému záboru cca 38,622 ha. Dále 

dojde k dočasnému záboru nad 1 rok trvání o výměře cca 22,22 ha a do 1 roku trvání o výměře cca 9,38 ha. 



Posudek Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí akce –  

Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí_________________________ 47 

 

                                                                                                   

_______________________________________________________________________________________

                                                                                                                                                          

Pro záměrem dotčené pozemky, které jsou dle katastru nemovitostí chráněny jako zemědělský půdní fond, 

byl dne 26. 11. 2006 Ministerstvem životního prostředí (Odbor obecné ochrany přírody a krajiny) vydán 

Souhlas k odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu (č. j. 9824/ENV/07, 396/640/07). K výše uvedené-

mu byla dále dne 25. 2. 2013 vydána Změna souhlasu k odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu (č. j. 

97701/ENV/12 6455/610/12). Trvalý zábor pozemků chráněných jako ZPF bude  v rozsahu cca 11,07 ha 

dočasný v rozsahu cca 20,18 ha. Trvalý zábor pozemků chráněných jako PUPFL bude cca 1,49 ha a do-

časný cca 0,80 ha. 

Součástí projektu záměru je i nakládání se skrývkou kulturního horizontu a projekt i rekultivace 

pozemků ZPF, pozemky budou rekultivovány na svou původní kulturu. 

Projekt obsahuje i návrh likvidace stávajícího štěrkového lože včetně požadavků na ověření mož-

né kontaminace a návrhu dalšího nakládání s tímto materiálem.  

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí. Trvalé zábory ZPF i PUPFL je nega-

tivním doprovodným jevem realizace záměru, ale s ohledem na charakter záměru je lze považovat za ak-

ceptovatelné. 

VII.2.2.6 Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Posuzovaným záměrem nebudou dotčena ložiska nerostných surovin ani dobývací prostory. V 

zájmovém území se nenacházejí ložiska vyhrazených nerostů ani chráněná ložisková území. 

Při realizaci záměru dojde k zásahům do horninového prostředí při realizaci tunelu a hlubokých 

zářezů. Potřebná opatření pro ochranu horninového prostředí jsou součástí projektu a jejich plnění plyne i 

ze zákonů, dle kterých bude realizace prováděna.  

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí z pohledu vlivu na horninové pro-

středí a přírodní zdroje lze s realizací záměru souhlasit.. 

VII.2.2.7 Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy 

V zájmovém území byl od konce dubna do konce července 2011 proveden biologický průzkum  

(Petr Janda-Biologické projekty, srpen 2011). Tento průzkum byl v jarním a letním aspektu aktualizován 

v roce 2016 – Přírodovědný průzkum (Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., červenec 2016; příloha č. 4 předklá-

dané dokumentace EIA). 

Při obou průzkumech byly zastiženy jednotlivé druhy zvláště chráněných živočichů dle přílohy III 

vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. Přírodovědným průzkumem (Doc. PaedDr. Jan Farkač, CSc., 

červenec 2016) bylo zjištěno pět zvláště chráněných druhů živočichů dle přílohy III vyhlášky č. 395/1992 Sb. 

v platném znění, které v biologickém průzkumu z roku 2011 (Petr Janda-Biologické projekty, srpen 2011) 

uvedeny nebyly. Jedná se o tři druhy ohrožené – svižník polní (Cicindela campestris), ťuhýk obecný (Lanius 

collurio) a bramborníček hnědý (Saxicola rubetra) a dva druhy silně ohrožené – kavka obecná (Corvus 

monedula) a blatnice skvrnitá (Pelobates fuscus). 

Na základě průzkumu, který proběhl od konce dubna do konce července 2011 (Petr Janda-

Biologické projekty, srpen 2011), byly vydány výjimky z ochranných podmínek dle § 56 odst. 1 a odst. 2 

písm. c) zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění – Rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje pro 

záměr „Modernizace trati Veselí nad Lužnicí – Tábor – II. část, úsek Veselí nad Lužnicí – Doubí u Tábora“, 

ze dne 15. 5. 2012, č. j. KUJCK 3390/2012 OZZŮ/3Lh. 
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Z důvodu nálezu výše zmíněných dalších pěti zvláště chráněných druhů živočichů v zájmovém 

území posuzovaného záměru bude v následujících fázích projektové dokumentace podána žádost o výjim-

ku ze zákazů dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění. 

 

Během botanického průzkumu bylo nalezeno celkem 211 druhů rostlin. Jejich podrobný výpis je 

součástí přílohy č. 4 předkládané dokumentace EIA. V zájmovém území nebyly nalezeny žádné zvláště 

chráněné druhy rostlin dle přílohy II vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platném znění. 

V dendrologickém průzkumu byla zeleň rozdělena na samostatně hodnocené stromy, vegetační a 

keřové skupiny a pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL). 

Celkem bylo zhodnoceno 319 stromů a 79 vegetačních a keřových skupin. Podrobný přehled je 

součástí příloh dendrologického průzkumu (příloha č. 5 předkládané dokumentace EIA). 

Rozsah kácené zeleně byl vymezen pouze v rozsahu stavby. Dřeviny podléhající žádosti o kácení 

jsou součástí přílohy č. 18 Dendrologického průzkumu (příloha č. 5 předkládané dokumentace EIA).  

Pro žádost o povolení ke kácení dřevin bude přesný rozsah a výčet kácené zeleně dle aktuální si-

tuace zpodrobněn v následujících stupních projektové dokumentace. Před zahájením stavby bude zažádá-

no o povolení ke kácení mimolesní zeleně na příslušný úřad dle § 4 vyhlášky č. 222/2014 Sb., v platném 

znění.   

Součástí projektu stavby je objekt, který zahrnuje náhradní výsadby v předmětném úseku želez-

niční trati a to ve dvou lokalitách - Ozelenění přeložky silnice v km 70,700  a Ozelenění tunelového mostu v 

km 69,585. Náhradní sadové úpravy budou zahrnovat výsadbu 1 600 ks keřů a cca 100 ks stromů. 

Nejcennějším ekosystémem je podmáčená louka v úseku označeném v přírodovědném průzkumu 

číslem 6 (niva Černovického potoka v km cca 65,500). Jedná se o vlhkou bezkolencovou louku, která bude 

předmětným záměrem překračována mostním objektem SO 52-20-02. V rámci výstavby bude postupováno 

tak, aby nedošlo ke změně vodního režimu louky – odvodnění terénu, které by vedlo k degradaci tohoto 

biotopu. Dalším cenným biotopem je Rybník Střevíc (úsek č. 10 – příloha č. 4 předkládané dokumentace 

EIA), kde lze i přes hospodářské využití najít řadu vodních a mokřadních druhů rostlin. Biotop nebude díky 

přemostění (SO 52-20-03) ohrožen.   

Předmětný záměr bude křížit několik prvků ÚSES, které byly v přírodovědném průzkumu (Doc. 

PaedDr. Jan Farkač, CSc., červenec 2016) hodnoceny ve vztahu k možnosti zachování migračních tras  

pro živočichy po realizaci záměru. Předpokládaná migrace živočichů je vázána zvláště na prvky ÚSES nebo 

VKP. Navrhovaný záměr bude v souladu se stávajícími migračními trasami v místě křížení s prvky ÚSES či 

vodních toků. Vzhledem k navrženému technickému řešení bude migrační potenciál v zájmovém území 

zachován. 

Předkládaným záměrem bude dotčeno 9 významné krajinných prvků dle § 3 písm. b) zákona  

č. 114/1992 Sb., v platném znění. Nebude dotčen žádný registrovaný VKP dle § 6 výše uvedeného zákona. 

Záměrem nebudou dotčeny žádná zvláště chráněná území podle § 14 zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů. Posuzovaná stavba nezasahuje ani do ochranného 

pásma zvláště chráněných území. Vzhledem ke vzdálenostem od zájmového území nedojde realizací zá-

měru k ovlivnění uvedených přírodních památek. 
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V blízkosti trasy navrhovaného záměru se nenachází území přírodního parku dle § 12 zákona č. 

114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů.  

K dotčení památného stromu definovaného § 46 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a kra-

jiny, v platném znění, nedojde, jelikož se v zájmovém území nenachází. 

Dle vyjádření Krajského úřadu Jihočeského kraje (Odboru životního prostředí, zemědělství a les-

nictví) ze dne 18. 8. 2016 (č. j. KUJCK 112242/2016/OZZL) nemůže mít uvedený záměr významný vliv na 

evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. 

 

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí. Posuzovaný záměr je z hlediska vli-

vu na flóru, faunu a ekosystémy za předpokladu dodržení opatření zapracovaných do projektu stavby a 

uvedených v kap. B.I.6. Dokumentace a splnění podmínek uvedených v návrhu opatření ve stanovisku 

akceptovatelný. 

VII.2.2.8 Vlivy na krajinu 

Vliv záměru na krajinný ráz byl detailně vyhodnocen na základě posouzení navrhované moderni-

zace trati z hlediska vlivu na krajinný ráz ve smyslu § 12 zákona č. 114/1992 Sb. (Vorel, listopad 2004), 

aktualizace části výsledků z tohoto vyhodnocení (EKOLA group, spol. s r.o., říjen 2016) a Po-souzení změn 

technického řešení stavby (SUDOP PRAHA a.s., květen 2012). Aktualizované hodnocení kromě jiného 

zohlednilo i těleso dálnice D3. 

Z provedených posouzení plyne, že plánovaný záměr je navržen s ohledem na kritéria ochrany 

krajinného rázu dle § 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, a je proto 

hodnocen jako únosný zásah do krajinného rázu. 

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí.  

 

VII.2.2.9 Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Předmětný záměr zahrnuje odstranění železničního svršku, tří mostních objektů a ostatního dráž-

ního zařízení v celém rozsahu stávající trati, tj. od severního zhlaví v Soběslavi, přes stanici Roudná po 

současnou zastávku Doubí u Tábora. Dále dojde především v úseku napojení modernizované stanice na 

mezistaniční úsek Soběslav – Doubí u Tábora i k zásahům do stávajících inženýrských sítí. 

V trase posuzovaného záměru se nenacházejí žádné kulturní památky. K dotčení kulturních pa-

mátek záměrem nedojde. 

Možný výskyt izolovaného archeologického nálezu nelze zcela vyloučit. 

Umístění posuzovaného záměru do území nepředstavuje z hlediska vlivu na kulturní památky, 

hmotné statky a archeologické památky riziko z hlediska možného ovlivnění životního prostředí. 

Zpracovatel posudku s hodnocením v dokumentaci souhlasí. Realizace záměru nebude mít nega-

tivní vliv na hmotný majetek a kulturní památky, odstranění stávajícího železničního svršku, který byl provo-

zem železnice vysoce pravděpodobně kontaminován lze považovat za přínos záměru. 
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VII.2.2.10 Příhraniční vlivy 

Záměr nemůže mít žádné příhraniční vlivy. 

VII.2.2.11 Závěr 

V návaznosti na výše uvedené se příslušný úřad ztotožnil s tím, že konkrétní vlivy na jednotlivé 

složky životního prostředí jsou z pohledu velikosti a významnosti hodnoceny jako akceptovatelné či málo 

významné, resp. nevýznamné. Součástí podmínek tohoto závazného stanoviska jsou opatření určená k 

prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na složky životního prostředí. Z cel-

kového pohledu lze vlivy záměru na životní prostředí při splnění podmínek tohoto závazného stanoviska 

považovat za přijatelné a záměr lze doporučit k realizaci. 

VII.2.3 Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň 

poznání, pokud jde o znečišťování životního prostředí 

Návrh záměru vychází z „Zásad modernizace pro vybrané železniční sítě ČD“ schválené dne 16. 

6. 1993 pod č. j. 1/93 – O21, postupně doplňované dodatky. „Zásady modernizace“ určují na základě mezi-

národních dohod /AGC a AGTC/ prioritní tahy a stanovují pro jednotlivé tahy základní podmínky – stupeň 

modernizace a maximální návrhovou rychlost. Dále vychází z předpisů ČD a SŽDC platných k roku 2013, 

kdy byl zpracován projekt pro stavební povolení. V návrhu jsou zahrnuta i protivibrační opatření pro snížení 

negativních vlivů provozu železnice na okolí. 

Technická úroveň řešení záměru odpovídá evropskému standardu a zohledňuje požadavky na 

minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí a je v daném rozsahu podrobnosti postačujícím podkla-

dem pro jeho posouzení z hlediska znečišťování životního prostředí. 

VII.2.4 Pořadí variant (pokud byly předloženy) z hlediska vlivů na životní pro-

středí 

Posuzovaný záměr „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Dou-bí u 

Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ je z hlediska technického řešení posuzován v jedné variantě, která 

vychází z návrhu společnosti METROPROJEKT Praha, a. s. a z varianty „S“ doporučené ve stanovisku EIA 

vydaném MŽP dne 16. listopadu 2004 (č. j. 6067/OPVI/04 e. o.). 

VII.2.5 Celkové hodnocení procesu posuzování vlivů na životní prostředí 

Záměr byl v minulosti řešen jako součást záměru „IV. železniční koridor, část: Veselí nad Lužnicí 

(mimo) – Tábor (včetně)“, který byl posouzen dle zákona č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí (ECO-ENVI-CONSULT, listopad 2001). 

11. listopadu 2002 bylo na základě zpracované Dokumentace EIA dle zákona č. 244/1992 Sb. 

vydáno souhlasné stanovisko dle zákona č. 244/1992 Sb. (č. j. NM 700/2649/4577/OPVŽP/O2 e. o.). Toto 

stanovisko se však netýkalo předmětného traťového úseku Soběslav – Doubí u Tábora, který byl z posuzo-

vaného úseku vyňat. 
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Pro traťový úsek Soběslav – Doubí u Tábora bylo MŽP ČR uloženo dopracovat variantní řešení 

těsného souběhu dálnice D3 a varianty záměru znovu podrobit procesu EIA. Důvodem bylo zejména re-

spektování požadavku města Soběslav vyhodnotit upravenou variantu B, ve které by železniční těleso pro-

cházelo v úseku Soběslav – Doubí u Tábora v těsném souběhu s dálnicí D3. Ze strany MŽP bylo oznamo-

vateli doporučeno, aby ve spolupráci s investorem dálnice D3 prověřil možnost těsného souběhu s dálnicí a 

v případě technické reálnosti takového řešení zajistil jeho vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí. 

V průběhu procesu EIA byla ze strany investora dálnice D3 prakticky odmítnuta varianta těsného souběhu 

železniční trati a dálnice D3 (např. využití společného tělesa nebo sdružených mostních objektů). Na zákla-

dě toho byla zpracována tzv. varianta „S“, která je vedena v souběhu s D3 s vyhovujícím mírným oddálení 

od dálnice. 

Dokumentace EIA pro úsek Soběslav – Doubí u Tábora byla vypracována v prosinci 2003 spo-

lečností ECO-ENVI-CONSULT pod vedením RNDr. Tomáše Bajera, CSc., a to pro 3 varianty směrového 

řešení (trasa A, trasa B, trasa S). V dokumentaci EIA byla k realizaci doporučena trasa S. Posudek byl 

zpracován v červnu 2004 společností EIA SERVIS s.r.o. pod vedením RNDr. Vojtěcha Vyhnálka. 

Stanovisko o hodnocení vlivů podle § 11 zákona č. 244/1992 Sb. (stanovisko EIA) bylo vydáno v 

Praze dne 16. září 2004 Ministerstvem životního prostředí (č. j. 6067/OPVI/04 e. o.). Stanovisko bylo vydá-

no jako souhlasné s doporučení varianty S, tzn. výstavba nové trati pro rychlost do 160 km/h v souběhu s 

dálnicí D3 se současnou demontáží stávající trati. Akceptovatelná byla rovněž varianta A, tj. optimalizace 

stávající trati pro rychlost do 120 km. 

V únoru 2017 byla zpracována Dokumentace EIA dle přílohy č. 4 zákona  č. 100/2001 Sb., firmou 

EKOLA group. s.r.o. pod vedením Ing. Libora Ládyše držitele autorizace č. j. 70572/ENV/15. 

Závěry dokumentace- 

Hodnocené vlivy záměru „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – 

Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí“ na životní prostředí a obyvatelstvo mají lokální charakter, jak z 

hlediska zasaženého území, tak i populace. Realizací záměru nedojde k zásadní negativní změně poměrů v 

území, které by výrazně ovlivnily míru jeho zatížení. Za nejvýznamnější vlivy záměru lze považovat vlivy na 

akustickou situaci v území, kde podél nové trasy železnice dojde ke zhoršení stávající situace, naopak po-

dél stávající trasy navržené ke zrušení dojde k výraznému snížení hluku u chráněných objektů. Negativní 

vlivy na hluk i ostatní složky životního prostředí budou navrženými opatřeními jak v projektu stavby, tak ve 

stanovisku minimalizovány na akceptovatelnou úroveň. Posuzovaný záměr lze doporučit k realizaci. 

Dne 28.03.2017 byla zveřejněna informace o dokumentaci záměru na úřední desce dotčeného 

kraje. 

K Dokumentaci se dle § 8 odst. 2 a 3 zák.č.100/2001 Sb. Bylo doručeno 10 vyjádření. Vyjádřily se 

následující obce, orgány státní správy. K Dokumentaci se nevyjádřil žádný zástupce veřejnosti. 

Nesouhlasné vyjádření se závěry Dokumentace ohledně vlivu železnice na hluk v obci podala 

obec Zvěrotice.  

 Bez připomínek k řešení a realizaci záměru byla 2 vyjádření, ve zbylých 7 vyjádřeních byly uve-

deny připomínky či požadavky k řešení záměru. Všechny požadavky a připomínky obsažené ve vyjádřeních 

k dokumentaci byly vypořádány v kapitole V. posudku a vzaty do úvahy při formulování podmínek návrhu 

závazného stanoviska. 
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Příslušný úřad pověřil dne 9.5.2017 dle §9 odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb  v platném znění zpra-

cování Posudku dle přílohy č.5 zákona u Ing. Richarda Kuka držitele osvědčení o odb. způsobilosti č.j. 

15700/4161/OEP/92,  rozhodnutí o prodloužení autorizace č.j.  35055/ENV/16.  

Dokumentace a obdržená vyjádření k ní byly předány zpracovateli posudku 9.5.2017. Dne 

30.5.2017 bylo doručeno vyjádření MŽP odbor ochrany přírody a krajiny. 

 

Posudek byl zpracován v zákonné lhůtě k termínu 23.6.2017 a zaslán dle odst.7 §9 zákona 

č. 100/2001 Sb. k vyjádření. 

 

Závěry zpracovatele posudku – 

Zpracovatel posudku vyhodnotil Dokumentaci jako plně dostatečnou pro proces EIA v rozsahu 

odpovídajícímu požadavkům přílohy č.4 zákona č. 100/2004 Sb. Vlivy záměru byly posouzeny ze všech 

podstatných hledisek v potřebném rozsahu. 

Na základě všech provedených posouzení zpracovatel posudku konstatoval, že vlivy záměru na 

životní prostředí budou při realizaci požadovaných podmínek přípravy a provozu z pohledu vlivů na životní 

prostředí a veřejné zdraví akceptovatelné. 

Zpracovatel posudku navrhuje příslušnému úřadu vydat souhlasné stanovisko k posouzení vlivů 

provedení záměru na životní prostředí pro realizaci záměru, a to za respektování v posudku navržených 

podmínek stanoviska. 

 

MŽP rozeslalo posudek … 

Informace o zveřejnění posudku …. 

K posudku se vyjádřily … 

Pozvánka na veřejné projednání byla rozeslána … 

Veřejné projednání bylo konáno … 

Závěry veřejného projednání … 

 

Proces posuzování vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví proběhl v souladu s příslušnými 

ustanoveními zákona a vyhlášky č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o úpravě některých dalších otá-

zek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí. 

Vlivy záměru „Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí n. L. – Doubí u Tábora, 

2. etapa Soběslav – Doubí“ na životní prostředí byly posouzeny ze všech podstatných hledisek. 

 

VII.2.6 Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou v závazném stanovisku zčásti 

nebo zcela zahrnuta 

KHS Jihočeského kraje 

Obec Zvěrotice 
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ČIŽP České Budějovice 

VII.2.7 Vypořádání vyjádření k dokumentaci 

K Dokumentaci se dle § 8 odst. 2 a 3 zák.č.100/2001 Sb. bylo doručeno 10 vyjádření. Vyjádřily se 

následující obce, orgány státní správy. K Dokumentaci se nevyjádřil žádný zástupce veřejnosti. 

VII.2.8 Dotčené územní samosprávné celky 

1 Město Planá nad Lužnicí 05.04.2017 MUPNL-610/2017/MA 

2 Obec Roudná 06.04.2017 OÚ/314/2017 

3 Obec Zvěrotice 20.04.2017 
  

VII.2.9 Dotčené správní úřady 

1 Městský úřad Tábor, Odbor životního prostředí 6.4.2017 METAB 15745/2017/OŽP/Maš 

2 MŽP odbor ochrany vod 10.4.2017 694/740/17 

3 ČIŽP České Budějovice 13.4.2017 zn. ČIŽP/42/IPP/1704145.001/17/CDV 

4 
Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního 
prostředí, zemědělství a lesnictví 19.4.2017 KUJCK 50969/2017/OZZL 

5 MŽP odbor ochrany ovzduší 20.4.2017 874/780/17 

6 KHS Jihočeského kraje 25.4.2017 KHSJC 08829/2017/HOK.JH 

  7 MŽP odbor ochrany přírody a krajiny 29.5.2017 1220/610/17 
 

Veškerá vypořádání připomínek vzešlých z obdržených vyjádření jsou komentována v části V. 

posudku. Všechny oprávněné požadavky, připomínky a návrhy vyplývající z vyjádření 

k Dokumentaci, byly zpracovatelem posudku odpovídajícím způsobem komentovány a případ-

ně ve formě podmínek zapracovány do návrhu stanoviska.  

VII.2.10 Vypořádání vyjádření k posudku 

……. 

VII.2.11 Veřejné projednání 

Místo konání veřejného projednání : ……………………. 

Datum veřejného projednání:   .................. . 
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Toto závazné stanovisko je vydáno dle § 149 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění  

pozdějších předpisů, jako podklad pro vydání rozhodnutí v navazujícím řízení podle § 3 písm. 

g) zákona. 

Platnost tohoto závazného stanoviska je 5 let ode dne jeho vydání s tím, že může být na žá-

dost oznamovatele prodloužena v souladu s § 9a odst. 3 zákona. 

VII.2.12 Poučení 

Proti tomuto závaznému stanovisku není podání samostatného odvolání přípustné. V souladu 

s ustanovením § 149 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, je toto závazné stanovisko 

přezkoumatelné v rámci odvolání podaného proti rozhodnutí vydanému v navazujícím řízení, 

které bylo podmíněno tímto závazným stanoviskem. 

 

Datum vydání závazného stanoviska: 

Otisk razítka příslušného úřadu: 

Jméno, příjmení a podpis pověřeného zástupce příslušného úřadu: 
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VI I I .  PROHLÁŠENÍ  

Prohlašuji, že jsem posudek záměru Modernizace trati Veselí n. L. – Tábor – II. část, úsek Veselí 

n. L. – Doubí u Tábora, 2. etapa Soběslav – Doubí zpracoval podle § 9 a přílohy č. 5 k zákonu 

č.100/2001 Sb. v platném znění jako držitel osvědčení odborné způsobilosti pro posuzování vlivů na životní 

prostředí č.j. 15700/4161/OEP/92 vydaného podle zákona ČNR č. 244/1992 Sb. a jako držitel autorizace 

podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění, ve smyslu § 24 odst. 1 citovaného zákona, která byla 

naposledy prodloužena rozhodnutím MŽP č.j. 35055/ENV/16. 

Prohlašuji, že nejsem zainteresován na posuzovaném záměru a že jsem se neúčastnil zpracování 

Oznámení ani Dokumentace k posuzovanému záměru. 

 

Datum zpracování posudku: 23.6.2017 

 

Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele posudku a osob, které se podílely na zpracování posudku: 

 

Ing. Richard Kuk 

Hrabákova 1969, Praha 4, 148 00 

   tel. 602 662 530  

    e-mail: kuk@chello.cz 

 

Podpis zpracovatele posudku:  

 

 

Spolupracující osoby- 

Ing. Jitka Růžičková – Hodnocení zdravotních rizik 

Ing. Michaela Vrdlovcová - hluk 

 

V rámci zpracování posudku oznamovatel doplnil informace o  - Řešení likvidace nežádoucí vege-

tace na železničním svršku, Doplňující informace k vynětí ze ZPF a Doplňující informace o vlivu záměru na 

hluk v obci Zvěrotice. 
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IX .  PŘÍLOHY  

IX.1 Doplňující  informace k  vynětí  ze ZPF  

V kap. B. II. 1. předkládané dokumentace EIA je uveden rozsah trvalých a dočasných záborů 

ZPF v jednotlivých katastrálních území. Dále je v této kap. rovněž uveden výpis dotčených 

BPEJ a tříd ochrany. 

Níže je uvedena tabulka s procentuálním vyčíslením trvalého a dočasného záboru 

v jednotlivých třídách ochrany zemědělského půdního fondu („ZPF“). Uvedené hodnoty vy-

cházejí ze Zemědělské přílohy Projektu stavby předmětného záměru (METROPROJEKT Pra-

ha a.s., květen 2012), na základě které byla vydána změna souhlasu k trvalému odnětí země-

dělské půdy ze zemědělského půdního fondu ze dne 25. 2. 2013, vydané pod č. j. 

97701/ENV/12. 

Tabulka 1 Procentuální podíl trvalého a dočasného záboru v jednotlivých třídách ochrany ZPF 

Třída ochrany Trvalý zábor (%) Dočasný zábor nad 1 rok (%) 

I. 55,23 15,14 

II. 3,86 0,81 

III. 3,78 14,44 

IV. 25,82 66,62 

V. 11,30 2,99 

V současné době již dochází k vyjmutí některých pozemků ze ZPF. Seznam trvalých a dočas-

ných záborů, který je uveden v kap. B. II. 1. předkládané dokumentace EIA, vychází z aktuali-

zovaného výpisu katastru nemovitostí ze dne 29. 7. 2016, a proto jej nelze s pozemky z výše 

uvedeného rozhodnutí o vyjmutí ze ZPF porovnávat. 

1) Orientační bilanci skrývky svrchních kulturních vrstev půdy a hlouběji uložených zúrod-

něných schopných zemin, včetně předběžného návrhu na jejich hospodárné využití. 

Orientační bilance zemin jsou uvedeny v kap. B. I. 6. a B. II. 1. předkládané dokumentace. 

Orientační bilance skrývky kulturních vrstev (viz následující tabulka) vychází ze Zemědělské 

přílohy Projektu stavby předmětného záměru (METROPROJEKT Praha a.s., květen 2012) a 

vychází z výměr trvalého a dočasného dlouhodobého záboru ZPF a určené mocnosti skrývky 

dle Pedologického průzkumu (GeoTec, a.s., září 2011), který je součástí Přílohy č. 7 předklá-

dané dokumentace EIA.  
Tabulka 2 Bilance skrývky v rozsahu trvalých záborů ZPF 

Katastrální území Ornice (m3) 
Podorničí + nerozl. hum. hori-

zont (m3) 

Soběslav 5 857 4 293 

Zvěrotice 473 1 083 

Sedlečko u Soběslavě 2 254 326 

Klenovice u Soběslavi 4 036 0 

Myslkovice 410 0 

Roudná nad Lužnicí 4 693 4 165 

Košice u Soběslavi 145 97 

Doubí nad Lužnicí 9 215 904 

Celkem 27 083 10 868 

Na celé ploše trvale odnímané půdy ze ZPF bude provedena skrývka kulturního horizontu v 

rozsahu stanoveném dle pedologického průzkumu (GeoTec, a.s., září 2011): 
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- Skrývku je doporučeno částečně využít pro účely předmětné stavby: pro ohumusování svahů 

silničních komunikací je požadováno množství 13 159 m3 a pro ohumusování svahů drážního 

tělesa množství 16 862 m3. Pro ohumusování tl. 0,15 m bude využito podorničí a méně kvalitní 

ornice. 

- Přebytek ornice (cca 51 829 m3) bude rozprostřen po okolních zemědělsky obhospodařova-

ných pozemcích. S ohledem na minimalizaci rozvozných vzdáleností bude přebytečná ornice 

využita na pozemcích obhospodařovaných společností Beta Agro Soběslav a.s. a Eurofarms 

s.r.o. 

- Na pozemcích obhospodařovaných společností Eurofarms s.r.o. jsou vytipovány pozemky v 

k. ú. Lžín, Komárov u Soběslavi (číslo bloku LPIS 9104/4, 9104/2, 9002/2, 0001, 0101/1, 

3604, 3501, 3603, 3703, 4601, 3601, 3704, 4701/1, 3605, 3602, 3502, 2610). Předpokládaná 

tloušťka ornice je 0,2 – 0,3 m.  

Výše uvedené možnosti využití skrývky převyšují množství, které bude z ploch trvalých záborů 

skryto. 

O skrývce a jejím využití bude vedena evidence. 
Tabulka 3 Bilance skrývky z ploch dočasného dlouhodobého záboru ZPF 

Katastrální území Ornice (m3) 
Podorničí + nerozl. hum. hori-

zont (m3) 

Soběslav 6 677 1 213 

Zvěrotice 13 691 9 292 

Sedlečko u Soběslavě 0 1 349 

Klenovice u Soběslavi 741 0 

Myslkovice 1 540 595 

Roudná nad Lužnicí 941 546 

Košice u Soběslavi 620 396 

Doubí nad Lužnicí 1 377 5 096 

Celkem 25 587 18 487 

Na celé ploše dočasných záborů ZPF nad 1 rok bude provedena skrývka kulturního horizontu 

v rozsahu stanoveném dle pedologického průzkumu (GeoTec, a.s., září 2011). O skrývce a 

jejím využití bude vedena evidence. Po ukončení využívání dočasného dlouhodobého záboru 

budou na dotčené plochy zpět navezeny sejmuté vrstvy ornice, resp. podorničí v mocnostech 

stanovených pedologickým průzkumem. Následně bude provedena rekultivace těchto pozemků 

dle plánu rekultivace. 

Při realizaci bude zabezpečeno, aby nedocházelo k znehodnocování skrývky stavební činností, 

erozí, zaplevelením nebo zcizováním. Budou přijata taková opatření, aby během vlastní stavby 

i následné rekultivace nedocházelo ke kontaminaci dočasně odnímané půdy ze ZPF ani okol-

ních pozemků. Investor stavby zabezpečí, aby o prováděné skrývce byla vedena evidence. 

2) Předpokládaný časový harmonogram dočasného záboru ZPF. 

Časový harmonogram dočasného záboru ZPF bude odpovídat orientačnímu harmonogramu 

výstavby předmětného záměru.  

Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení je uvedeno v kap. B. I. 7. 

předkládané dokumentace EIA. Podrobný rozpis jednotlivých stavebních etap je uveden v kap. 

B. I. 6. podkap. Zásady organizace výstavby. 

Celková doba výstavby se předpokládá 34 měsíců.  

Termín zahájení stavby: 10/2018 

Termín dokončení stavby: 07/2021 

3) V návaznosti na zmíněný dočasný zábor ZPF navrhovaný způsob provedení rekultivace 

odnětím dotčených pozemků náležejících do ZPF po ukončení doby dočasného odnětí. 
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Plán následné rekultivace je součástí Zemědělské přílohy Dokumentace pro stavební povolení 

předmětného záměru (METROPROJEKT Praha a.s., květen 2012).  

Rozsah rekultivovaných ploch je stanoven v celém rozsahu dočasných dlouhodobých záborů 

ZPF. Pozemky budou rekultivovány na svou původní kulturu. 

Následná rekultivace dočasných dlouhodobých záborů ZPF bude provedena ve dvou fázích: 

- Technická rekultivace: Po ukončení využívání ploch dočasného dlouhodobého záboru budou 

nejprve odstraněny veškeré následky stavební činnosti a dále bude urovnán terén stavební 

technikou na rovnou pláň. Po vyrovnání terénních nerovností se plochy rozruší zemědělskou 

technikou. Přitom budou zachovány sklony tak, aby byla zajištěna kontinuita sklonů s okolní-

mi pozemky. Dále bude navezena ornice v tloušťce dle mocnosti kulturní vrstvy půdy, která 

byla před započetím stavebních prací sejmuta. Technická rekultivace bude trvat 3–6 měsíců. 

- Biologická rekultivace: Po urovnání ploch a jejich zbavení kamenů bude následovat biolo-

gická rekultivace. Bude použita biologická rekultivace zahrnující osevní postup, způsob hno-

jení a kultivace pozemků. Biologická rekultivace bude trvat tři roky. 
 

IX.2 Doplňující  informace o vl ivu záměru na hluk v  obci Zvěro-

t ice 

V hlukové studii nebyl na obytných objektech v obci (východně od záměru za dálnicí D3) umístěn 

žádný výpočtový bod, který by detailně dokumentoval vliv záměru na stávající objektu v obci. Malá význam-

nost vlivu záměru na hluk u těchto objektů plynula zejména z doložených hlukových map. Na základě poža-

davku zpracovatele posudku byla prověřena akustická situace přímo v chráněném venkovním prostoru 

chráněných staveb v obci Zvěrotice situovaných nejblíže železniční trati, viz následující obrázek s doplně-

nými kontrolními výpočtovými body V27 a V28 oproti akustickému posouzení pro dokumentaci EIA. Výsled-

ky ekvivalentní hladiny akustického tlaku A v doplněných kontrolních výpočtových bodech jsou uvedeny v 

následujících tabulkách. 

Obr. 1: Situace zájmového území v okolí obce Zvěrotice - doplněny body V27 a V28 

 

Zdroj: CadnaA 
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Tab. 1: Výsledky výpočtu LAeq,T z provozu železniční dopravy – obec Zvěrotice, doplněné body V27 a 

V28 

Výp. 

bod 

Výška 

[m] 

Adresa, 

katastrální území 

Rok 2021 

Bez záměru 

Rok 2021 

Se záměrem 
Rozdíl 

Den Noc Den Noc Den Noc 

LAeq,16h 

[dB] 

LAeq,8h 

[dB] 

LAeq,16h 

[dB] 

LAeq,8h 

[dB] 

LAeq,16h 

[dB] 

LAeq,8h 

[dB] 

V27 2,0 
Zvěrotice čp. 140, Zvě-

rotice 
32,2 27,6 47,9 43,0 15,7 15,4 

V28 
2,0 Zvěrotice čp. 127, Zvě-

rotice 

34,0 29,3 43,3 38,4 9,3 9,1 

5,0 34,4 29,8 43,4 38,6 9,0 8,8 

 
V kontrolních výpočtových bodech V27 a V28 nedochází k překročení hygienického limitu hluku z 

provozu železniční dopravy na dráhách mimo ochranné pásmo dráhy 55/50 dB (den/noc). 

 

Tab. 2: Výsledky výpočtu LAeq,T z kumulace provozu silniční a železniční dopravy – obec Zvěrotice, 

doplněné body V27 a V28 

Výp. 

bod 

Výška 

[m] 

Adresa, 

katastrální území 

Rok 2021 

Bez záměru 

Rok 2021 

Se záměrem 
Rozdíl 

Den Noc Den Noc Den Noc 

LAeq,16h 

[dB] 

LAeq,8h 

[dB] 

LAeq,16h 

[dB] 

LAeq,8h 

[dB] 

LAeq,16h 

[dB] 

LAeq,8h 

[dB] 

V27 2,0 
Zvěrotice čp. 140, Zvě-

rotice 
54,3 47,3 55,1 48,6 0,8 1,3 

V28 
2,0 Zvěrotice čp. 127, Zvě-

rotice 

55,0 48,0 55,3 48,4 0,3 0,4 

5,0 55,4 48,3 55,6 48,7 0,2 0,4 

 
V kontrolních výpočtových bodech V27 a V28 umístěných v chráněném venkovním prostoru sta-

veb situovaných v obci Zvěrotice v celkové akustické situaci dochází vlivem realizace železniční trati k na-

výšení ekvivalentní hladiny akustického tlaku A do 0,8 dB v denní době a do 1,3 dB v noční době.  

Doplněné údaje potvrzují malý vliv navržené železnice na hlukovou situaci u chráněných objektů 

v obci Zvěrotice a potvrzují tím závěry uvedené v Dokumentaci. 




